[11:58] <Oblivion26> (bounce) 
[11:58] <Narutofreak0> EVERYTHING is better then IE
[11:58] <AuRon the champion> anything is better than IE
[11:58] <Oblivion26> (wave) 
[11:58] <Oblivion26> (fat)
[11:58] <Oblivion26> dammit
[11:58] <Oblivion26> XD
[11:58] <Barbett> (wave) 
[11:58] <Barbett> (hop)
[11:58] <Oblivion26> chrome?
[11:58] <Ducks-r-homicidal> (duck) 
[11:58] <AuRon the champion> glitchychat...
[11:58] <Comiclove> XD
[11:59] <Oblivion26> ^
[11:59] <AuRon the champion> (bounce) 
[11:59] <Barbett> (wave) hi ya ducks
[11:59] <Ducks-r-homicidal> (duck) hi
[11:59] <Narutofreak0> (lilith) pwns your asses
[11:59] <Narutofreak0> remember it
[11:59] <Oblivion26> XD
[11:59] <Oblivion26> we should have a pagos one
[11:59] <Oblivion26> (pagos)
[11:59] <Oblivion26> awwww
[11:59] <Narutofreak0> (yoda) 
[11:59] <Narutofreak0> fail you has epic yes
[11:59] <Oblivion26> (darth vader)
[12:00] <Narutofreak0> (vader)
[12:00] <Narutofreak0> (darth) 
[12:00] <Oblivion26> (darth) 
[12:00] <Oblivion26> HA
[12:00] <Narutofreak0> WIN
[12:00] <Oblivion26> -_-
[12:00] <BachLynn23> what the hell, I'll try it
[12:00] <Oblivion26> *sith lightnings you*
[12:00] <Narutofreak0> mine was CLEARLY .06 nanoseconds before you
[12:00] <AuRon the champion> (bounce) 
[12:00] <Oblivion26> slap)
[12:00] <Oblivion26> * (slap)
[12:00] <Oblivion26> god dammit -____-
[12:00] <Narutofreak0> you sir
[12:00] <Narutofreak0> FAIL
[12:01] <Oblivion26> shuddup
[12:02] <Barbett> hi darkness
[12:02] <Oblivion26> ^
[12:02] <FloatingInDarkness> hey everyone
[12:02] <AuRon the champion> ohaiderefloat
[12:02] <Barbett> your new
[12:02] <FloatingInDarkness> Yup to the whole thing
[12:03] <AuRon the champion> well, welcome
[12:03] <FloatingInDarkness> thanks 
[12:03] <Ducks-r-homicidal> Hi Float
[12:03] <Barbett> welcome do you need any help?
[12:03] <Oblivion26> if ya need any help, ust ask us
[12:03] <Oblivion26> oh god, is everyone beating me today? -________________________________
[12:03] <Oblivion26> *facepalm*
[12:03] <Ducks-r-homicidal> XP Ob
[12:03] <FloatingInDarkness> Yeah actually I am having a really hard time getting my character claimed
[12:03] <AuRon the champion> do you want to make it a meme ob?
[12:03] <Oblivion26> no
[12:03] <FloatingInDarkness> sure thanks
[12:04] <FloatingInDarkness> so who's you characters god parent
[12:04] <Oblivion26> which one?
[12:04] <Barbett> *gives ob a cookie* (cookie) 
[12:04] <AuRon the champion> posted mom
[12:04] <Oblivion26> graci
[12:04] <Oblivion26> *eats (cookie) 
[12:04] <Narutofreak0> you forgot the second *
[12:04] <Oblivion26> -_-
[12:05] <Oblivion26> does that really mater?
[12:05] <Barbett> cookies make everything better! no?
[12:05] <AuRon the champion> >:D
[12:05] <Oblivion26> *matter
[12:05] <FloatingInDarkness> O_o
[12:05] <Narutofreak0> Mater, Tow Mater is here to help
[12:05] <Ducks-r-homicidal> (duck) 
[12:05] <Oblivion26> *facepalm*
[12:05] <Narutofreak0> *CAAAAAAAAAAAAAAAAAARS*
[12:05] <Oblivion26> im going to finish my char entry.....
[12:05] <AuRon the champion> float, if you give me a link, I can help ya out
[12:05] <Oblivion26> afk
[12:05] <Barbett> ducks how do you do that^
[12:05] <Comiclove> *smacks someone*
[12:05] <FloatingInDarkness> ok thanks 
[12:05] <Barbett> *is smacked*
[12:06] <Ducks-r-homicidal> Bachie made an emoticon
[12:06] <FloatingInDarkness> [[Forum:Draco Einar Wolfgang|Forum:Draco_Einar_Wolfgang]]
[12:06] <AuRon the champion> 'ere we go again...
[12:06] <Narutofreak0> Wolfgang Amadeus Mozart
[12:06] <Narutofreak0> *is in a random mood*
[12:06] <FloatingInDarkness> He's my favorite composer
[12:07] <Barbett> is it sad that song about amadeus poped in my mind?
[12:07] <AuRon the champion> lucky guess nar
[12:07] <BachLynn23> >.< can you guess who mine is?
[12:07] <FloatingInDarkness> Requiem of a Dream is my favorite
[12:07] <Narutofreak0> lucky guess?
[12:07] <Narutofreak0> uhm
[12:07] <Ducks-r-homicidal> Hey Shady
[12:07] <Narutofreak0> is it Bach bacg?
[12:07] <Narutofreak0> *bach
[12:07] <ShadowGoddess> back
[12:07] <BachLynn23> XD yea
[12:07] <FloatingInDarkness> hey
[12:07] <AuRon the champion> mom, chu posted yet?
[12:08] <Comiclove> hey shadow
[12:08] <Barbett> has my dad came on at all today?
[12:08] <Comiclove> yeah
[12:08] <Barbett> wb shady
[12:08] <Comiclove> moodle, right?
[12:08] <Comiclove> ?_?
[12:08] <Ducks-r-homicidal> Is it Comic or Elly now?
[12:08] <Barbett> yes
[12:08] <Narutofreak0> no one will EVER guess my fav composer
[12:08] <FloatingInDarkness> Beethoven
[12:08] <FloatingInDarkness> Boch
[12:08] <FloatingInDarkness> Wagner
[12:08] <Narutofreak0> >.<
[12:08] <FloatingInDarkness> ?
[12:08] <Narutofreak0> Ludwig von Beethoven
[12:09] <FloatingInDarkness> oh i love him to
[12:09] <Narutofreak0> *too
[12:09] <Narutofreak0> js
[12:09] <AuRon the champion> erhm, composers aren't always my thing
[12:09] <FloatingInDarkness> Its hard to find someone who still appreciates music
[12:09] <AuRon the champion> I like some italian, but not much
[12:09] <Narutofreak0> if you think THAT'S hard
[12:09] <AuRon the champion> no, not really
[12:09] <Comiclove> I appreciate music, Float
[12:09] <Comiclove> >_>
[12:10] <FloatingInDarkness> who
[12:10] <Narutofreak0> there are actually two kids in my class who have never heard of Michael Jackson 'till he died
[12:10] <Narutofreak0> now that's just sad
[12:10] <BloomOfFairyTail> o.o
[12:10] <FloatingInDarkness> *sweatdrops*
[12:10] <AuRon the champion> I dunno, I really like king under the mountain
[12:10] <BloomOfFairyTail> there's a girl in my class who didn't know who Kiss, Led Zeppelin or Guns n' Roses were
[12:10] <FloatingInDarkness> I didnt appreciate his music in till he died
[12:10] <AuRon the champion> *pokes bach*
[12:10] <AuRon the champion> mom, chu posting?
[12:10] <Narutofreak0> they've never heard of Elvis, MJ, Kiss, Aerosmith
[12:11] <BloomOfFairyTail> she didn't even know the Beatles
[12:11] <Narutofreak0> Beatles
[12:11] <Ducks-r-homicidal> Seriously bloom and Naru?
[12:11] <Narutofreak0> they don't even know Linkin Park
[12:11] <FloatingInDarkness> who the h*ll doesnt know the Beatles
[12:11] <FloatingInDarkness> *facepalm*
[12:11] <BloomOfFairyTail> seriously
[12:11] <Ducks-r-homicidal> O_O
[12:11] <Narutofreak0> i nearly cried when they told me that
[12:11] <BloomOfFairyTail> but the girl is a big fan of Michel Telo
[12:11] <BloomOfFairyTail> ._.
[12:11] <FloatingInDarkness> the future of the world
[12:11] <Narutofreak0> but those two people
[12:11] <Barbett> who is michel telo?
[12:12] <Narutofreak0> only know two artists by heart
[12:12] <FloatingInDarkness> I dunno
[12:12] <Narutofreak0> THANK YOU BARB
[12:12] <BloomOfFairyTail> ^
[12:12] <Narutofreak0> and float
[12:12] <FloatingInDarkness> yeah
[12:12] <Narutofreak0> anywayz
[12:12] <BloomOfFairyTail> gods, the world still has hope ^^
[12:12] <Narutofreak0> Selena Gomez and JB
[12:12] <FloatingInDarkness> whos your favorite
[12:12] <FloatingInDarkness> god
[12:12] <Narutofreak0> s\they're hardcore fans
[12:12] <Barbett> don't mention beiber to me please
[12:12] <AuRon the champion> the world has hope?
[12:12] <AuRon the champion> HA!
[12:12] <Narutofreak0> yes
[12:12] <FloatingInDarkness> No it doesnt we are all going to crash and burn
[12:12] <BachLynn23> @auron posted
[12:13] <Narutofreak0> because a few people don't know michel telo
[12:13] <AuRon the champion> thanks mom
[12:13] <Comiclove> Float
[12:13] <Comiclove> stfu and be happy
[12:13] <Comiclove> :P
[12:13] <AuRon the champion> the strokes
[12:13] <Ducks-r-homicidal> Bach PM
[12:13] <AuRon the champion> reptilia
[12:13] <BloomOfFairyTail> gods, tumblr stop posting porn on my dashboard >.>
[12:13] <AuRon the champion> or franz ferdinan
[12:13] <AuRon the champion> take me hom-
[12:13] <Comiclove> O_O@Bloom
[12:13] <AuRon the champion> wut!?
[12:13] <Comiclove> W.T.G
[12:13] <Ducks-r-homicidal> Same Bloom
[12:13] <Narutofreak0> *secretly tries to access bloom's tumblr dashboard*
[12:14] <Barbett> bloom how did tumbler decide you need porn? what did you look up on tumbler?
[12:14] <AuRon the champion> XD
[12:14] <BloomOfFairyTail> -_- I hate the people who like posting porn gifs
[12:14] <FloatingInDarkness> *hacks onto page*
[12:14] <BloomOfFairyTail> it's my dashboard
[12:14] <Ducks-r-homicidal> Same Bloom
[12:14] <BloomOfFairyTail> so every post of people I follow appear there
[12:14] <Ducks-r-homicidal> When people follow me
[12:14] <BloomOfFairyTail> I didn't search anything >.>
[12:14] <FloatingInDarkness> Anyone ever seen IT
[12:14] <Ducks-r-homicidal> I follow back
[12:14] <Ducks-r-homicidal> cause its nice
[12:14] <Narutofreak0> why do you follow them?
[12:14] <Comiclove> IT?
[12:14] <ShadowGoddess> ducks wanna rp?
[12:14] <Ducks-r-homicidal> then they post porn O_O
[12:14] <Barbett> so you follow people who post porn gif?
[12:14] <Ducks-r-homicidal> sure Shady
[12:14] <ShadowGoddess> who/where?
[12:14] <BloomOfFairyTail> because they reblog BVB ._.
[12:15] <AuRon the champion> (bounce) 
[12:15] <BloomOfFairyTail> they only post those things sometimes
[12:15] <Ducks-r-homicidal> Want me to use m/f
[12:15] <FloatingInDarkness> Where do you make the RP avatars
[12:15] <Narutofreak0> *is considering making a tumblr now*
[12:15] <BloomOfFairyTail> but when they do, everyone also does it
[12:15] <ShadowGoddess> male
[12:15] <Narutofreak0> bloom
[12:15] <Narutofreak0> give into the crazy
[12:15] <FloatingInDarkness> I had a tumblr but then they banned me
[12:15] <Narutofreak0> you just might like it
[12:15] <Ducks-r-homicidal> Ok I shall use 
[12:15] <Barbett> it's herd mentality
[12:15] <BloomOfFairyTail> er..... no thanks
[12:16] <Comiclove> ^
[12:16] <Narutofreak0> meh
[12:16] <Narutofreak0> i tried
[12:16] <Barbett> one person does it so I must too
[12:16] <Comiclove> I'd rather not be like comi XP
[12:16] <Ducks-r-homicidal> [[Trent Blackwood]]
[12:16] <BloomOfFairyTail> I'm sure blood would pat you in the back nar for trying
[12:16] <FloatingInDarkness> be back in a sec
[12:16] <Narutofreak0> *"accidentally* stumbled upon yuri on DA*
[12:16] <ShadowGoddess> kkz where do u wanna rp?
[12:16] <AuRon the champion> >_>
[12:17] <Narutofreak0> well it WAS an accident
[12:17] <Narutofreak0> sorta
[12:17] <Barbett> how ca nsomething sorta be an accident?
[12:17] <Audrey Campbell> ...
[12:17] <Comiclove> >_>
[12:17] <Narutofreak0> well i was looking for good Ino pics
[12:17] <Ducks-r-homicidal> Chu can choose Shady
[12:17] <Narutofreak0> and i saw this one funny post
[12:17] <Barbett> is tht like a near miss?
[12:18] <Narutofreak0> so i followed it
[12:18] <Narutofreak0> it led to a yuriyaoi account on DA
[12:18] <Narutofreak0> so it was kinda an accident
[12:18] <Barbett> ah ok
[12:18] <FloatingInDarkness> whos you favorite naruto character
[12:18] <Audrey Campbell> k
[12:18] <Narutofreak0> Shikamaru Nara hands down
[12:18] <Barbett> never seen it
[12:18] <FloatingInDarkness> Orochimaru
[12:18] <FloatingInDarkness> love that guy
[12:19] <Narutofreak0> in order my fav chars are shika tenten neji temari choji ino hinata kiba itachi naruto kakashi sakura
[12:19] <FloatingInDarkness> in order for me they are 
[12:19] <Barbett> *sits in the corner and feels old*
[12:20] <Comiclove> *blows up the corner*
[12:20] <ShadowGoddess> @Ducks how bout the [[Beach/Bonfire]]
[12:20] <AuRon the champion> there there bar
[12:20] <FloatingInDarkness> Orochimaru, Kakashi, Itachia, Shikimaru, Anko, Sasuke, Kabuto
[12:20] <Barbett> Comic please leave me alone
[12:20] <AuRon the champion> I only barely grasp what they're saying
[12:20] <Barbett> thanx auron
[12:20] <Narutofreak0> *thinks sasuke is kinda overrated*
[12:20] <AuRon the champion> besides, I perfer gundam anyway
[12:20] <BloomOfFairyTail> I hate orochimaru
[12:20] <BloomOfFairyTail> he's a pedo
[12:20] <BloomOfFairyTail> and a freak
[12:21] <FloatingInDarkness> Orochimaru is awesome 
[12:21] <Ducks-r-homicidal> Ok Shady
[12:21] <FloatingInDarkness> gotta love the crazy people
[12:21] <Narutofreak0> *just imagined chouji and ino married*
[12:21] <FloatingInDarkness> although Kabuto sorta freaks me out
[12:21] <FloatingInDarkness> LOL
[12:21] <FloatingInDarkness> 
[12:21] <BloomOfFairyTail> for crazy people I'd go with Lee
[12:21] <ShadowGoddess> you post first or shall i?
[12:21] <BloomOfFairyTail> or Guy
[12:21] <AuRon the champion> posted mom
[12:21] <Narutofreak0> LEEEEEEEEEEEEEE
[12:21] <Narutofreak0> hey hyu
[12:21] <FloatingInDarkness> Guy definitly
[12:21] <Hyugabyakugan12> Hey nar
[12:21] <Narutofreak0> *DYNAMIC ENTRY*
[12:21] <FloatingInDarkness> Lee is just perverted
[12:21] <Ducks-r-homicidal> I'll post
[12:21] <AuRon the champion> the only character from Naruto I like is kakashi
[12:21] <Ducks-r-homicidal> hey Hyu
[12:21] <Hyugabyakugan12> Hey ducks
[12:22] <AuRon the champion> and that's because he's an enigma
[12:22] <Hyugabyakugan12> and everyone else
[12:22] <Narutofreak0> *has decided upon a new entry into chat*
[12:22] <AuRon the champion> *pokes bach*
[12:22] <AuRon the champion> posted mom
[12:22] <Narutofreak0> *the DYNAMIC ENTRY*
[12:22] <Comiclove> XD
[12:22] <FloatingInDarkness> XD
[12:22] <FloatingInDarkness> \
[12:22] <Barbett> hi ya Hyu *tackle hugs him
[12:22] <BloomOfFairyTail> they made a new anime just for lee :D
[12:22] <Nhlott> posted, Bach
[12:22] <FloatingInDarkness> really
[12:22] <BloomOfFairyTail> it's really funny
[12:22] <Hyugabyakugan12> *got tackle hugged by anna*
[12:22] <Hyugabyakugan12> Hey
[12:22] <Comiclove> *throws alchemy spears hunting unicorns*
[12:22] <ShadowGoddess> posted, lott
[12:22] <Narutofreak0> link link link link LINKAGE
[12:22] <Barbett> what time is it there at your house Hyu?
[12:23] <AuRon the champion> I hate how people forget to fill out thier character's personality of relationships
[12:23] <AuRon the champion> ohaiderejaney
[12:23] <Hyugabyakugan12> 8 am anna
[12:23] <Ducks-r-homicidal> posted Shady
[12:23] <FloatingInDarkness> same
[12:23] <J4N3Y> hello again auron (wave) 
[12:23] <Ducks-r-homicidal> Hey J4
[12:23] <Barbett> shouldn't you be at school?
[12:23] <BloomOfFairyTail> craaap I forgot the name >.<
[12:23] <Barbett> nm it's saturday isn't it?
[12:23] <BloomOfFairyTail> I only got it in portuguese
[12:23] <Narutofreak0> nooooooooooooooooooooooooooo!!!
[12:23] <J4N3Y> hey ducks (wave) 
[12:23] <FloatingInDarkness> *is now disturbed*
[12:23] <Narutofreak0> D';
[12:24] <AuRon the champion> don't worry float
[12:24] <AuRon the champion> this is normal
[12:24] <Audrey Campbell> gtg bye
[12:24] <AuRon the champion> bai audrey
[12:24] <Barbett> bye audrey
[12:24] <FloatingInDarkness> no I am watching a horror movie and blood just came out of the sink
[12:24] <AuRon the champion> oh
[12:24] <Audrey Campbell> see u tomorrow*hugs*
[12:24] <BloomOfFairyTail> yaay, peoeple stopped posting porn to post anime gifs :D
[12:24] <AuRon the champion> well, that's not disturbing
[12:24] <FloatingInDarkness> that and I am reading a book and its like a mixture of Christian and Greek Mythology
[12:24] <Comiclove> :D
[12:24] <AuRon the champion> that just means someone died in the plumbing
[12:24] <BloomOfFairyTail> yeah, it's not disturbing
[12:24] <Comiclove> @bloom
[12:25] <Barbett> they will come back bloom porn never dies
[12:25] <Comiclove> ^@bloom
[12:25] <Comiclove> XP
[12:25] <Ducks-r-homicidal> Hey Minx
[12:25] <Ducks-r-homicidal> XD Bloom
[12:25] <Comiclove> and O_O@Barb
[12:25] <Narutofreak0> *loves watching connor rape people*
[12:25] <Barbett> hi minx
[12:25] <Narutofreak0> wait that came out wrong
[12:25] <BloomOfFairyTail> ^@elly
[12:25] <AuRon the champion> nar
[12:25] <Comiclove> ..
[12:25] <Hyugabyakugan12> who me anna?
[12:25] <AuRon the champion> that's creepy
[12:25] <Comiclove> That's disturbing
[12:25] <FloatingInDarkness> you got that right
[12:25] <Comiclove> Very
[12:25] <AuRon the champion> but who doesn't?
[12:25] <Minxelfinforever> Hey ducks! Hey barb! Hi bloom and comic
[12:25] <FloatingInDarkness> who's connor
[12:25] <Comiclove> Hi minxel person
[12:25] <Comiclove> <_<
[12:25] <Barbett> who you what Hyu?
[12:25] <AuRon the champion> he's insane
[12:25] <AuRon the champion> *cough*andarapist*cough*
[12:25] <Hyugabyakugan12> Yeah, that you asked i should be in school?
[12:25] <BloomOfFairyTail> he minx
[12:26] <Narutofreak0> he desperatly needs therapy
[12:26] <FloatingInDarkness> you dont know insanity till youve met me
[12:26] <Ducks-r-homicidal> Shady
[12:26] <Barbett> yea then I remeber it' saturday
[12:26] <Ducks-r-homicidal> Posted
[12:26] <Narutofreak0> no float
[12:26] <AuRon the champion> well nar
[12:26] <Narutofreak0> we've all met insanity
[12:26] <Minxelfinforever> Whatd you think of my claim bloom
[12:26] <Narutofreak0> her name
[12:26] <Narutofreak0> is wise
[12:26] <AuRon the champion> I would have made him more crazy
[12:26] <BachLynn23> @lott posted
[12:26] <Hyugabyakugan12> Our school starts at june and ends at march anna
[12:26] <Narutofreak0> *DUM DUM DUM*
[12:26] <FloatingInDarkness> why would we be here if we werent insane
[12:26] <AuRon the champion> and made him a cannibal like gluttony
[12:26] <Barbett> wow.
[12:26] <Barbett> did you post?
[12:26] <AuRon the champion> but daf wouldn't let me T_T
[12:26] <ShadowGoddess> posted, ducks
[12:26] <BloomOfFairyTail> it's good, but I didn't finish reading 'cause my mom dragged me watch "My Fair Lady"
[12:26] <Hyugabyakugan12> w8 anna im on it
[12:27] <BachLynn23> @auron posted
[12:27] <AuRon the champion> no texting language! *barrel rolls kenji*
[12:27] <AuRon the champion> thanks mom
[12:27] <Sean187jr> Wazzzup 
[12:27] <Minxelfinforever> Ty, Bloom
[12:27] <Barbett> *has the days of the week song stuck in her head*
[12:27] <Sean187jr> XD
[12:27] <Narutofreak0> is it weird that i stare at RA all day looking for interesting rp's to read bcuzz im bored?
[12:27] <Minxelfinforever> Bach, can you comment on my claim? I can't give you a link, cuz I'm on my phone.
[12:28] <AuRon the champion> no, that's what I do nar
[12:28] <BloomOfFairyTail> seems good, I'll accept it
[12:28] <Hyugabyakugan12> posted anna
[12:28] <Barbett> k
[12:28] <FloatingInDarkness> whats your characters name ill look
[12:28] <BloomOfFairyTail> unless bach doesn't think it's that good
[12:28] <Narutofreak0> oh good im not the only one
[12:28] <Narutofreak0> bloom that used to be like claiming 101 for me
[12:28] <AuRon the champion> who float?
[12:28] <Minxelfinforever> @Float Mathai Garcia
[12:28] <BloomOfFairyTail> you can't check float
[12:28] <Narutofreak0> when in doubt, run it by bach
[12:28] <FloatingInDarkness> oh sorry then
[12:29] <Comiclove> *shoots float through the head just 'cause*
[12:29] <BloomOfFairyTail> XD
[12:29] <Comiclove> -_-
[12:29] <AuRon the champion> >_>
[12:29] <Narutofreak0> *slaps comi*
[12:29] <Narutofreak0> no shooting new kids
[12:29] <Comiclove> awwww, but it's fun
[12:29] <Comiclove> DX
[12:29] <FloatingInDarkness> *hits comiclove over the head with shovel*
[12:29] <Narutofreak0> if they die new ones will not come
[12:29] <Narutofreak0> shoot au instead
[12:29] <AuRon the champion> oi!
[12:29] <Comiclove> <)<
[12:29] <Comiclove> Au's too sane for me
[12:29] <AuRon the champion> just because I can instantly heal
[12:29] <Comiclove> >:D
[12:30] <AuRon the champion> doesn't mean you can shoot me all the time!
[12:30] <AuRon the champion> *hides behind bach*
[12:30] <Minxelfinforever> Whatd Bach say?
[12:30] <Narutofreak0> shoots au 12 times*
[12:30] <Narutofreak0> there i just did
[12:30] <FloatingInDarkness> *pulls out gun and shoots AuRon*
[12:30] <AuRon the champion> ...
[12:30] <BachLynn23> No shooting at my son
[12:30] <Comiclove> *watches floatingdarkness fail at life*
[12:30] <Sean187jr> *goes full metal alchemist style*
[12:30] <Narutofreak0> bu bu bu
[12:30] <Narutofreak0> he won't die
[12:30] <BloomOfFairyTail> bach, chu think it's good for me to accept minx claim?
[12:30] <BachLynn23> what's wrong with ti?
[12:30] <BachLynn23> *it
[12:30] <BloomOfFairyTail> yeah, don't shoot at my grandkid
[12:30] <Barbett> posted hyu
[12:31] <Comiclove> Wait
[12:31] <Hyugabyakugan12> kk
[12:31] <FloatingInDarkness> son?
[12:31] <Comiclove> Aren't I your grandkid then, Bloom?
[12:31] <Comiclove> o_o
[12:31] <BloomOfFairyTail> dunno ._. not sure if I need anything else
[12:31] <Hyugabyakugan12> no shooting on my greatgrandma's kid
[12:31] <BloomOfFairyTail> no, auron is
[12:31] <BachLynn23> yes, you are
[12:31] <BloomOfFairyTail> since bach is my kid
[12:31] <BachLynn23> no I had comic with wise
[12:31] <Narutofreak0> doesn't that make him like
[12:31] <BloomOfFairyTail> comic is my grandkid?
[12:31] <Sean187jr> I am so confused now
[12:31] <BachLynn23> wise and I had like 5 kids together, but 2 left the wiki
[12:31] <BachLynn23> and J and I only had 2 kids together
[12:31] <Narutofreak0> your great uncle twice removed or summmit
[12:31] <FloatingInDarkness> what the ?
[12:31] <BloomOfFairyTail> chur comic now right?
[12:31] <Comiclove> nope :P
[12:31] <BachLynn23> [[Wiki Family Tree]] @floating
[12:32] <J4N3Y> ^
[12:32] <Barbett> eh that's just comic
[12:32] <FloatingInDarkness> k thanks
[12:32] <BachLynn23> yea but it's the user name that's my child
[12:32] <BachLynn23> >.< regardless of who's driving
[12:32] <BloomOfFairyTail> >.> man you almost made think it was
[12:32] <BloomOfFairyTail> great, elly chur now my grandkid too :P
[12:32] <BloomOfFairyTail> Bach, I'll just accept the claim >.<
[12:32] <Hyugabyakugan12> wibbles
[12:32] <Sean187jr> I am back
[12:33] <Barbett> wb sean
[12:33] <Narutofreak0> i don't know why i am saying anything
[12:33] <Narutofreak0> *wanted to say idk why i should care but that would be rude and shit so yea.......*
[12:33] <Hyugabyakugan12> posted anna
[12:33] <Hyugabyakugan12> heya minx
[12:33] <Sean187jr> *looks for car* where the heck is my car
[12:33] <Minxelfinforever> This wiki family is almost as twisted as the gods family tree
[12:34] <Barbett> yea (bounces)
[12:34] <Ducks-r-homicidal> Its worse minx
[12:34] <Narutofreak0> *wants a mustang*
[12:34] <Barbett> er (bounce) 
[12:34] <Comiclove> *kicks barb*
[12:34] <Comiclove> >)>
[12:34] <AuRon the champion> posted mom
[12:34] <Sean187jr> No bouncing
[12:34] <AuRon the champion> (bounce) 
[12:34] <Ducks-r-homicidal> No Sean
[12:34] <Barbett> *kicks back*
[12:34] <Comiclove> *dodges*
[12:35] <Sean187jr> *hides*
[12:35] <Barbett> I don't care if your my "uncle" comic you keep that up and I will find away to get you
[12:35] <BloomOfFairyTail> my part of the family only got complicated because of bach. before it was quite simple. no kids, only lele as my mom and blood as my husband ._.
[12:35] <AuRon the champion> XD
[12:35] <Comiclove> I'm not comi right now, Barb
[12:35] <Ducks-r-homicidal> I'm a widow Bloom
[12:35] <Comiclove> So, in tribute of Excalibur,
[12:35] <Comiclove> Baka!
[12:35] <Narutofreak0> my part is even simpler bloom
[12:35] <BloomOfFairyTail> if he was your uncle than it means you needed to be my kid Barb
[12:35] <Narutofreak0> no parents no kids no wife
[12:35] <J4N3Y> @BachLynn I just realized that you're my great-grandmother...XP
[12:35] <AuRon the champion> just wait until I start having kids bloom
[12:35] <BloomOfFairyTail> or wise's mom kid
[12:35] <BachLynn23> XD doesn't surprise me
[12:35] <Comiclove> mom kid?
[12:35] <Comiclove> o_o
[12:35] <J4N3Y> XD
[12:36] <Comiclove> what's next, 5 Thursday?
[12:36] <AuRon the champion> who knows
[12:36] <Narutofreak0> how many children did leno have with that ant again?
[12:36] <Barbett> I'm Moo's kid
[12:36] <Comiclove> that ant?
[12:36] <Sean187jr> Can we all stop talking about this
[12:36] <BloomOfFairyTail> minx, chur claim was accepted
[12:36] <Comiclove> nope
[12:36] <Comiclove> :P
[12:36] <AuRon the champion> ney
[12:37] <Minxelfinforever> @Bloom TY, so much!
[12:37] <J4N3Y> @Sean Does this bother you?
[12:37] <BloomOfFairyTail> np
[12:37] <Narutofreak0> all in favor of seans propsal say aye
[12:37] <AuRon the champion> *is waiting for mom to post*
[12:37] <Narutofreak0> all opposed
[12:37] <AuRon the champion> ney
[12:37] <Narutofreak0> say ney
[12:37] <FloatingInDarkness> Bloom can you look at my claim
[12:37] <Narutofreak0> ney
[12:37] <Comiclove> ney
[12:37] <J4N3Y> ney
[12:37] <BloomOfFairyTail> eh, sure
[12:37] <FloatingInDarkness> thanks a bunch
[12:37] <Comiclove> ney
[12:37] <BachLynn23> @auron posted
[12:37] <Comiclove> XP
[12:37] <BloomOfFairyTail> link?
[12:37] <AuRon the champion> thanks mom
[12:37] <Narutofreak0> 5-0
[12:38] <Narutofreak0> majority rules
[12:38] <FloatingInDarkness> yeah sure
[12:38] <Sean187jr> @J4 it does 
[12:38] <Barbett> posted hyu
[12:38] <J4N3Y> @Sean Is it because you don't have a family?
[12:38] <Hyugabyakugan12> kk
[12:38] <Barbett> *starts humming the days of the week*
[12:38] <Ducks-r-homicidal> Wibbles Shady
[12:38] <FloatingInDarkness> [[Forum:Draco Einar Wolfgang?t=20120428235848|Forum:Draco_Einar_Wolfgang?t=20120428235848]]
[12:38] <FloatingInDarkness> here you go
[12:38] <ShadowGoddess> posted ducks
[12:39] <Minxelfinforever> I gotta go sing hbd to my cousing, bye guys!
[12:39] <Sean187jr> @J4 I have said this a bunch put me on that and I will kick a*s
[12:39] <Comiclove> bye
[12:39] <Barbett> bye minx
[12:39] <Minxelfinforever> Thanks again bloom!
[12:39] <Comiclove> sea?
[12:39] <Ducks-r-homicidal> kk shday
[12:39] <Comiclove> sean*
[12:39] <Ducks-r-homicidal> bye minx
[12:39] <Comiclove> kick ass?
[12:39] <FloatingInDarkness> thanks Bloo,
[12:39] <Comiclove> ....
[12:39] <Minxelfinforever> Bye guya
[12:39] <Comiclove> *laughs*
[12:39] <Minxelfinforever> Guys*
[12:39] <FloatingInDarkness> Bloom
[12:39] <AuRon the champion> bai minx
[12:39] <J4N3Y> @Sean I've never heard you say that at all...
[12:39] <J4N3Y> XP
[12:40] <BloomOfFairyTail> >.> I think I've seen that pic before
[12:40] <J4N3Y> @Bloom On Floating's claim?
[12:40] <FloatingInDarkness> I think so
[12:40] <J4N3Y> I've seen it on [[Nyxil Vane]]'s page
[12:40] <BloomOfFairyTail> yeah
[12:41] <Ducks-r-homicidal> @Bloom
[12:41] <BloomOfFairyTail> ask nyxil if he doesn't mind you using that pic Floating
[12:41] <Ducks-r-homicidal> about 800 people tried to use that pic XP
[12:41] <Comiclove> looks so...
[12:41] <BloomOfFairyTail> yeah, but they all stopped
[12:41] <FloatingInDarkness> *sweatdrops*
[12:41] <Comiclove> crappy
[12:41] <Comiclove> XP
[12:42] <BloomOfFairyTail> I dunno who uses it anymore
[12:42] <FloatingInDarkness> Yeah I'll go to that 
[12:42] <BachLynn23> nar? do you know if there's an extension for safari to import your favs from another browser or computer?
[12:42] <FloatingInDarkness> no he has a different photo
[12:42] <Hyugabyakugan12> posted anna
[12:42] <AuRon the champion> posted mom
[12:42] <Barbett> k
[12:42] <BloomOfFairyTail> wait, his name is david or Draco?
[12:43] <FloatingInDarkness> Draco
[12:43] <BloomOfFairyTail> the picture is on the end of the page
[12:43] <FloatingInDarkness> I thought I changed that
[12:43] <Narutofreak0> i actually don't bach
[12:43] <BloomOfFairyTail> nope
[12:43] <BloomOfFairyTail> Name- David Charon Kulinsky
[12:44] <FloatingInDarkness> k changed that
[12:44] <Barbett> wow hyu you have such a way with words
[12:44] <BloomOfFairyTail> and you chose parents whose cabins are full
[12:44] <BloomOfFairyTail> apart from Thanatos
[12:45] <FloatingInDarkness> guess I'll change that to
[12:46] <Barbett> posted hyu
[12:46] <Hyugabyakugan12> kk
[12:46] <AuRon the champion> mom, you posting?
[12:46] <BachLynn23> yep
[12:46] <BachLynn23> just did
[12:47] <AuRon the champion> yay!
[03:42] <Sonofapollo> HAI
[03:42] <~Rose Witch~> *Want's to change avvie but can't decide what to change it too :/*
[03:42] <Moodle> danke mein freund
[03:42] <Sonofapollo> -is tasckled-
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes internet*
[03:42] <Sonofapollo> hai moo
[03:42] <Bctcz> Why is everyone calling me BB?
[03:42] <TheWondefulMaskedMadame> It's alive >:D
[03:42] <Moodle> Which story am I part of?
[03:42] <Orbstar> BACH!
[03:42] <Moodle> BB - GUN
[03:42] <RubyRose17> Bachie!! *hugs*
[03:42] <Orbstar> *hugs bach*
[03:42] <StarbucksChick> hsi bachie
[03:42] <Orbstar> BB!
[03:42] <Sonofapollo> moo, chu said conclave, oui?
[03:42] <Orbstar> *licks BB*
[03:42] <BachLynn23> *huggies*
[03:42] <Moodle> oh right
[03:42] <Bctcz> o_o
[03:43] <Moodle> yeah
[03:43] <Sonofapollo> @b, i accidentally presed b twive
[03:43] <Sonofapollo> twice*
[03:43] <Sonofapollo> XP
[03:43] <Orbstar> bb = <span style="color:red;">bachbot</span>
[03:43] <BachLynn23> isn't conclave the thing when a pope dies?
[03:43] <Sonofapollo> @moo, gimme a sec, i just need to post the first chapter for le conclave
[03:43] <Sonofapollo> conclave is technically a secret meeting
[03:43] <Moodle> So what do I do?
[03:43] <BachLynn23> OH
[03:43] <BachLynn23> I get it
[03:43] <Moodle> lol
[03:43] <Sonofapollo> XP
[03:43] <Orbstar> @bach any word from wikia yet?
[03:43] <Sonofapollo> moo, twiddle thy thumbs
[03:43] <BachLynn23> no but it's the weekend
[03:43] <Sonofapollo> XP
[03:43] <Moodle> *Twiddles thumbs*
[03:44] <Comiclove> EPic!
[03:44] <Orbstar> *pokes soap*
[03:44] <BachLynn23> *puts moodle's fingers in a chinese puzzle*
[03:44] <Comiclove> SOA, nice Dominion story
[03:44] <Sonofapollo> danke
[03:44] <Moodle> o.O
[03:44] <Moodle> Noooo bach
[03:44] <Orbstar> soap, tis chur turn to post myles on le infirmary
[03:44] <BachLynn23> why they are fun
[03:44] <Moodle> And I AM Chinese
[03:44] <Sonofapollo> @org, gimme a min
[03:44] <Comiclove> oh, SOA
[03:44] <Orbstar> kk
[03:44] <Moodle> lol soa
[03:44] <Moodle> Org
[03:44] <Sonofapollo> orb*
[03:44] <Sonofapollo> 
[03:44] <Comiclove> I'ma on CU Chat
[03:44] <Comiclove> XD
[03:44] <Orbstar> o.o
[03:44] <Moodle> nice mistake
[03:44] <Sonofapollo> i have so many windows open
[03:44] <Comiclove> At least no one threw in the y
[03:44] <Comiclove> XD
[03:44] <Orbstar> *hates it when people call him org or own*
[03:44] <Orbstar> *orn
[03:45] <Comiclove> *horn
[03:45] <Sonofapollo> well
[03:45] <Comiclove> :L
[03:45] <Sonofapollo> if i misspelt "orby"
[03:45] <Sonofapollo> go figure
[03:45] <Sonofapollo> XP
[03:45] <Orbstar> XD
[03:45] <Comiclove> *goes figure*
[03:45] <Comiclove> ........
[03:45] <Comiclove> ._.
[03:45] <Moodle> yeah soa
[03:45] <Moodle> I figured
[03:45] <TheWondefulMaskedMadame> New avvie ;P
[03:45] <Comiclove> ...
[03:45] <Orbstar> nice
[03:45] <Comiclove> Mine's epic
[03:45] <Orbstar> :P
[03:45] <Comiclove> :P
[03:46] <Sonofapollo> -watches call me maybe music video-
[03:46] <Sonofapollo> ROFLMFAO at the ending
[03:46] <Comiclove> What th-
[03:46] <Comiclove> nvm
[03:46] <Orbstar> o_O
[03:46] <Orbstar> *hates that song*
[03:46] <Comiclove> ^
[03:46] <Comiclove> ...
[03:46] <Orbstar> *it makes JB look good*
[03:46] <Comiclove> o_o
[03:46] <StarbucksChick> *pokes Orb*
[03:47] <Comiclove> Not possible
[03:47] <Moodle> Call me never
[03:47] <Orbstar> XD
[03:47] <Orbstar> hey barb
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bar
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> Gold Bar
[03:47] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:47] <RubyRose17> Hiya Bar
[03:47] <StarbucksChick> hai Bar
[03:47] <Sonofapollo> its funny how she runs after the guy she thinks is hot, and he turns out to be gay
[03:47] <Comiclove> Hey barbett
[03:47] <Comiclove> o/ 
[03:47] <Sonofapollo> which made me smile
[03:47] <Comiclove> xDDDDD
[03:47] <Sonofapollo> in comparison to the filth i was listening
[03:47] <Orbstar> xDDDDDDDDD
[03:47] <Orbstar> 
[03:47] <Moodle> Bar!
[03:47] <Moodle> Daughter! *hugs*
[03:48] <Sonofapollo> hai barbe
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on someone's lap*
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[03:48] <Sonofapollo> moo, she's -counts- 13 years older than you
[03:48] <Sonofapollo> dafuq.
[03:48] <RubyRose17> *is sat on*
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> o.O
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> *is sitting on Ruby's lap*
[03:48] <Barbett> hi ya SOA
[03:48] <Moodle> And do I care soa...NO
[03:48] <RubyRose17> why hello wonder
[03:48] <Sonofapollo> hai dere
[03:48] <Moodle> :{
[03:48] <Moodle> 
[03:48] <Barbett> and comic
[03:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[03:48] <Sonofapollo> XP
[03:49] <Moodle> *:{P
[03:49] <Comiclove> XD
[03:49] <Barbett> and starbucks ruby wonder and orby
[03:49] <Moodle> Mustaches make the difference
[03:49] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[03:49] <Comiclove> .?
[03:49] <Moodle> Gang leader to Revolutionary
[03:49] <~Rose Witch~> XD
[03:49] <TheWondefulMaskedMadame> *read Orby as orgy o.e*
[03:49] <Moodle> don't worry
[03:49] <Moodle> I did the same
[03:49] <Moodle> XD
[03:49] <StarbucksChick> XD wt
[03:49] <RubyRose17> XD
[03:49] <TheWondefulMaskedMadame> *facewindow*
[03:50] <Moodle> *Myselfwindow*
[03:50] <Barbett> yes wonder I was talking about an orgy *rols eyes*
[03:50] <Moodle> lol
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[03:50] <Sonofapollo> pour vous, moo, fresh off the....oven? idek
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> *runs away*
[03:50] <Sonofapollo>
[03:50] <Orbstar> omg
[03:50] <Moodle> ty monsieur
[03:50] <Narutofreak0> barb you must understand
[03:50] <~Rose Witch~> o.o
[03:50] <Orbstar> just watched the CMM video
[03:50] <Narutofreak0> we are what's known as
[03:50] <Orbstar> that was so funny
[03:50] <Orbstar> XD
[03:50] <Narutofreak0> gutterfolk
[03:50] <Sonofapollo> ikr
[03:50] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[03:50] <Narutofreak0> so in conclusion
[03:51] <Moodle> Yo soa
[03:51] <Orbstar> when she tried to be smexy and then fell off the car
[03:51] <Moodle> what should I do?
[03:51] <Narutofreak0> we're always thinking dirty no matter whats going on
[03:51] <Orbstar> xD
[03:51] <Barbett> I'm gutter flok too?
[03:51] <Moodle> Continue the chapter?
[03:51] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Nar
[03:51] <Comiclove> ^@nar
[03:51] <Comiclove> Except me
[03:51] <Comiclove> somehow
[03:51] <Comiclove> my dirtiness
[03:51] <Comiclove> got toned down'
[03:51] <Comiclove> o_o
[03:51] <Sonofapollo> @moo, nothing yet
[03:51] <TheWondefulMaskedMadame> Impossible
[03:51] <Sonofapollo> i'll be holding a competition soon
[03:51] <Barbett> hello moo dad
[03:51] <Moodle> k
[03:51] <Sonofapollo> before the end of this week
[03:51] <Sonofapollo> i hope
[03:51] <Moodle> Then why'd you linke me?
[03:51] <Sonofapollo> now, bbl
[03:51] <Moodle> k
[03:51] <Moodle> ttyl
[03:51] <Moodle> and btw
[03:51] <Sonofapollo> just so you could keep up
[03:52] <Moodle> someone challenged tristan
[03:52] <Moodle> for demeter
[03:52] <Sonofapollo> ikr
[03:52] <Sonofapollo> fools
[03:52] <Moodle> js
[03:52] <Sonofapollo> i shall pwn
[03:52] <Moodle> Yes soap
[03:52] <Sonofapollo> OMG i was reading our first quest
[03:52] <Sonofapollo> remember?
[03:52] <Sonofapollo> tristan is le only one alive/in camp
[03:52] <Sonofapollo> :(
[03:53] <Moodle> you shall die honourably again like after sustaining fatal wounds after falling out a building after it was trapped with a bomb
[03:53] <Moodle> by Makarov
[03:53] <Sonofapollo> kari, vivian and alex were deleted and idris died
[03:53] <Moodle> yeah
[03:53] <Narutofreak0> who decided to pwn without my permission?
[03:53] <Sonofapollo> i did
[03:53] <Moodle> It takes the will of a single man
[03:53] <Iceclaw100> hi everyone
[03:53] <Sonofapollo> hai dere ice
[03:53] <Narutofreak0> yo ice
[03:53] <Moodle> hey ice
[03:53] <StarbucksChick> hai icy *hugs*
[03:53] <Narutofreak0> *waits for soa to ask him permission to pwn*
[03:53] <Iceclaw100> *hugs nicki*
[03:54] <StarbucksChick> im soooo bored >.>
[03:54] <Moodle> rp?
[03:54] <Moodle> While I draw a gunblade?
[03:54] <RubyRose17> hi gruff
[03:54] <Dduffurg48> hi
[03:55] <StarbucksChick> sure moo
[03:55] <Barbett> hi iccy and duff
[03:55] <Dduffurg48> call me gruff plz
[03:55] <Moodle> k star
[03:55] <Moodle> I mean nicki
[03:55] <Barbett> fine gruff
[03:55] <Moodle> who/where
[03:55] <Dduffurg48> hi moodle do you remember me?
[03:55] <Comiclove> hey
[03:55] <Moodle> Um....sooo familiar yet...ergh
[03:55] <Moodle> no
[03:55] <Moodle> Refresh my memory
[03:55] <Dduffurg48> silverwolf950
[03:55] <TheWondefulMaskedMadame> *just remembers she is still on ruby's lap*
[03:55] <Moodle> And ik you how...?
[03:56] <StarbucksChick> [[Rhiannon Stark]]
[03:56] <Moodle> I've forgotten sorry
[03:56] <StarbucksChick> @moo
[03:56] <Moodle> k
[03:56] <Dduffurg48> doesnt matter
[03:56] <Moodle> Were you that KH guy?
[03:56] <Moodle> who I chance met?
[03:56] <RubyRose17> XD wonder
[03:56] <Dduffurg48> what
[03:56] <Moodle> oh nvm
[03:56] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookie*
[03:57] <Moodle> I just found it a little odd that you asked me if I remembered you
[03:57] <Moodle> Oh right
[03:57] <Moodle> you were the guy who...who commented on my blog
[03:57] <Barbett> hey wonder where did you get cookie?
[03:57] <Dduffurg48> what blog
[03:57] <~Rose Witch~> *Curls up in corner*
[03:57] <TheWondefulMaskedMadame> >.> In mah bag
[03:57] <Moodle> The Lord of the Rings one
[03:57] <Dduffurg48> yes
[03:57] <Barbett> hi Jas still sad?
[03:58] <RubyRose17> ooooh i want a cookie wonder
[03:58] <~Rose Witch~> Nope
[03:58] <Barbett> I do too
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> *gives ruby a cookie*
[03:58] <Moodle> *hands a (cookie) to rose*
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> *gives Bar one too*
[03:58] <Barbett> well that's good
[03:58] <RubyRose17> yay! now i has two
[03:58] <Barbett> thanks wonder *noms (cookie) 
[03:58] <Dduffurg48> gtg bye
[03:58] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[03:58] <Barbett> bye gruff
[03:58] <Moodle> Le FOCK
[03:59] <Moodle> I HATE editor
[03:59] <Dduffurg48> byw all
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> *should really stop looking up hot guys on tumblr* >.>
[03:59] <~Rose Witch~> XD
[03:59] <Moodle> bye d
[03:59] <Moodle> lol wonder
[03:59] <~Rose Witch~> Yes you should Wonder :P
[03:59] <Moodle> ^
[03:59] <Iceclaw100> *snuggles auron doll, and misses auron*
[03:59] <~Rose Witch~> *Yawns*
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> *gives Icy a cookie*
[03:59] <Barbett> never wonder, there is never a reason to stop looking up hot guys
[03:59] <Iceclaw100> *noms cookie*
[03:59] <TheWondefulMaskedMadame> ;D
[04:00] <Iceclaw100> and bar is right, even if you have someone, there is no reason to stop
[04:00] <~Rose Witch~> XD
[04:00] <Moodle> posted nicki
[04:00] <TheWondefulMaskedMadame> .......*dies*
[04:01] <~Rose Witch~> *Can't wait tell Wednesday*
[04:01] <Barbett> what is wednesday Jas?
[04:01] <TheWondefulMaskedMadame> I'm dead at school tomorrow :/
[04:01] <StarbucksChick> posted moo
[04:01] <Moodle> Ik @ wonder
[04:01] <~Rose Witch~> Avenger's
[04:01] <Moodle> I have speeches
[04:01] <Comiclove> Epic
[04:01] <Moodle> and the time limit is 4-6
[04:01] <Comiclove> Oh, anyone here
[04:02] <Comiclove> hate Disney Channel
[04:02] <Moodle> And my speech is 9 minutes 15 seconds
[04:02] <Comiclove> and wanna see a epicass rage on it?
[04:02] <Moodle> and that's only if I'm reading fast DX
[04:02] <Comiclove> Ouch
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:02] <Moodle> In grade 3/4
[04:02] <Moodle> I once made a 10-12 minute speech on Napoleon
[04:02] <Black Wolf of blood> Moodle?
[04:02] <Moodle> yeah?
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> *is now imagining moo as lightning*
[04:02] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[04:02] <Black Wolf of blood> I had to do a presentation once
[04:02] <Moodle> No way wonder
[04:03] <Black Wolf of blood> It was supposed to be 10 minutes or so
[04:03] <Moodle> 1. Not a girl
[04:03] <Black Wolf of blood> I talked 40 minutes
[04:03] <~Rose Witch~> We don't call it The Avenger's because there was a TV series in the 60's/70's called The Avenger's
[04:03] <Black Wolf of blood> Without having prepared ahead of time :på
[04:03] <Black Wolf of blood> *:P
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> O,O @Blood
[04:03] <Moodle> 2. Not that athletic/runny/militaristic
[04:03] <Black Wolf of blood> And
[04:03] <~Rose Witch~> XD
[04:03] <Black Wolf of blood> It wasn't in my first language
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> *faints*
[04:03] <Black Wolf of blood> It was in English :P
[04:03] <TheWondefulMaskedMadame> What was it about?
[04:03] <~Rose Witch~> O.O
[04:03] <Barbett> what did dinsney channel do to you comic?
[04:03] <Black Wolf of blood> Eh....*Can't remember* Biker gangs I think
[04:03] <Moodle> Then I bow down to you my Emporer @ blood *Bows*
[04:03] <Black Wolf of blood> or the Mafia
[04:04] <Iceclaw100> damn computer
[04:04] <Black Wolf of blood> Or both
[04:04] <Barbett> they did not give gred his own show
[04:04] <Barbett> er fred
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:04] <Moodle> Let's face reality
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> Fred is epic
[04:04] <Iceclaw100> and posted bach
[04:04] <Moodle> Disney screws up EVERYTHING
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:04] <Comiclove> Everything, Barb
[04:04] <Moodle> They screwed up Kingdom Hearts
[04:04] <Barbett> wb icy
[04:04] <Comiclove> You do not see that?
[04:04] <Comiclove> ^@moo
[04:04] <Comiclove> *particularly loved cloud's appearance in KH*
[04:04] <Moodle> KH should have had a seperate none disney influenced story line like FF
[04:04] <Comiclove> TBH, I was like
[04:04] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Moo
[04:04] <Comiclove> O_O When I met Cloud
[04:04] <Barbett> I don't watch alot of disney
[04:05] <Comiclove> Obviously
[04:05] <Comiclove> I don't watch TV
[04:05] <Comiclove> Nothing good's on besides talk shows :P
[04:05] <Comiclove> And the news
[04:05] <BachLynn23> O.O crap I can't remember where we were posting ice
[04:05] <Moodle> posted nicki
[04:05] <BachLynn23> >.<
[04:05] <Comiclove> XD
[04:05] <Barbett> I watch tv I like reality tv
[04:05] <Black Wolf of blood> Meh, I don't watch TV... Period
[04:05] <Comiclove> But I love talk shows now
[04:05] <Iceclaw100> rex's page
[04:05] <Comiclove> It's just, I freaking love them
[04:05] <~Rose Witch~> RP anyone?
[04:05] <Comiclove> maybe me
[04:05] <Barbett> I will jas
[04:05] <Comiclove> I'm animating something for my teacher xD
[04:06] <StarbucksChick> sure jasseh
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> Me jas
[04:06] <~Rose Witch~> I watch funny things only. And the Jermy Kyle Show
[04:06] <~Rose Witch~> Sometime's they have idiots on it being stupid
[04:06] <Barbett> I use to watch maury every day until it was basically the same thing over and over again
[04:06] <Comiclove> Wow
[04:06] <Comiclove> Hm..
[04:06] <Moodle> posted nicki btw
[04:06] <Moodle> if I haven't said that more than once
[04:06] <Comiclove> I only put on the TV for background noise
[04:06] <StarbucksChick> saw
[04:06] <~Rose Witch~> *Has no clue what Maury is*
[04:06] <Moodle> oh, ok
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Comic
[04:06] <Moodle> just making sure
[04:06] <~Rose Witch~> Same comi
[04:06] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[04:06] <Comiclove> cause it's too goddamn creepy without background noise
[04:07] <Moodle> Blast you chat, blast you
[04:07] <Head of Ravenclaw> *hugs*
[04:07] <Moodle> Hey raven
[04:07] <~Rose Witch~> Only sometime's do I pay attention to what's on it
[04:07] <Head of Ravenclaw> danke to all who voted for me (happy) 
[04:07] <Moodle> Yw
[04:07] <Comiclove> Oh, fakku
[04:07] <Comiclove> I was supposed to vote
[04:07] <Moodle> and your mom comic
[04:07] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on HoR's lap*
[04:07] <Comiclove> Ah well, I'd voted for HoR anyways
[04:07] <Comiclove> and umm, k moo
[04:07] <Comiclove> <_<
[04:07] <Barbett> wow am I really that old? he has his own talk show, but now it's mainly I'm a whore who slept with 3 guys wich is my baby daddy
[04:07] <Head of Ravenclaw> *is sat on*
[04:07] <Comiclove> ...
[04:07] <Moodle> but if that's too classic being all ur mom shit then your grandma
[04:07] <Comiclove> *sips tea*
[04:08] <Comiclove> all my grandparents are dead
[04:08] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[04:08] <Comiclove> :P
[04:08] <Comiclove> only met one, my mom's mom
[04:08] <Comiclove> ..
[04:08] <Comiclove> when I was a baby
[04:08] <Comiclove> died on cancer in home country 
[04:08] <Moodle> oh, pers is around
[04:08] <Comiclove> oddly enough,
[04:08] <Comiclove> I didn't spaz over it
[04:08] <TheWondefulMaskedMadame> 3 of my grandparents are alive
[04:08] <Comiclove> I was like
[04:08] <Comiclove> WTH is going on
[04:08] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:08] <~Rose Witch~> Three are def alive, and I don't know about one. He doesn't even know I was alive
[04:08] <StarbucksChick> posted moo
[04:08] <Comiclove> no, no joke
[04:08] <Moodle> k
[04:08] <~Rose Witch~> am*
[04:08] <Comiclove> I did not even cry 
[04:08] <Comiclove> or whatever
[04:09] <TheWondefulMaskedMadame> My mum's mum babysits my brother sometimes when I'm too lazy too >.>
[04:09] <PerseusJackson> ello
[04:09] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Pers
[04:09] <Moodle> See told you
[04:09] <PerseusJackson> heya madame
[04:09] <Moodle> Pers would come any second now
[04:09] <Moodle> Hey pers
[04:09] <TheWondefulMaskedMadame> Wonder or WT*
[04:09] <PerseusJackson> sup moo?
[04:09] <TheWondefulMaskedMadame> >.< Not Madame
[04:10] <PerseusJackson> ..........madame sounds awesome
[04:10] <Iceclaw100> oh hi pers
[04:10] <Head of Ravenclaw> \o 
[04:10] <Moodle> Hello dere...madame
[04:10] <PerseusJackson> *bows*
[04:10] <Moodle> *Bows*
[04:10] <RubyRose17> oh hey pers
[04:10] <Moodle> XD
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:10] <Moodle> double bow
[04:10] <PerseusJackson> heya ruby and ice and raven
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> Madame Wonder den
[04:10] <PerseusJackson> kk
[04:10] <Moodle> Oui Madame Wonder *Bows*
[04:10] <BachLynn23> @icey posted
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> *is now boss*
[04:10] <PerseusJackson> ........
[04:10] <PerseusJackson> hola naru
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lott
[04:10] <Narutofreak0> *wants to hit something*
[04:10] <GirlofDelusion> [[File:ImagesCA37OW9R.jpg]] wasn't this model used on a charrie before?
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> Hit me!
[04:10] <GirlofDelusion> can't remember which
[04:10] <RubyRose17> hey lott
[04:10] <GirlofDelusion> they were blind
[04:10] <PerseusJackson> feel free to hit me naru
[04:10] <Nhlott> hey 
[04:10] <PerseusJackson> but why?
[04:10] <BachLynn23> not sure
[04:10] <TheWondefulMaskedMadame> Hit meeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
[04:10] <PerseusJackson> hola lott
[04:11] <Moodle> posted 
[04:11] <Barbett> hi ya lott
[04:11] <GirlofDelusion> *sneak attack glompz Lottie*
[04:11] <Moodle> nicki
[04:11] <BachLynn23> doesn't look overly familiar but who knows
[04:11] <PerseusJackson> wow
[04:11] <PerseusJackson> *tries to remember the last time he was on chat*
[04:11] <BachLynn23> pers guess what
[04:11] <Nhlott> *is sneak attack glompzed*
[04:11] <PerseusJackson> three times in the past 3 weeks i think
[04:11] <PerseusJackson> what what?????
[04:11] <PerseusJackson> 
[04:11] <Moodle> The pic was used previously del
[04:11] <Moodle> iir
[04:11] <BachLynn23> I applied for a wikia staff job
[04:11] <Moodle> *iirc
[04:11] <PerseusJackson> AWESOME SAUCE
[04:11] <BachLynn23> (bounce) 
[04:11] <Narutofreak0> results are in tomorrow
[04:12] <Barbett> (bounce) w/ bach
[04:12] <PerseusJackson> *hugs bach*
[04:12] <Moodle> hey lott
[04:12] <Head of Ravenclaw> (bounce) 
[04:12] <PerseusJackson> you'll get it
[04:12] <BachLynn23> *hugs*
[04:12] <Moodle> stop le bouncing
[04:12] <TheWondefulMaskedMadame> I'm dead tomorrow so :/
[04:12] <Narutofreak0> *prepares a congratz cake for tomorrow*
[04:12] <Moodle> t'is hurting my eyes
[04:12] <Nhlott> hey
[04:12] <BachLynn23> *tackle hugs lott*
[04:12] <PerseusJackson> if not, several people will be murdered tonight
[04:12] <Narutofreak0> *secretly prepares a better luck next time also*
[04:12] <Barbett> I will never stop bouncing I love to bounce
[04:12] <BachLynn23> *and sits on him*
[04:12] <Moodle> Ergh, I hate my speech
[04:12] <Nhlott> *is tackle hugged and sat on*
[04:12] <PerseusJackson> *packs his knives and guns too*
[04:12] <Moodle> It's on Haiti, though I have nothing against haiti, it's boring as hell
[04:12] <PerseusJackson> *books a flight ticket in advance*
[04:13] <PerseusJackson> bach definitely will get it
[04:13] <Nhlott> rp anyone?
[04:13] <PerseusJackson> um
[04:13] <GirlofDelusion> no affectionate response
[04:13] <Black Wolf of blood> *Books a few hit squads in preparation* 
[04:13] <GirlofDelusion> :<
[04:13] <TheWondefulMaskedMadame> *sits in corner playing with a knife*
[04:13] <Narutofreak0> but on the off chance.....
[04:13] <PerseusJackson> do i count as "anyone"
[04:13] <GirlofDelusion> Lottie guess what
[04:13] <BachLynn23> *pulls wifey to sit on lott with me*
[04:13] <GirlofDelusion> >~<
[04:13] <Narutofreak0> *sharpens his machete*
[04:13] <BachLynn23> he's strong he can handle both of us
[04:13] <Moodle> Blast it
[04:13] <BachLynn23> >.<
[04:13] <Moodle> Nicki left
[04:13] <Nhlott> XD
[04:13] <PerseusJackson> rofl
[04:13] <Nhlott> yes, Del?
[04:13] <Barbett> I will Lott
[04:14] <GirlofDelusion> I might be adopting Alcaeus
[04:14] <GirlofDelusion> 
[04:14] <Comiclove> oh
[04:14] <Comiclove> hi pers
[04:14] <Comiclove> o/ 
[04:14] <Moodle> hey sean
[04:14] <~Rose Witch~> rp anyone?
[04:14] <PerseusJackson> *waves at comic8
[04:14] <PerseusJackson> hola
[04:14] <Moodle> sure jas
[04:14] <Sean187jr> What's up
[04:14] <Moodle> Hey ob
[04:14] <Oblivion26> hola guys
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> Me jas!
[04:14] <PerseusJackson> o/ 
[04:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Ob
[04:14] <Oblivion26> hey moo
[04:14] <Nhlott> ok
[04:14] <Oblivion26> hey WT
[04:14] <Comiclove> hey sean
[04:14] <Comiclove> hey ob
[04:14] <PerseusJackson> yo ob
[04:14] <Oblivion26> hey Pers, long time no see
[04:14] <PerseusJackson> como estas and all that crap
[04:14] <Oblivion26> hey comic
[04:14] <PerseusJackson> .....three weeks
[04:14] <Oblivion26> XD bueno
[04:14] <Sean187jr> Hey comic
[04:14] <PerseusJackson> actually probably 4
[04:14] <PerseusJackson> maybe 5
[04:14] <Oblivion26> 4 weeks is a long time :P
[04:15] <PerseusJackson> i know.............
[04:15] <BachLynn23> nar were you the one that suggested using safari?
[04:15] <Moodle> wb del
[04:15] <PerseusJackson> wb del
[04:15] <Iceclaw100> evil computer
[04:15] <~Rose Witch~> I'll use Rimon with WT and...idk with Moodle
[04:15] <Bctcz> DELLIE!\
[04:15] <Oblivion26> holas del
[04:15] <Head of Ravenclaw> OH, i owe nar an emoticon
[04:15] <TheWondefulMaskedMadame> @Jas Who should I use ;P
[04:15] <Moodle> Um...I'll
[04:15] <Moodle> ^
[04:15] <PerseusJackson> busy in real life and all that ob
[04:15] <GirlofDelusion> Chat is acting up
[04:15] <Narutofreak0> So what we get drunk?
[04:15] <Narutofreak0> So what we smoke weed?
[04:15] <Narutofreak0> We’re just having fun
[04:15] <Narutofreak0> We don’t care who sees
[04:15] <Narutofreak0> So what we go out?
[04:15] <Narutofreak0> That’s how it's supposed to be
[04:15] <Narutofreak0> Living young and wild and free
[04:15] <PerseusJackson> *sighs*
[04:15] <Moodle> Perhaps a girl I'll use
[04:16] <Moodle> Ty for posting Young Wild and Free Nar
[04:16] <Oblivion26> chat always acts up
[04:16] <PerseusJackson> same as last year...............................
[04:16] <Nhlott> @B, I gets no hugs?
[04:16] <Sean187jr> Nar you know that song
[04:16] <Moodle> I'll use...Adriana
[04:16] <PerseusJackson> it was around this time i got inactive last year
[04:16] <Narutofreak0> everyone knows that song
[04:16] <PerseusJackson> even less than i am now actually
[04:16] <Sean187jr> I thought it was only in the Bahamas 
[04:17] <~Rose Witch~> brb
[04:17] <Audrey Campbell> hi
[04:17] <PerseusJackson> oh rigt
[04:17] <Moodle> Damn...if we all get old, and forget about this place, it'll go dry
[04:17] <PerseusJackson> bach?
[04:17] <Narutofreak0> it's considered a disgrace to YMCMB followers to not know that song
[04:17] <Sean187jr> Hey Audrey
[04:17] <PerseusJackson> what happened to the challenge
[04:17] <Moodle> hey audrey
[04:17] <Barbett> define old moo
[04:17] <PerseusJackson> 200
[04:17] <BachLynn23> long story
[04:17] <PerseusJackson> ugh
[04:17] <Moodle> Around late 30s
[04:17] <PerseusJackson> *headdesks*
[04:17] <Moodle> Or 40s
[04:17] <Bctcz> LOOOTIE!
[04:17] <Moodle> or even 50s
[04:17] <Bctcz> *tackle huggles*
[04:17] <Moodle> at most
[04:17] <PerseusJackson> not supposed to think about numbers
[04:18] <Bctcz> Sorry for delayed reaction
[04:18] <Moodle> Well, middle-aged
[04:18] <PerseusJackson> makes me wnat to cry :(((((((((((((((((((((((
[04:18] <Barbett> nah by then there will be others moo
[04:18] <GirlofDelusion> Lotto, did you say anything concerning Alcaeus, or did you even see it?
[04:18] <GirlofDelusion> Idk I can't see what I say
[04:18] <Nhlott> I just said ok
[04:19] <Nhlott> *Is tackle huggled*
[04:19] <Head of Ravenclaw> bach?
[04:20] <Moodle> bach
[04:20] <GirlofDelusion> Ah, couldn't see, I had to refresh
[04:20] <Moodle> jw but why do you seem like you're on steam so often
[04:20] <PerseusJackson> moodle?
[04:20] <PerseusJackson> pm?
[04:20] <Moodle> yeah pers?
[04:20] <Moodle> alright
[04:20] <GirlofDelusion> Ah okay I had to refresh
[04:20] <Nhlott> I see
[04:20] <PerseusJackson> ugh
[04:21] <Moodle> is it working?
[04:53] <Comiclove> my friend is still wondering
[04:53] <Comiclove> if you like KH
[04:53] <Comiclove> XD
[04:53] <Comiclove> 
[04:53] <Oblivion26> *facekeyblade* REALLY??
[04:54] <Bctcz> Posted Lottie
[04:54] <Iceclaw100> posted B
[04:54] <StarbucksChick> posted Bellaz
[04:54] <Nhlott> Dude, I'm uber happy
[04:54] <Oblivion26> why?
[04:54] <Bctcz> Por que?
[04:55] <Nhlott> found out I have a char spot I somehow overlooked
[04:55] <Oblivion26> wait, dont you have unlimited char spots because ur a bcrat?
[04:55] <Weirdo Guy> Question
[04:55] <Oblivion26> si wg?
[04:55] <StarbucksChick> oooooh
[04:55] <Nhlott> .......noooo
[04:55] <Comiclove> XD
[04:55] <Oblivion26> huh...
[04:55] <Comiclove> But yes, ob
[04:55] <Oblivion26> ok, who lied to me >.>
[04:55] <Comiclove> they're still wondering
[04:55] <Oblivion26> <.<
[04:55] <Comiclove> :|
[04:55] <Comiclove> XD
[04:55] <Weirdo Guy> What is a good cabin for someone happy-go-lucky, or comical
[04:55] <Nhlott> where'd you get that from?
[04:56] <Oblivion26> Hermes
[04:56] <Weirdo Guy> k
[04:56] <Iceclaw100> *snuggles auron doll again*
[04:56] <Nhlott> I hadn't even heard that
[04:56] <Oblivion26> and lott someone told me that bcrats had unlimited char spots
[04:56] <StarbucksChick> gtg, bbl
[04:56] <Oblivion26> i forget who...
[04:56] <Bctcz> Well personalities can fit anywhere
[04:56] <Oblivion26> i think it was pers, but i cant say for sure....
[04:56] <Comiclove> Or me
[04:56] <Comiclove> XP
[04:56] <Oblivion26> perhaps
[04:56] <Oblivion26> idk
[04:56] <Bctcz> I think Leno told me that once....
[04:56] <Comiclove> But then you took a lie to the face
[04:56] <Comiclove> xP
[04:57] <Oblivion26> XD
[04:57] <Comiclove> Sorry
[04:57] <Nhlott> Nah, I'd have abused the shit outta that
[04:57] <Comiclove> :P
[04:57] <Nhlott> posted, B
[04:58] <Nhlott> Though I'd suggest Hermes too, WG. The cabin's badass sense the powers change
[04:58] <Nhlott> *since
[04:58] <Bctcz> Really?\
[04:59] <Comiclove> yep
[04:59] <Comiclove> hi dev
[05:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Dev
[05:00] <Nhlott> wb, Nicks
[05:00] <StarbucksChick> back for a few
[05:01] <StarbucksChick> posted at subway
[05:01] <Nhlott> kks
[05:01] <Devin11000> hii
[05:01] <Iceclaw100> posted B
[05:01] <StarbucksChick> wggg *pokes*
[05:02] <Nhlott> posted, Nicks
[05:02] <StarbucksChick> kk
[05:02] <Bctcz> Posted Lottie, but all it really said was to go to Eris cabin, so I'm about to post there
[05:03] <Nhlott> sweet
[05:04] <Oblivion26> once you guys kidnap her, i'll make a forum
[05:04] <Oblivion26> cause my comp will take forever to load the town page -_-
[05:04] <Bctcz> Posted on Eris
[05:04] <Bctcz> Ditto Obbie
[05:04] <StarbucksChick> posted lottie
[05:05] <Nhlott> kk
[05:05] <TheWondefulMaskedMadame> New Avvie >:D
[05:06] <StarbucksChick> *wants to rp dia and julio or klaus and dawn or any other couple* 
[05:06] <Bctcz> Dia and julio?
[05:06] <Bctcz> Is Julio cheating on Elle again?
[05:06] <StarbucksChick> whoops
[05:07] <Oblivion26> XD
[05:07] <Oblivion26> you are bad at keeping secrets
[05:07] <Nhlott> uh...
[05:07] <Nhlott> posted>
[05:07] <Nhlott> ?
[05:07] <Bctcz> It was a secret?
[05:07] <Bctcz> Oh well. I kinda expected that
[05:08] <Oblivion26> wait, so they're in an open relationship?
[05:08] <Oblivion26> O.O
[05:08] <Comiclove> O_O
[05:08] <Nyxil> failsauce
[05:08] <Comiclove> B to the RB
[05:08] <Bctcz> Not really, but she did cheat with him when he was dating Rayzel. I mean if a guy cheats... he'll do it again
[05:09] <Bctcz> Huh? B to the RB?
[05:09] <Oblivion26> is that a rap?
[05:09] <Nyxil> Blue to the RedBlue? this is not team fortress
[05:09] <Black Wolf of blood> back
[05:09] <Oblivion26> wb
[05:10] <Nyxil> and this is not Halo Multiplayer either
[05:10] <Bctcz> did he mean brb like b+rb
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> That's what he meant
[05:10] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:10] <Oblivion26> oh...
[05:10] <Oblivion26> so it was a rap
[05:11] <Nyxil> Daf ist mien Laterhosen!
[05:11] <Nyxil> I think
[05:11] <~Rose Witch~> Can someone help meh find a pic for a char on HG?
[05:11] <Bctcz> Posted Lottie
[05:12] <Comiclove> Back
[05:12] <Oblivion26> wibbles
[05:12] <Nhlott> now I feel all bad
[05:12] <Comiclove> Thanks
[05:12] <~Rose Witch~> wibbles comi
[05:12] <TheWondefulMaskedMadame> Le shit
[05:12] <Comiclove> and why the fuss over my splitting of brb?
[05:13] <Comiclove> lol
[05:13] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:13] <Comiclove> you people are odd folks, all right
[05:13] <Comiclove> but my kind
[05:13] <Nyxil> Does this background give headaches?
[05:13] <Nyxil> Its giving me one
[05:14] <Nhlott> le posted
[05:14] <TheWondefulMaskedMadame> No
[05:14] <Oblivion26> ^
[05:14] <Nyxil> It doesn't? :D
[05:14] <~Rose Witch~> Random District peoples?
[05:14] <Comiclove> It's ok
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> 2
[05:15] <Nyxil> now to do some copy/pasting from this wiki to mine....
[05:15] <Nyxil> just kidding. or am I
[05:15] <Oblivion26> what?
[05:15] <Nyxil> Yes, I am
[05:15] <Comiclove> if you're gonna make the guide
[05:15] <Oblivion26> good
[05:15] <Comiclove> you have to ask King
[05:15] <Comiclove> :P
[05:16] <Narutofreak0> you know how in fairly odd parents they say when you grow up you lose your fairies and forget about them?
[05:16] <Bctcz> Back sorry
[05:16] <Nhlott> yet you wonder why I don't like him
[05:16] <Narutofreak0> makes you wonder if you used to have them
[05:17] <Oblivion26> XD if fairies were real the world would be a much better place
[05:17] <~Rose Witch~> and a cool first and second name peoples?
[05:17] <Nhlott> What if every person who was ever cool had fairies as a kid
[05:17] <Bctcz> :D
[05:17] <Oblivion26> that would be wrong
[05:17] <Comiclove> aka Lott
[05:17] <Comiclove> :P
[05:17] <Bctcz> I would die because I didnt have any
[05:17] <Oblivion26> ^
[05:17] <Comiclove> I don't want fairies
[05:17] <Comiclove> I want Demons
[05:17] <Comiclove> >:D
[05:17] <Nhlott> I wouldn't be surprised if I had fairies when I was little
[05:18] <Oblivion26> Demons eat you
[05:18] <TheWondefulMaskedMadame> Irave Davain @Jas
[05:18] <Nhlott> y'know, my life was shitty, but things worked out fairly often
[05:18] <Nhlott> I suspect magical foul play
[05:18] <Oblivion26> XD so magic chickens?
[05:18] <Oblivion26> :P
[05:18] <Comiclove> XD
[05:19] <Nhlott> like the Winged Dragon of Ra
[05:19] <Oblivion26> XD that is an awesome chicken
[05:19] <Nhlott> Super mega ultra chicken
[05:19] <Bctcz> Pised lottie
[05:19] <Oblivion26> O.o
[05:19] <Bctcz> *Posted
[05:19] <Comiclove> ROFL
[05:19] <Bctcz> computer spasm thar
[05:19] <~Rose Witch~> Indigo Davain sounds cooler WT 
[05:19] <Oblivion26> keep your bathroom needs to yourself B....
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[05:20] <Nhlott> So, B
[05:20] <Comiclove> O_O@Ob
[05:20] <Nhlott> Would you be mad if Julio and Elle split?
[05:20] <Iceclaw100> brb, need to eat
[05:21] <Nhlott> posted
[05:21] <Oblivion26> is it time to make le forum?
[05:22] <Nhlott> I think so
[05:22] <Oblivion26> yay :D
[05:22] <Nhlott> The chicken is in the bucket. I repeat. the chicken is in the bucket
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> Come back to chat jasseh
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:23] <Oblivion26> XD
[05:23] <Nhlott> *Tackle Glompz WT*
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> *is tackle glompzed*
[05:23] <~Rose Witch~> *Sits in jacuzzi in secret mansion*
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> Jas *points to door to chat* Get outta the cold
[05:24] <LoveCatsOwls> hello
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> LCO!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[05:25] <Nhlott> im indecisive
[05:25] <LoveCatsOwls> *is tackle hugged*
[05:25] <Nhlott> should I go with Eros or Tyche?
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> Eros!
[05:25] <LoveCatsOwls> tyche!
[05:25] <LoveCatsOwls> :P
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> They have pillow fights
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:25] <Bctcz> Oh backers
[05:25] <Nhlott> ....*awks*
[05:25] <Bctcz> I keep randomly getting pulled away from the comp
[05:25] <LoveCatsOwls> tyche make lucky things
[05:25] <LoveCatsOwls> hai B]
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> Eros is just epic
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[05:25] <Oblivion26> [[Forum:Fight to Save Rylee|Forum:Fight_to_Save_Rylee]]
[05:25] <LoveCatsOwls> so is tyche
[05:25] <Oblivion26> post there 
[05:26] <Nhlott> So, B
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:26] <Nhlott> Would you be mad if Julo and Elle split?
[05:26] <Bctcz> I guess not.
[05:26] <Bctcz> Posted oN Eris
[05:26] <Nhlott> you sure?
[05:27] <Bctcz> is obbie making the fourm page or is one of us?
[05:27] <Oblivion26> [[Forum:Fight to Save Rylee|Forum:Fight_to_Save_Rylee]] here's the forum ::D
[05:27] <Oblivion26> *:D
[05:27] <Bctcz> PErfect timeing Obbie
[05:27] <Bctcz> Yeah I mean its nbd
[05:27] <Oblivion26> XD i made it like a minute before
[05:27] <Bctcz> *perfect
[05:27] <~Rose Witch~> Can someone help meh find a pic?
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> I can
[05:27] <~Rose Witch~> For a char on HGRP
[05:27] <LoveCatsOwls> *places jas, lott and <span style="color:red;">bachbot</span> in HG*
[05:28] <LoveCatsOwls> Hai SOa!
[05:28] <Sonofapollo> hi
[05:28] <Oblivion26> hey sono
[05:28] <Sonofapollo> hola ob!
[05:28] <Weirdo Guy> SOA! *glompz*
[05:28] <Oblivion26> long time no see amigo
[05:29] <Sonofapollo> ikr!?
[05:29] <Sonofapollo> i was like just typing that
[05:29] <Oblivion26> XD
[05:29] <Sonofapollo> i had to delete it once you said it
[05:29] <Sonofapollo> XP
[05:29] <Oblivion26> sorry :P
[05:29] <Sonofapollo> lawl, dw
[05:29] <Oblivion26> i wont :P
[05:29] <Oblivion26> XD
[05:29] <Bctcz> wait so who's posting on the forum first?
[05:29] <Oblivion26> you guys
[05:29] <Bctcz> Okie Dokey
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[05:30] <Head of Ravenclaw> Hi soa \i
[05:30] <Sonofapollo> hi hor
[05:30] <LoveCatsOwls> congrats hor!
[05:30] <Head of Ravenclaw> * \o 
[05:30] <Bctcz> I just wanna make sure Lottie isnt posting right now, editing conflicts annoy the crap outta meh
[05:30] <Head of Ravenclaw> Danke
[05:30] <Head of Ravenclaw> *hugs twilight*
[05:30] <Sonofapollo> heeeey hors a rb
[05:30] <Oblivion26> si
[05:30] <Head of Ravenclaw> (laughing) 
[05:30] <Sonofapollo> congrats!
[05:30] <Nhlott> you're good, go aheas
[05:30] <Head of Ravenclaw> Danke!
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[05:30] <Sonofapollo> bitte mein freunde 
[05:31] <Sonofapollo> :D
[05:31] <Narutofreak0> hor still owes me an emoticon.....
[05:31] <Sonofapollo> (lilith) see's all
[05:31] <Oblivion26> XD
[05:31] <Sonofapollo> brb, sister laughing evilly
[05:32] <Oblivion26> uh oh...
[05:32] <Head of Ravenclaw> Ok nar
[05:32] <Head of Ravenclaw> I know
[05:32] <Sonofapollo> back
[05:32] <Head of Ravenclaw> Be lrepared
[05:32] <Head of Ravenclaw> To laugh
[05:32] <BachBot> am I still here or have I poofed again?
[05:32] <Sonofapollo> she was just filling a water balloon with juice
[05:32] <BachBot> omg I'm still here
[05:32] <Head of Ravenclaw> Hi bach!
[05:32] <Sonofapollo> hai bottle
[05:32] <Oblivion26> no, ur still here
[05:32] <Oblivion26> XD
[05:32] <Head of Ravenclaw> \o 
[05:32] <BachBot> (bounce) 
[05:32] <Oblivion26> XD
[05:32] <Sonofapollo> (bounce) (bounce) 
[05:32] <Sonofapollo> that looks like fun
[05:32] <Sonofapollo> :/
[05:32] <BachBot> (panda) 
[05:32] <Oblivion26> :O
[05:33] <Oblivion26> DANCING PANDA
[05:33] <Sonofapollo> omg so does that
[05:33] <Oblivion26> :D :D :d
[05:33] <Oblivion26> *:D
[05:33] <Sonofapollo> (panda) (panda) 
[05:33] <Oblivion26> xDDDDDDD
[05:33] <BachBot> (squeeze) 
[05:33] <Head of Ravenclaw> Bach is all (bounce) y today
[05:33] <Oblivion26> lol
[05:33] <Sonofapollo> (panda) (bounce) (panda) (lilith) (panda) 
[05:33] <Sonofapollo> lol random lilith
[05:33] <Head of Ravenclaw> Her nerves are sky high for tomorrow :P
[05:33] <Oblivion26> XD
[05:33] <Oblivion26> Lilith's like "i dont dance"
[05:33] <Black Wolf of blood> Enough with the emoticons
[05:33] <BachBot> (woohoo) 
[05:33] <BachBot> ^last one
[05:34] <Sonofapollo> XD
[05:34] <Sonofapollo> blargh g2g
[05:34] <BachBot> you should see raven's pm
[05:34] <BachBot> i spammed him with like 20 bouncies
[05:34] <BachBot> XD
[05:34] <Sonofapollo> XD
[05:34] <Head of Ravenclaw> Bach flooding it
[05:34] <Oblivion26> XD
[05:34] <Black Wolf of blood> Bottie....You know I'd rather not kick you, but.... :P
[05:34] <Head of Ravenclaw> She was like
[05:34] <BachBot> I may not sleep tonight
[05:34] <Sonofapollo> see you all later...i hope
[05:34] <Oblivion26> ttyl sono
[05:34] <Sonofapollo> Good luck bacy
[05:34] <Bctcz> Okay posted on the thingiw
[05:34] <Sonofapollo> bachy*
[05:34] <BachBot> XD
[05:34] <LoveCatsOwls> night all
[05:34] <Bctcz> *thingie
[05:34] <LoveCatsOwls> bach?
[05:34] <BachBot> oh cats
[07:19] <BloomOfFairyTail> *blushes*
[07:19] <Nhlott> other than that more than likely all 3 of you are minors?
[07:19] <BloomOfFairyTail> *shrugs*
[07:19] <BloomOfFairyTail> I can wait
[07:19] <Black Wolf of blood> @Lott, I'm minor, but I'm legal in 'that' sense
[07:19] <~Rose Witch~> *Decides who get's Johnny Depp*
[07:19] <StarbucksChick> gtg
[07:19] <FloatingInDarkness> I bite I scratch 
[07:19] <~Rose Witch~> Bloom because she's cooler
[07:20] <BloomOfFairyTail> cya nicki
[07:20] <BloomOfFairyTail> yaay 
[07:20] <FloatingInDarkness> what the heck
[07:20] <BloomOfFairyTail> dude, my nails are at least one inch long
[07:20] <Sean187jr> XD
[07:20] <BloomOfFairyTail> my scratches HURT
[07:20] <StarbucksChick> *hugs everyone*
[07:20] <~Rose Witch~> *Gives Bloom papers* Just sign here and he's yours for ever
[07:20] <FloatingInDarkness> I feel no pain
[07:20] <BloomOfFairyTail> *signs papers*
[07:20] <FloatingInDarkness> ATTACK
[07:20] <~Rose Witch~> Ok, and if anyone else says that Johnny is there's, I shall show le papers
[07:20] <FloatingInDarkness> *is restrained by other members*
[07:20] <BloomOfFairyTail> touch me and you die brat >.>
[07:21] <Black Wolf of blood> Because I'll kill you 
[07:21] <BachLynn23> BLOOMY
[07:21] <Nhlott> she's not f*cking around .O.O
[07:21] <BloomOfFairyTail> BACHY! *hugs*
[07:21] <BachLynn23> *hugs*
[07:21] <Black Wolf of blood> Fairy?
[07:21] <BachLynn23> continue our rp?
[07:21] <~Rose Witch~> Who else want's to dibs someone?
[07:21] <BloomOfFairyTail> yesh?
[07:21] <Black Wolf of blood> I'm still hugging you from behind :P
[07:21] <Son.Of.Khione> Hi Bach
[07:21] <BloomOfFairyTail> sure bachy
[07:21] <Devin11000> Bachhh
[07:21] <~Rose Witch~> I have papers for lot's of people
[07:21] <Tyrar14> hi
[07:21] <BloomOfFairyTail> you were dragged then :P
[07:21] <Nhlott> Sure, gimmie Pink
[07:21] <Black Wolf of blood> Meh
[07:22] <Black Wolf of blood> *Trails kisses up and down Fairy's neck and jawline, whispering....stuff in her ear once in a while*
[07:22] <Comiclove> *watches*
[07:22] <FloatingInDarkness> *blinks*
[07:22] <BloomOfFairyTail> *blushes*
[07:22] <~Rose Witch~> Lott would like Pink. Has anyone else got Pink before lott before I give him le papers
[07:22] <Comiclove> ..
[07:22] <Devin11000> f this.. bye.
[07:22] <FloatingInDarkness> get a room
[07:22] <Black Wolf of blood> I do
[07:22] <Comiclove> *is somewhat jealous*
[07:22] <Black Wolf of blood> @Jas
[07:22] <BloomOfFairyTail> we have one
[07:22] <Black Wolf of blood> And Keira Knightley
[07:22] <FloatingInDarkness> *closes door*
[07:22] <~Rose Witch~> Actually I remember Blood saying that
[07:22] <~Rose Witch~> *Give's Blood le papers*
[07:22] <Black Wolf of blood> *Signs*
[07:23] <BloomOfFairyTail> great, Andy Biersack and Ashley Purdy are mine
[07:23] <Nhlott> wtf?
[07:23] <Black Wolf of blood> And....Shakira
[07:23] <BachLynn23> no I have keira 
[07:23] <Black Wolf of blood> Hey!
[07:23] <BachLynn23> she's on my page
[07:23] <FloatingInDarkness> *signs papers for Robert Dawny Junior*
[07:23] <BloomOfFairyTail> *glares at Wolfy*
[07:23] <BachLynn23> you can't have her
[07:23] <Black Wolf of blood> That's no fun
[07:23] <Black Wolf of blood> *Pouts* You have so many already Bachy
[07:23] <~Rose Witch~> Float, no stealing my guy!
[07:23] <BachLynn23> only 5 girls
[07:23] <Nhlott> no, let her have it
[07:23] <~Rose Witch~> Also I have to give chu le papers
[07:23] <Nhlott> *whispers* She misspelled it
[07:23] <~Rose Witch~> And no one's getting him!
[07:23] <Comiclove> xD
[07:23] <BachLynn23> OH no you can have her blood I forgot I replaced her for olivia wilde
[07:23] <FloatingInDarkness> DX
[07:23] <BloomOfFairyTail> Jasseh, papers for Andy :3
[07:23] <BachLynn23> XD
[07:23] <Narutofreak0> we know lott
[07:24] <~Rose Witch~> *gives*
[07:24] <Black Wolf of blood> Yay
[07:24] <BachLynn23> these are mine
[07:24] <FloatingInDarkness> *walks away*
[07:24] <BloomOfFairyTail> *signs*
[07:24] <BachLynn23> Olivia Wilde
[07:24] <BachLynn23> Kate Beckinsale
[07:24] <BachLynn23> Natalie Portman
[07:24] <BachLynn23> Mila Kunis
[07:24] <BachLynn23> Eliza Dushku
[07:24] <Nhlott> so it's not bindinfg
[07:24] <BachLynn23> and for guys I have
[07:24] <BachLynn23> Gary Oldman
[07:24] <BachLynn23> David Tennant
[07:24] <BachLynn23> Gerard Butller
[07:24] <BachLynn23> Jeffrey Dean Morgan
[07:24] <BachLynn23> Josh Duhamel
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Bach
[07:24] <Black Wolf of blood> *Signs for P!nk, Keira Knightley and Shakira*
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:24] <Black Wolf of blood> *And Orlando Bloom*
[07:24] <Nhlott> well if there's an actual robert dawny junior, he's f*cked, but yea
[07:24] <Sean187jr> What the f*ck is going on
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> Back*
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:24] <BachLynn23> O.O
[07:24] <BloomOfFairyTail> oh yeah, and Sammi Doll *signs for Sammi Doll*
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> *hits typos*
[07:24] <Nhlott> *stabs Blood* no, I got pink and she's all I want so it's only fair
[07:24] <Black Wolf of blood> *Pouts*
[07:24] <~Rose Witch~> *Has met David Tennent*
[07:25] <Black Wolf of blood> Okay
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> O.O
[07:25] <Black Wolf of blood> You can have her
[07:25] <BachLynn23> *licks jas cuz she's met him*
[07:25] <Black Wolf of blood> *Hands Lott the P!nk papers*
[07:25] <~Rose Witch~> O.o
[07:25] <Nhlott> Danke, it's all I ask
[07:25] <FloatingInDarkness> guess I'll have to settle for serial killers
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!! *tackle hugs*
[07:25] <Comiclove> Bloom
[07:25] <Sean187jr> Hey HoR
[07:25] <Nhlott> *re-signs papers and puts them in storage*
[07:25] <Comiclove> You gonna share with me?
[07:26] <BachLynn23> (sad) I was going to divorce chrome for safari, but the set up is so much more confusing in safari
[07:26] <Sean187jr> What have I done
[07:26] <BloomOfFairyTail> sure :3
[07:26] <Narutofreak0> *signs papers for Beyonce, Jennifer Morrison, Odette Annable and Leona Lewis*
[07:26] <~Rose Witch~> *Want's to share David >.<*
[07:26] <Black Wolf of blood> Did anyone dibs Scarlett Johansson yet?
[07:26] <~Rose Witch~> MEH!
[07:26] <Black Wolf of blood> If not, I'm dibs'ing her
[07:26] <~Rose Witch~> jk, chu had her this morning
[07:26] <Comiclove> :D@Bloom
[07:26] <Black Wolf of blood> Good
[07:26] <~Rose Witch~> *Gives blood le papers*
[07:26] <Comiclove> *hugs bloom*
[07:26] <Sean187jr> *sits on a tree*
[07:26] <Black Wolf of blood> *Signs for Scarlett Johansson*
[07:26] <BachLynn23> not sure, del, lele and kitty are the only 3 I know off the top of my head
[07:26] <BloomOfFairyTail> also, why the heck do you want Shakira Wolfy? >.>
[07:26] <Nhlott> I also call Rhianna
[07:26] <~Rose Witch~> AWW!
[07:26] <BachLynn23> who wouldn't wnat shakira
[07:26] <Black Wolf of blood> Because she's hot Fairy
[07:26] <BloomOfFairyTail> *hugs elly back*
[07:26] <BachLynn23> >.<
[07:26] <BloomOfFairyTail> >.>
[07:27] <BloomOfFairyTail> shakira is.......
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> *signs for Martin Johnson, Dougie Poynter, Avril Lavigne, Cher Lloyd and Sam Halliday* >.>
[07:27] <~Rose Witch~> *Has Jennifer Lawrence*
[07:27] <Black Wolf of blood> Come on, you can't say she isn't hot
[07:27] <BachLynn23> I mean have you seen her a**
[07:27] <BloomOfFairyTail> someone I'd rather forget about it's existence
[07:27] <BachLynn23> it's like
[07:27] <BloomOfFairyTail> I have 
[07:27] <Nhlott> I do enjoy that belly thing
[07:27] <BachLynn23> ,mmmmmm
[07:27] <BachLynn23>
[07:27] <BloomOfFairyTail> my mom made me watch her clip
[07:27] <~Rose Witch~> She's Number Four on mah hawt ladies list
[07:27] <BachLynn23> cuz everything's better with .com on the end
[07:27] <Head of Ravenclaw>
[07:27] <BachLynn23> XD
[07:27] <BloomOfFairyTail> and kept replaying it
[07:27] <~Rose Witch~> XD
[07:27] <BloomOfFairyTail> for about 5 times
[07:27] <BloomOfFairyTail> -_-
[07:27] <Head of Ravenclaw> New website bach?
[07:27] <Black Wolf of blood> Meh, that's nothing
[07:28] <~Rose Witch~> *Drool's at Brian Holden doing pelvic thrust in Holy Musical B@man*
[07:28] <Black Wolf of blood> I've been unable to stop having her on replay on my youtube this last....12 hours or so
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:28] <BloomOfFairyTail> uhuh, not for the girl that was called Shakira by everyone
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:28] <Sean187jr> *uses sonic machine* 
[07:28] <FloatingInDarkness> *swings legs from tree*
[07:28] <Narutofreak0> he's been listening to hips don't lie for a full 4 hours
[07:28] <Nhlott> I mean, I'm not pushin anyone out of the way for Shakira, but I'd gladly get all up in that
[07:28] <FloatingInDarkness> *accidently hits sean*
[07:28] <BloomOfFairyTail> and then they switched for Amy Winehouse
[07:28] <Black Wolf of blood> @Nar, no
[07:28] <Black Wolf of blood> Hips don't lie AND Beautiful Liar ;P
[07:29] <BachLynn23> I wouldn't touch Amy Winehouse 
[07:29] <BachLynn23> I mean she's dead now
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[07:29] <FloatingInDarkness> fine *sigsn for Michael Jackson*
[07:29] <BachLynn23> but she was just so
[07:29] <BachLynn23> wrong
[07:29] <Black Wolf of blood> I got Shakira already Lott
[07:29] <Sean187jr> *falls then turns into a cat* four feet ha
[07:29] <BachLynn23> I don't think even beer goggles could cure
[07:29] <Nhlott> I know, just sayin
[07:29] <Narutofreak0> i wouldn't touch her with a 20-foot pole if my life depended on it
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Harle
[07:29] <RubyRose17> hi harle
[07:29] <Sean187jr> Float Jackson is dead
[07:29] <FloatingInDarkness> so 
[07:29] <~Rose Witch~> Float no stealing my papers!
[07:29] <FloatingInDarkness> whats your point
[07:29] <BloomOfFairyTail> he likes dead bodies, leave him be
[07:29] <Nhlott> Amy winehouse.........I honestly think my dick would stage a mutiny and detach itself
[07:29] <BachLynn23> or Britney spears, she used to be "cute" but she's just,,,,been around too much now
[07:29] <Theharlequin> hey
[07:30] <~Rose Witch~> Chu can't just sign without meh giving chu le papers
[07:30] <BachLynn23> I'd fear ending up with disease if I got with britney spears
[07:30] <FloatingInDarkness> Just cuze their dead doesn't mean anything
[07:30] <Nhlott> Christina Aguilera, too
[07:30] <BachLynn23> true, depends on how freshly dead though
[07:30] <Sean187jr> Harle I have done the worst thing ever
[07:30] <FloatingInDarkness> I bet he's cleaner then Britney 
[07:30] <Black Wolf of blood> Oooh I want Hayley Williams
[07:30] <BachLynn23> a full on skeleton would be kinda blah
[07:30] <Nhlott> She just looks like she's sticky
[07:30] <BachLynn23> yea but if I had to choose from aguilera or spears
[07:30] <~Rose Witch~> *Gives Hayley William's papers to Blood*
[07:30] <BachLynn23> like I'd die if I don't 
[07:30] <BachLynn23> I'd go with aguilera
[07:30] <Sean187jr> SHUT up
[07:31] <Black Wolf of blood> *Signs Hayley Williams papers*
[07:31] <BloomOfFairyTail> aww
[07:31] <BachLynn23> she's the better of the two
[07:31] <Nhlott> the lesser of 2 evils
[07:31] <BloomOfFairyTail> ooh can I have Oliver Sykes?
[07:31] <FloatingInDarkness> *turns into rabid squirrel*
[07:31] <Nhlott> the cleaner od 2 filths, rather
[07:31] <Nhlott> *of
[07:31] <BloomOfFairyTail> or Ian Somer-something
[07:31] <BachLynn23> yea she's been slightly less tossed around
[07:31] <~Rose Witch~> Yes Bloom *gives le papers*
[07:31] <FloatingInDarkness> *curls up into a corner*
[07:31] <BachLynn23> I lost track of how many back up dancers britney's done
[07:31] <BachLynn23> >.<
[07:31] <BloomOfFairyTail> *signs them*
[07:31] <~Rose Witch~> Lots?
[07:32] <Nhlott> K-fed made a killing doin that XD
[07:32] <Comiclove> Oli Sykes?
[07:32] <Comiclove> o.o
[07:32] <Comiclove> from BMTH?
[07:32] <BloomOfFairyTail> he's mine :3
[07:32] <BachLynn23> the last time Britney was hot, was when she made catholic school girl outfits sexy again
[07:32] <BachLynn23> XD
[07:32] <FloatingInDarkness> *chases tail*
[07:32] <Weirdo Guy> Finally. My claiming page is done
[07:32] <Nhlott> and she was 16 them
[07:32] <BachLynn23> fortunately I was younger as well
[07:32] <BloomOfFairyTail> yup @elly
[07:32] <Nhlott> that's kinda sad, considering how long ago that was
[07:32] <BachLynn23> so it was less creepy
[07:32] <BloomOfFairyTail> that oli
[07:33] <Weirdo Guy> Now I wait...
[07:33] <BachLynn23> I could find her hot back then without feeling like a perv
[07:33] <BachLynn23> XD
[07:33] <Weirdo Guy> BACH! *glompz*
[07:33] <Comiclove> :D
[07:33] <Nhlott> that's a good burn "The last time you were hot was like half your life ago"
[07:33] <Comiclove> xD
[07:33] <BachLynn23> WG
[07:33] <BachLynn23> hi
[07:34] <Son.Of.Khione> xD
[07:34] <Nhlott> ooh, I miss hot Lindsay Lohan too :(
[07:34] <BloomOfFairyTail> when she wasn't crazy?
[07:34] <Son.Of.Khione> ^
[07:34] <BachLynn23> now she's just an anorexic coke whore
[07:34] <Nhlott> Or blonde, or strung out on wtf she was on
[07:34] <FloatingInDarkness> she sorta went off her rocker
[07:34] <BachLynn23> sorta?
[07:34] <BachLynn23> XD
[07:34] <Nhlott> Like I'll admit, I had a stiffy watching Herbie
[07:35] <BachLynn23> I think she passed sorta a few institutions ago
[07:35] <FloatingInDarkness> now she's sharing a cell with Charles Manson
[07:35] <BloomOfFairyTail> she went off her rocker about 5 times already
[07:35] <Son.Of.Khione> ^
[07:35] <Comiclove> ^
[07:35] <~Rose Witch~> ^
[07:35] <Nhlott> One of the first gingers I ever found hot
[07:35] <FloatingInDarkness> she's not hot anymore
[07:35] <Nhlott> And look wtf happened to her
[07:36] <Nhlott> All the chicks from Charmed, but each at a different point in the show
[07:37] <BachLynn23> idk as red heads go Julianne moore is pretty hot
[07:37] <Sean187jr> Anyone know who j-lo is
[07:37] <Son.Of.Khione> yeah
[07:37] <BloomOfFairyTail> jennifer lopez right?
[07:37] <Son.Of.Khione> yeah
[07:37] <Sean187jr> Ok I just seeing if anyone here knows
[07:38] <BachLynn23> amy adams is also a fairly attractive red head
[07:38] <Nhlott> Shannen Doherty, right before Prue was killed off
[07:38] <Nhlott> Holly Marie Combs, right before Piper got pregnant
[07:38] <Nhlott> Alyssa Milano, with the short hair
[07:38] <Nhlott> Rose MacGowan when she went red-head
[07:39] <BachLynn23> yea I don't get wtf alyssa waas thinking that that awkward boyshort hair cut
[07:39] <BachLynn23> it wasn't just short, she had those nasty short bangs too
[07:39] <BachLynn23> that made you wanna take a razor to her head
[07:40] <BachLynn23> and just finish the job
[07:40] <Nhlott> it irked me, but she was still hot at the time
[07:40] <Nhlott> I still remember that one episode when Phoebe turns into a mermaid
[07:41] <Nhlott> And Paige gets all wet, she had rocket tits goin on and I was like O.O
[07:41] <BachLynn23> XD yea there's a ton of images around the web of that
[07:41] <~Rose Witch~> *Curls up in sad corner*
[07:41] <Nhlott> *googles*
[07:41] <Son.Of.Khione> Confused @_@
[07:42] <Nhlott> Also, I'm just gonna throw it out there, does everything Aaron Spelling touch turn to gold
[07:43] <Son.Of.Khione> who?
[07:43] <BachLynn23> only until he died and they tried to bring back his old shows without him
[07:44] <BachLynn23> I mean really, wtf bring 90210 and melrose place back now
[07:44] <BachLynn23> pretty sure they didn't work out
[07:44] <Nhlott> love for money
[07:45] <Nhlott> @SOK, the producer of like every good drama show in the 90's/early 00's
[07:45] <BachLynn23> hmmmm I think I may need to exchange a dibs
[07:45] <BachLynn23> I forgot about kat mara
[07:45] <BachLynn23> *kate
[07:45] <Sean187jr> If anyone want to find me on bookface here is link
[07:45] <Dragongirl1111> Ello
[07:46] <BachLynn23> aaron spelling is to drama, what Jerry brockheimer is to cop/lawyer shows
[07:46] <Comiclove> ..
[07:46] <Comiclove> hello dragon
[07:46] <Dragongirl1111> Is mah sis on?
[07:46] <BloomOfFairyTail> who's your sis?
[07:46] <~Rose Witch~> ^
[07:46] <Dragongirl1111> Wonderful
[07:47] <Dragongirl1111> Twilight
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah I'm here just semi-afk :P
[07:47] <Dragongirl1111> Wonderfultwilight
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> I am WT :P
[07:47] <Dragongirl1111> Oh really?
[07:47] <Sean187jr> Who has a facebook
[07:47] <AuRon the champion> hey guys
[07:47] <Comiclove> Hi Auron
[07:47] <Comiclove> and I do
[07:47] <Comiclove> but i'm never sahring
[07:47] <Comiclove> >_<M
[07:48] <Theharlequin> hey auron
[07:48] <Dragongirl1111> HeyAuron
[07:48] <Comiclove> ..
[07:48] <Comiclove> oh, hi harle
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah Drag
[07:48] <Comiclove> o/ 
[07:48] <AuRon the champion> hai harle
[07:48] <~Rose Witch~> harle!
[07:48] <Comiclove> comic's friend here again xP
[07:48] <AuRon the champion> hi firnen
[07:48] <AuRon the champion> hai ellly
[07:48] <~Rose Witch~> *Ish sad and sits in corner*
[07:48] <Theharlequin> Yes?
[07:48] <AuRon the champion> bach!
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Auron
[07:48] <AuRon the champion> *hugs mom*
[07:48] <AuRon the champion> hai wt
[07:48] <BachLynn23> AURON*hugs*
[07:48] <BachLynn23> I've been waiting for you
[07:48] <Dragongirl1111> Ok, I guess you are really my sis
[07:48] <Theharlequin> I guess rose witch is Jas
[07:48] <Comiclove> yep
[07:49] <~Rose Witch~> Yesh
[07:49] <Theharlequin> ok
[07:49] <Dragongirl1111> (1, 2, 3) SISTA!!!! *Tacklehugs*
[07:49] <BachLynn23> XD I remember a couple of users freaked out when they saw a user with 3 contribs who had rb status
[07:49] <AuRon the champion> XD
[07:49] <Dragongirl1111> XD
[07:49] <FloatingInDarkness> Finally i finished my claim
[07:49] <Narutofreak0> who?
[07:49] <BachLynn23> auron did you post?
[07:49] <Comiclove> XD
[07:49] <AuRon the champion> I'm posting rite now
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> *is tackle hugged?*
[07:50] <Dragongirl1111> If an admin has enough time right now, can they check my claim?
[07:50] <AuRon the champion> *goes to creepy mode again*
[07:50] <FloatingInDarkness> meet too thanks
[07:50] <Dragongirl1111> *hands auron a tiny bit of choclate*
[07:50] <Sean187jr> *goes serial killer style* hahahah
[07:50] <AuRon the champion> *noms chocolate*
[07:51] <AuRon the champion> sorry sean
[07:51] <Weirdo Guy> *gives Bach a crazy look*
[07:51] <FloatingInDarkness> *shoots down serial kiler*
[07:51] <AuRon the champion> but Conor is not only a rapist
[07:51] <BachLynn23> @bloomy posted 
[07:51] <BachLynn23> *licks WG*
[07:51] <AuRon the champion> he's a serial killer
[07:51] <AuRon the champion> and a ex-cannibal >:P
[07:51] <Sean187jr> Who the hell is conor
[07:51] <Dragongirl1111> *shoots ex-cannibal*
[07:51] <BachLynn23> your stalker
[07:51] <AuRon the champion> [[Conor Fames]]
[07:51] <AuRon the champion> or what mom said
[07:51] <FloatingInDarkness> [[Forum:Draco Einar Wolfgang|Forum:Draco_Einar_Wolfgang]]
[07:51] <Weirdo Guy> Hannibal the Cannibal
[07:52] <AuRon the champion> no
[07:52] <Dragongirl1111> [[Forum:Jennifer and Crystal Herbord|Forum:Jennifer_and_Crystal_Herbord]]
[07:52] <~Rose Witch~> *Pokes Auron* RP? I haven't rp'd wit chu before
[07:52] <Weirdo Guy> Waiting...waiting...
[07:52] <AuRon the champion> hold on jas
[07:52] <AuRon the champion> I'm doing something on MOCpages
[07:52] <AuRon the champion> and RPing with bach
[07:52] <Comiclove> o.o
[07:52] <Comiclove> MOCPages, you say?
[07:52] <AuRon the champion> ja
[07:53] <Comiclove> ...
[07:53] <AuRon the champion> I can't do more than two things at once
[07:53] <~Rose Witch~> dang >.<
[07:53] <Comiclove> *is sora familiar with this*
[07:53] <Comiclove> I typed sora intentionally :P
[07:53] <Nhlott> rp?
[07:53] <Nhlott> I hath grown bored :P
[07:53] <AuRon the champion> sky! *points up* Sora means sky!
[07:53] <Narutofreak0> suuuuuuuuure you did
[07:53] <Comiclove> yes
[07:53] <Comiclove> yes it does
[07:53] <Comiclove> and I did, nar
[07:53] <Comiclove> XD
[07:53] <Narutofreak0> just like i slapped james cameron and didn't get arrested
[07:53] <Nhlott> though I now have 2 quests in mind
[07:54] <Son.Of.Khione> xD nar
[07:54] <AuRon the champion> well, I did nar
[07:54] <BachLynn23> @lott posted on takeo
[07:54] <AuRon the champion> ohaidereissa
[07:54] <IssabelleABeidler> Hello
[07:54] <Weirdo Guy> Ah, happy-go-lucky was only an our ago that I based him off a character from a....different book
[07:55] <Theharlequin> Hello Issa, welcome to the wiki
[07:55] <~Rose Witch~> RP anyone?
[07:55] <BachLynn23> I will
[07:55] <AuRon the champion> in a minute jas!
[07:55] <BachLynn23> but who
[07:55] <Narutofreak0> and where
[07:55] <IssabelleABeidler> At what level can you have a claim for BC?
[07:55] <Narutofreak0> and most importantly
[07:55] <AuRon the champion> posted mom
[07:55] <Narutofreak0> when?
[07:55] <BachLynn23> 3
[07:55] <Nhlott> Jawbreaker's more f*cked than I remember....
[07:55] <IssabelleABeidler> ok thx
[07:56] <FallenBlackAngel> Hi
[07:56] <FallenBlackAngel> I'm
[07:56] <AuRon the champion> ohaiderefallen
[07:56] <FallenBlackAngel> Extreamly...
[07:56] <Nhlott> who here can approve quests?
[07:57] <FallenBlackAngel> Exited!
[07:57] <Comiclove> hi FallenBlackAngel person >_<
[07:57] <Weirdo Guy> Have I gone nuts yet from the waiting?
[07:57] <FloatingInDarkness> *turns sean into cat*
[07:57] <Comiclove> And excited*
[07:57] <AuRon the champion> lott
[07:57] <Narutofreak0> *points to person in AD*
[07:57] <Theharlequin> hey fallen *hugs*
[07:57] <AuRon the champion> *raises hand*
[07:57] <FallenBlackAngel> Sorry.
[07:57] <AuRon the champion> AuRon is in AD
[07:57] <FallenBlackAngel> *is hugged*
[07:57] <Comiclove> ..
[07:57] <FallenBlackAngel> :D
[07:57] <AuRon the champion> *insert: I'm f*cked comment here*
[07:57] <Comiclove> you know FBA in real life, harle?
[07:57] <Comiclove> .....
[07:57] <Comiclove> XD
[07:57] <Nhlott> k, I'm gonna need you on standby, por favor. 
[07:57] <Nhlott> *goes to create*
[07:58] <AuRon the champion> alright
[07:58] <AuRon the champion> finally!
[07:58] <AuRon the champion> I get to check something!
[07:58] <AuRon the champion> +D
[07:58] <AuRon the champion> *=D
[07:58] <FallenBlackAngel> My 14th b-day is coming up!
[07:58] <AuRon the champion> awesome
[07:58] <AuRon the champion> my next comment depends on where you live...
[07:58] <AuRon the champion> do you live in the usa?
[07:58] <FallenBlackAngel> Me?
[07:58] <FallenBlackAngel> Oh wait, no not me.
[07:59] <AuRon the champion> yes chu
[07:59] <FallenBlackAngel> ok. than, yes.
[07:59] <Nhlott> posted, Bach
[07:59] <Nhlott> Tryin to have Koji be less of a dick to him
[07:59] <AuRon the champion> alright, so two more years until you can drive!
[07:59] <Travelg> t
[07:59] <AuRon the champion> =D
[07:59] <FallenBlackAngel> xD
[07:59] <Sean187jr> Dead man walking
[07:59] <AuRon the champion> no you're not
[08:00] <AuRon the champion> you're not dead...
[08:00] <AuRon the champion> until you meet clam!
[08:00] <BachLynn23> jas we should rp selene with one of the charies you rp'd with Damianos >.<
[08:00] <AuRon the champion> *pokes bach*
[08:00] <AuRon the champion> mommie, are you posting?
[08:00] <BachLynn23> I am
[08:00] <BachLynn23> it took a bit to load
[08:00] <BachLynn23> stupid internet
[08:00] <AuRon the champion> yay!
[08:01] <FallenBlackAngel> Guess what? (Not trying to rub it in, I'm just very excited.) My first char got claimed by Nemesis!
[08:01] <AuRon the champion> yay!
[08:01] <AuRon the champion> =D
[08:01] <FallenBlackAngel> It took a LOONG while to get it claimed.
[08:01] <BachLynn23> posted auron
[08:01] <FallenBlackAngel> I hate waited but, hey, that
[08:01] <Comiclove> Cool@FBA
[08:02] <FallenBlackAngel> Life
[08:02] <FallenBlackAngel> xD
[08:02] <FallenBlackAngel> Oops!
[08:02] <Devin11000> wth...
[08:02] <AuRon the champion> yay!
[08:02] <AuRon the champion> *goes to reply*
[08:02] <FallenBlackAngel> I really do prank people IRL
[08:02] <AuRon the champion> uh oh
[08:02] <AuRon the champion> 'ere we go again
[08:02] <FallenBlackAngel> Minor
[08:02] <Comiclove> *eats apples*
[08:02] <AuRon the champion>
[08:03] <AuRon the champion> XD
[08:03] <AuRon the champion> ^ *made that*
[08:03] <Comiclove> XDDD
[08:03] <Comiclove> That's really funny
[08:03] <FallenBlackAngel> Blub. Brb
[08:03] <AuRon the champion> I also need a demotivational poster for it
[08:03] <Comiclove> wub
[08:03] <AuRon the champion> :P
[08:03] <Comiclove> rofl
[08:03] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[08:03] <AuRon the champion> ob!
[08:03] <Theharlequin> hey Ob
[08:03] <Comiclove> welcome back ob
[08:03] <Comiclove> *pokes ob*
[08:04] <AuRon the champion> click on this link:
[08:04] <BloomOfFairyTail> hey ob
[08:04] <FallenBlackAngel> ok back
[08:04] <FloatingInDarkness> could anyone look at my claim
[08:04] <Weirdo Guy> Hi Bloom
[08:04] <Comiclove> I'd fail at looking at it
[08:04] <Comiclove> XD
[08:04] <BloomOfFairyTail> hey weirdo
[08:04] <FloatingInDarkness> who are you talking to
[08:04] <AuRon the champion> Barbra Striesand
[08:04] <Oblivion26> huh?
[08:04] <AuRon the champion> click this ob!
[08:04] <AuRon the champion> do it noaw!
[08:04] <BachLynn23> @lott posted on takeo
[08:04] <AuRon the champion> >=D
[08:05] <FallenBlackAngel> How to I talk with my char. Can someone help plz?
[08:05] <Oblivion26> XD LOL
[08:05] <AuRon the champion> I made that yellow and red guy today, while listening to let me hit it... and then I thought of that
[08:05] <AuRon the champion> XD
[08:06] <AuRon the champion> *is thinking about clarice rp*
[08:06] <AuRon the champion> hmm...
[08:06] <AuRon the champion> hurt her?
[08:06] <AuRon the champion> later!
[08:06] <BachLynn23> @bloomy posted
[08:07] <Nhlott> posted
[08:07] <Sean187jr> *does the smooth criminal dance*
[08:07] <Comiclove> ..
[08:07] <Comiclove> *hands apples to bloom*
[08:08] <BloomOfFairyTail> *eats apples*
[08:08] <Comiclove> *odd picture idea but it makes me happy*
[08:08] <AuRon the champion> soap!
[08:08] <AuRon the champion>
[08:08] <AuRon the champion> click here ^
[08:08] <Comiclove> *takes out phone, and takes pictures of everyone*
[08:08] <BachLynn23> *tackle hugs soa*
[08:08] <Comiclove> Hi Sonof
[08:08] <Comiclove> hi minx
[08:08] <Sonofapollo> is tackled
[08:08] <Devin11000> blah.
[08:08] <FloatingInDarkness> hey
[08:08] <Minxelfinforever> Hey, Comic!
[08:08] <Sonofapollo> hai dere minxxxxxxxxxxxxxxxxx
[08:08] <Comiclove> ...
[08:09] <Devin11000> wwait...
[08:09] <Comiclove> *pokes sonof*
[08:09] <Sonofapollo> aur i missed the link
[08:09] <BloomOfFairyTail> Hey Soap
[08:09] <Minxelfinforever> Hey SoA! :D
[08:09] <Sonofapollo> please link again
[08:09] <Comiclove> what is your nickname?
[08:09] <Devin11000> how long has this window been open...
[08:09] <Sonofapollo> hai blooms
[08:09] <FloatingInDarkness> couple hours
[08:09] <AuRon the champion>
[08:09] <Sonofapollo> comic
[08:09] <Sonofapollo> dafuq?
[08:09] <Sonofapollo> youve known me for about a year
[08:09] <Comiclove> I'm his friend
[08:09] <Comiclove> XD
[08:09] <Sonofapollo> oh
[08:09] <BachLynn23> only since 3:55 devin
[08:09] <Comiclove> it's fine
[08:09] <Sonofapollo> he calls me God.
[08:09] <BachLynn23> it's not comic
[08:09] <Comiclove> Pfft
[08:09] <Travelg> hi soa
[08:09] <Sonofapollo> i mean, you can call me soa
[08:09] <Sonofapollo> but heyy trav
[08:10] <BachLynn23> it's someone wearing a comic mask
[08:10] <Comiclove> oh
[08:10] <Devin11000> hm.
[08:10] <Comiclove> hi soa
[08:10] <Comiclove> Wait
[08:10] <Sonofapollo> but im his god
[08:10] <Comiclove> I'm anonymous now/
[08:10] <Comiclove> o_o
[08:10] <FloatingInDarkness>
[08:10] <Comiclove> Uboarrrr
[08:10] <AuRon the champion> sexy!
[08:10] <Comiclove> Meh
[08:10] <AuRon the champion> you're too picky elly
[08:10] <FallenBlackAngel> How do I talk with my char at the Nemesis Cabin?
[08:10] <Comiclove> Not my fault :P
[08:10] <AuRon the champion> ask lottie
[08:11] <Comiclove> Unless if it's Andy Biersack
[08:11] <Comiclove> *_*
[08:11] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[08:11] <BachLynn23> yay
[08:11] <BloomOfFairyTail> what about Andy? 
[08:11] <FloatingInDarkness>
[08:11] <Nhlott> le line thingy
[08:11] <Sean187jr> *turns into a dog* 
[08:11] <Nhlott> ?
[08:11] <Nhlott> 
[08:11] <Theharlequin> |
[08:11] <AuRon the champion> sexy again float!
[08:11] <BachLynn23> |
[08:11] <BachLynn23> 
[08:11] <BachLynn23> 
[08:11] <AuRon the champion> lott, why do you need the line thing?
[08:11] <Nhlott> dnakr
[08:11] <AuRon the champion> it's just the button above the enter key?
[08:11] <Nhlott> *danke
[08:11] <FloatingInDarkness>
[08:11] <AuRon the champion> |
[08:11] <Nhlott> to make wb
[08:11] <Nhlott> s
[08:12] <Sonofapollo> hey minx?
[08:12] <AuRon the champion> and wtf float
[08:12] <Sonofapollo> did chu reply on le challenge?
[08:12] <FloatingInDarkness>
[08:12] <Minxelfinforever> @SoA I was just about to.
[08:12] <AuRon the champion> posted mom
[08:12] <Sean187jr> Woof
[08:12] <BloomOfFairyTail> aww, that lion is cute
[08:12] <AuRon the champion> Conor is being creepy again...
[08:12] <Oblivion26> back
[08:12] <AuRon the champion> ohaidereob
[08:12] <BloomOfFairyTail> wb
[08:12] <FloatingInDarkness> *pets dog* *turns sean into cat*
[08:12] <Sean187jr> Hey oblivion
[08:13] <Sean187jr> Stop that float
[08:13] <Oblivion26> what float?
[08:13] <BachLynn23> @bloomy postd
[08:13] <Sonofapollo> @minx oh thats cool
[08:13] <Sean187jr> Not a float 
[08:13] <Sean187jr> *turns into bear*
[08:14] <Devin11000> bye.
[08:14] <Comiclove> Bear?
[08:14] <Comiclove> Pffft
[08:14] <Comiclove> Get a 
[08:14] <Comiclove> Voidwalker
[08:14] <Oblivion26> Voidwalker?
[08:14] <Oblivion26> you mean like from WOW?
[08:15] <Comiclove> DUH
[08:15] <Comiclove> XP
[08:15] <Oblivion26> idk....
[08:15] <Oblivion26> geez...
[08:15] <Comiclove> XD
[08:15] <Minxelfinforever> Posted. SoA.
[08:15] <Comiclove> I'm a WoW person
[08:15] <Comiclove> ._.
[08:15] <Oblivion26> cool
[08:15] <Comiclove> yes
[08:15] <Comiclove> yes it is
[08:15] <Son.Of.Khione> I gtg guys
[08:15] <Son.Of.Khione> TTYL, Bye
[08:15] <Comiclove> Bye Sock
[08:15] <Sean187jr> Bye
[08:15] <AuRon the champion> bai sock
[08:16] <BloomOfFairyTail> posted bachy
[08:16] <Minxelfinforever> Bye!
[08:16] <BloomOfFairyTail> cya sock
[08:16] <Sean187jr> *turns into a dwarf*
[08:16] <AuRon the champion> ohaiderejava
[08:16] <BachLynn23> @auron posted
[08:16] <AuRon the champion> yay!
[08:17] <FloatingInDarkness>,r:21,s:0,i:111
[08:17] <Comiclove> *doodles in notebook*
[08:17] <AuRon the champion> and wtf
[08:18] <FloatingInDarkness>
[08:18] <FloatingInDarkness> *laughs evilly*
[08:18] <Oblivion26> dude, stop spamming
[08:18] <BachLynn23> @bloomy psoted
[08:18] <Minxelfinforever> ^^
[08:19] <Narutofreak0> oh dear god no
[08:19] <Narutofreak0> my sis just got the vampire diaries board games
[08:19] <Comiclove> o_o
[08:19] <BloomOfFairyTail> posted bachy
[08:19] <BloomOfFairyTail> board game?
[08:19] <Comiclove> they have a board game?!
[08:19] <Sonofapollo> erm minx, i think you have to make le first move
[08:19] <Sonofapollo> in the non romantic way
[08:19] <Sean187jr> *punches float in the head* sweet god nar get out of there
[08:20] <Narutofreak0> bu bbu
[08:20] <Narutofreak0> all my maga is here
[08:20] <Narutofreak0> *manga
[08:20] <BloomOfFairyTail> wb dearest *hugs*
[08:20] <AuRon the champion> *is gonna stop clicking on links float posts*
[08:20] <Theharlequin> hey blood
[08:21] <FallenBlackAngel> @Wonder, do you know how to talk with your char? I'm still trying to figure that out.
[08:21] <AuRon the champion> tell me
[08:21] <Black Wolf of blood> Huh, I didn't notice I'd closed chat *hugs back*
[08:21] <AuRon the champion> what counters a being
[08:21] <AuRon the champion> that can seduce anyone
[08:21] <AuRon the champion> and hav efire powers
[08:21] <AuRon the champion> and telekiniesis
[08:21] <AuRon the champion> and teleportation?
[08:21] <~Rose Witch~> gtg
[08:21] <Comiclove> repulsion, ice powers
[08:21] <Comiclove> ...
[08:21] <Sean187jr> Fallen what's the name of your character
[08:21] <Comiclove> telepathy
[08:21] <AuRon the champion> bai jas
[08:21] <Comiclove> and warps
[08:21] <Sonofapollo> being ugly?
[08:21] <AuRon the champion> I dunno
[08:21] <FallenBlackAngel> Brianna 
[08:21] <FallenBlackAngel> Wilson
[08:21] <AuRon the champion> the character I'm talking about
[08:22] <AuRon the champion> invented the terms "drunk" and "high"
[08:22] <AuRon the champion> *in theory*
[08:22] <AuRon the champion> I'm doubtful those will work
[08:22] <Sean187jr> Ok do this {{Brianna Wilson|~~~~~| put message here}} do that fallen
[08:22] <Sonofapollo> who wants to hear a necrophilia joke?
[08:22] <AuRon the champion> sure
[08:23] <Comiclove> oooh
[08:23] <Comiclove> sure
[08:23] <Comiclove> *anything with corpses and death*
[08:23] <Sonofapollo> harry: hermione, i know a spell that will help me f*ck you
[08:23] <HadesHero> ello guys
[08:23] <AuRon the champion> ohaiderehh
[08:23] <Sonofapollo> hermione: err hary...i dont think so
[08:23] <Sonofapollo> harry: AVADA KEDAVRA
[08:23] <FallenBlackAngel> I don't have a signature for my char.
[08:23] <Minxelfinforever> Made first move SoA
[08:23] <Sonofapollo> hermione: ....
[08:23] <Sonofapollo> minx aweosme
[08:23] <AuRon the champion> *knew where this was going from the start*
[08:23] <AuRon the champion> >_>
[08:23] <Nhlott> Harry :giggidy
[08:23] <Sonofapollo> XD
[08:24] <Comiclove> ..
[08:24] <Comiclove> XDD
[08:24] <HadesHero> comi is that you? or Elly?
[08:25] <Comiclove> Second choice
[08:25] <AuRon the champion> elly
[08:25] <Sean187jr> Fallen do you have a template page
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> Back :P
[08:25] <HadesHero> dang it elly >_< XD
[08:25] <FallenBlackAngel> ?
[08:25] <Comiclove> ...
[08:25] <FallenBlackAngel> Template page?
[08:25] <Comiclove> You're the only person that does not like me
[08:25] <HadesHero> nah I like you xD
[08:25] <HadesHero> 
[08:26] <Comiclove> XP
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookie*
[08:26] <AuRon the champion> bach, for being in a hangover, Clarice knows what's going on!
[08:26] <Sean187jr> I will make you one fallen
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> So whatca guys doing?
[08:26] <FallenBlackAngel> okay thx
[08:26] <AuRon the champion> not much
[08:26] <AuRon the champion> just being creepy
[08:26] <BachLynn23> she has a hang over, she's not drunk
[08:26] <Comiclove> XDDDD
[08:26] <HadesHero> get the pots and pans out >:P
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[08:27] <FallenBlackAngel> Gets skillet*
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> O_O Who said Skillet?!
[08:27] <FallenBlackAngel> Meh
[08:27] <AuRon the champion> *now to be even more creepy* bach, chu said I couldn't kill her, and AuRon wont, just traumatize her for the rest of her life.
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> They are epic
[08:27] <FallenBlackAngel> Ikr?
[08:27] <FallenBlackAngel> Fav song?
[08:27] <Comiclove> :D
[08:27] <Comiclove> Skillet!
[08:27] <Comiclove> :DDD
[08:27] <FallenBlackAngel> Hero
[08:27] <Comiclove> same here
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> Mine's Awake and Alive
[08:28] <Comiclove> idk which is my fav
[08:28] <Comiclove> DX
[08:28] <AuRon the champion> Hero? Something clarice is currently lacking in..
[08:28] <FallenBlackAngel> Skillet Comatose Album?
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> And Rebirthing 
[08:28] <FallenBlackAngel> Comatose
[08:28] <FallenBlackAngel> I saw them play Live!
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> :O Lucky
[08:28] <FallenBlackAngel> My friend got one of the drummer's sticks
[08:29] <AuRon the champion> XD
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Jen Ledger?
[08:29] <FallenBlackAngel> Ya
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Luckyyyyyyyyyyy
[08:29] <Comiclove> LUCKY
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> So damn lucky
[08:29] <FallenBlackAngel> I went to the Awake and Tonight tour
[08:29] <Comiclove> Double Lucky
[08:29] <Comiclove> *is one of the BVB Army*
[08:30] <Comiclove> :P
[08:30] <Bctcz> Ello My loverlies
[08:30] <BloomOfFairyTail> hey B
[08:30] <Comiclove> hey Bct person
[08:30] <Comiclove> >_>
[08:30] <Oblivion26> welcome back B
[08:30] <Bctcz> Ello Bloom
[08:30] <Bctcz> Ello Soa
[08:30] <FallenBlackAngel> Plus, My dad got to take a pic of tobyMac for me.
[08:30] <BachLynn23> @bloomy posted
[08:30] <Bctcz> Ello Comi
[08:30] <BloomOfFairyTail> I saw BVB playing live >:D
[08:30] <Bctcz> Ello Obbie
[08:30] <Comiclove> ...
[08:30] <BloomOfFairyTail> for about 6 minutes T^T
[08:30] <Bctcz> bct person? Is that all I am to you? *sobs in emo corner*
[08:30] <Comiclove> I am so jealous anyways
[08:30] <Comiclove> XD
[08:30] <Comiclove> Sorry
[08:30] <AuRon the champion> ello poppet
[08:30] <Comiclove> Don't know your nickname
[08:30] <Theharlequin> hey B
[08:30] <Comiclove> XP
[08:30] <FallenBlackAngel> umadbro?
[08:30] <Sonofapollo> ohai dere b
[08:30] <Bctcz> AURON!
[08:30] <Comiclove> yes, FBa
[08:30] <Comiclove> Yes I am
[08:30] <Bctcz> Ello Harle
[08:30] <Comiclove> XD
[08:31] <AuRon the champion> *umadgurl?
[08:31] <FallenBlackAngel> xD
[08:31] <Sonofapollo> EMO CORNER FTW
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:31] <Comiclove> ROFL
[08:31] <Comiclove> XD Au
[08:31] <FallenBlackAngel> LMAO
[08:31] <Comiclove> Thanks for correcting
[08:31] <Nhlott> B!!!
[08:31] <Nhlott> *glompz*
[08:31] <Comiclove> *kicks someone in the head*
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> *is kicked*
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:31] <Bctcz> LOTTIE!
[08:31] <Bctcz> *huggles back*
[08:31] <Comiclove> Ninja Skill, B|
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> *backs away slowly*
[08:31] <Comiclove> XD
[08:31] <Comiclove> Everyone seems to love doing that
[08:32] <Comiclove> when I'm around
[08:32] <Comiclove> o_o
[08:32] <Comiclove> FOREVER ALONE
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:32] <AuRon the champion> *hugs elly* there there
[08:32] <Minxelfinforever> Have you posted, SoA?
[08:32] <FallenBlackAngel> I HATE upside down rollar coasters
[08:32] <Comiclove> *is hugged*
[08:32] <Comiclove> AHHHH
[08:32] <Comiclove> *pushes auron off*
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> Same FBA
[08:32] <Comiclove> e_e
[08:32] <AuRon the champion> @fallen, iknorite?
[08:32] <Comiclove> Personal space invaders
[08:32] <Nhlott> is it just me or is every cover of "Somebody I used to know" better than the original ?
[08:32] <AuRon the champion> XD
[08:32] <Comiclove> idk
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <Comiclove> that username's weird..
[08:32] <Comiclove> ...
[08:32] <FallenBlackAngel> The one I went on was The Manta at Seaworld, I barfed as soon I got off.
[08:32] <Comiclove> just saiyan :P
[08:33] <Comiclove> had to type it that way
[08:33] <Comiclove> DX
[08:33] <Sonofapollo> @fba....noice
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> Now kiss! *pushes two people together*
[08:33] <AuRon the champion> who's username?
[08:33] <Comiclove> ...
[08:33] <Bctcz> I actually like the original the best
[08:33] <Comiclove> *is one of them*
[08:33] <Comiclove> o_o
[08:33] <Comiclove> Nononononononononono
[08:33] <Bctcz> Although darren and white collar guy did pretty good with it
[08:33] <FallenBlackAngel> BUT! One rollar coaster was the Journey to Atlantis, was SO AWESOME!
[08:34] <AuRon the champion> *is sitting by wonder* didn't you say you wanted to see icexauron?
[08:34] <Sonofapollo> when youre friend doesnt know who forever alone guy is
[08:34] <AuRon the champion> posted bach
[08:34] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[08:34] <Sonofapollo> and youre there liek O,O
[08:34] <Sonofapollo> like*
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah Auron
[08:34] <TheWondefulMaskedMadame> :3
[08:34] <Nhlott> I like walk off the earth's best
[08:34] <Bctcz> Oh obbie, lottie, l posted on the saving Rylee 
[08:35] <Weirdo Guy> Hold it....hold it....hold it
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> *licks ice-lolly*
[08:35] <AuRon the champion> well, you won't see or hear anything about that! Unless chu give me a good reason why!
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> *sniffles*
[08:35] <AuRon the champion> >=/
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> D"X
[08:35] <Sean187jr> Fallen where is your character page
[08:36] <FallenBlackAngel> [[Forum:Brianna Rodriguez Wilson|Forum:Brianna_Rodriguez_Wilson]]
[08:36] <AuRon the champion> or something in return, which chu don't have!
[08:36] <AuRon the champion> *winning!*
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> *gives Auron something she doesn't have*
[08:36] <AuRon the champion> doesn't count!
[08:37] <AuRon the champion> *still winning*
[08:37] <Sean187jr> That is your forum fallen not a character page *sighs* I will make you a character page too
[08:37] <Devin11000> CHARLIE SHEEN
[08:37] <AuRon the champion> no, he's losing
[08:37] <Devin11000> no
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> [[User talk:TheWondefulMaskedMadame?redirect=no#Banned From Chat|User_talk:TheWondefulMaskedMadame?redirect=no#Banned_From_Chat]] Dafuq?
[08:37] <Bctcz> OMG guess what I found out about Charlie Sheen
[08:37] <FallenBlackAngel> -.- I'm an idiot.
[08:37] <AuRon the champion> luke winters
[08:38] <Sonofapollo> what b?
[08:38] <Bctcz> He used to actually be a good actor. I was shocked
[08:38] <Nhlott> posted
[08:38] <Sonofapollo> lol, b
[08:38] <AuRon the champion> did he get banned forever? or just temporarily?
[08:38] <AuRon the champion> ohaidereducks
[08:38] <Bctcz> I watched Platoon and I was like WHOA, he can act? And Well?
[08:38] <Ducks-r-homicidal> hey
[08:38] <Theharlequin> Hey ducks *hugs*
[08:38] <Devin11000> rp?
[08:38] <Ducks-r-homicidal> *hugs back* hey harle
[08:39] <Sonofapollo> homieeee
[08:39] <Minxelfinforever> @SoA You posted yet?
[08:39] <Sonofapollo> is santi gay
[08:39] <Sonofapollo> @minx oh sheez
[08:39] <Comiclove> oh, au
[08:39] <AuRon the champion> ?
[08:39] <Comiclove> since he came back
[08:39] <Comiclove> it's a month-long ban for luke
[08:39] <Nhlott> Enyo is Ares sister, correct?
[08:39] <Ducks-r-homicidal> @Soa I always though Santi was a girl
[08:39] <Oblivion26> yeah
[08:39] <Comiclove> *sorta checked issue reports*
[08:39] <Comiclove> :P
[08:39] <Sonofapollo> or daughter
[08:39] <Oblivion26> or daughter in some cases
[08:39] <AuRon the champion> well, then shouldn't he be unbanned then?
[08:39] <Ducks-r-homicidal> cuz she/he keeps chaning his/her gender
[08:39] <Comiclove> idk
[08:39] <Comiclove> XD
[08:40] <BachLynn23> @auron and bloom I posted
[08:40] <Sonofapollo> @homie, santiago is a girl?
[08:40] <AuRon the champion> ducks, how da hell does that work!?
[08:40] <Devin11000> :(
[08:40] <Travelg> well maybe he is very confused about it
[08:40] <AuRon the champion> magic?
[08:40] <Sonofapollo> what the actual fuuuuuuuuuuu
[08:40] <Ducks-r-homicidal> I have no idea 
[08:40] <Bctcz> Changing their gender?
[08:40] <Ducks-r-homicidal> yep
[08:40] <AuRon the champion> lets just go with magic
[08:40] <Travelg> or is a hermaphrodite
[08:40] <Ducks-r-homicidal> like she told me she was a girl
[08:40] <Sonofapollo> NO NO
[08:40] <Ducks-r-homicidal> then she asked if she could be my wiki son
[08:40] <Sonofapollo> i meant the char
[08:40] <Sonofapollo> jesus
[08:40] <AuRon the champion> eerr...
[08:40] <Ducks-r-homicidal> Ohhhhh
[08:40] <Sonofapollo> -facedesk-
[08:40] <AuRon the champion> *is even more creeped out*
[08:41] <Ducks-r-homicidal> Santiago is a guy
[08:41] <Travelg> lol
[08:41] <Minxelfinforever> xDD
[08:41] <Sonofapollo> is he gay?
[08:41] <Ducks-r-homicidal> Bi
[08:41] <Sonofapollo> cause i have prolly the best looking gay on the wiki
[08:41] <Sonofapollo> no biggie
[08:41] <Sonofapollo> and he ish single
[08:41] <Travelg> lol
[08:41] <Sonofapollo> -wink wink-
[08:41] <Sonofapollo> XD
[08:41] <Ducks-r-homicidal> Santiago is my smexy charrie
[08:41] <Travelg> i have the weirdest one in this wiki
[08:41] <BachLynn23> @ducks continue rp on bonfire?
[08:41] <Ducks-r-homicidal> I love him cuz he's awesome
[08:42] <Ducks-r-homicidal> sure Bach
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[08:42] <Bctcz> I love Charlotte cause she's kinda a hoe.
[08:42] <BachLynn23> since alej left I have a single gay charie and a single bi charie
[08:42] <BachLynn23> brb guys gotta run to the store
[08:42] <BachLynn23> or driv
[08:42] <BachLynn23> drive
[08:42] <BachLynn23> driving would be faster
[08:42] <Bctcz> Adios Bachie
[08:42] <Ducks-r-homicidal> Bach I'm making a bi charrie
[08:42] <Ducks-r-homicidal> but he's messed up
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> *forgot Bach could drive* o.o
[08:42] <Travelg> guy or girl bach
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:42] <AuRon the champion> XD
[08:42] <BachLynn23> guys
[08:43] <BachLynn23> all my bi or lesbian females are taken
[08:43] <BachLynn23> well not abella
[08:43] <BachLynn23> she's bi
[08:43] <AuRon the champion> bach!
[08:43] <BachLynn23> AURON
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame> HOR!!!!!!! *tackle hugs*
[08:43] <Head of Ravenclaw> hi
[08:43] <Sonofapollo> homi, [[Charles Charmant]]
[08:43] <Sonofapollo> +minx, replied
[08:43] <FallenBlackAngel> I think I really do have Charm Speak (or whatever it is.) irl.
[08:43] <Ducks-r-homicidal> *just remembered she's homie*
[08:43] <BachLynn23> auron?
[08:43] <BachLynn23> I'm bi
[08:43] <Head of Ravenclaw> Bach
[08:43] <Bctcz> Doubious, no offence, but doubious
[08:43] <Travelg> well the only girl character i have at camp and not kidnapped is Charna, 
[08:43] <Head of Ravenclaw> (bounce) 
[08:43] <AuRon the champion> what is the weakness of a guy who is drunk, high, can control fire, telekinesis, and teleportation, and has the ability to seduce any women he wants?
[08:43] <Travelg> the gothic iris child
[08:44] <Bctcz> Um.... is there a weakness?
[08:44] <BachLynn23> ummm
[08:44] <Sonofapollo> @fallen, ikr one of my friendssaid i have it
[08:44] <BachLynn23> water?
[08:44] <AuRon the champion> ...
[08:44] <BachLynn23> lots and lots of water
[08:44] <AuRon the champion> *eyes widen*
[08:44] <Sonofapollo> i was like O,O
[08:44] <AuRon the champion> that could work!
[08:44] <Sonofapollo> @aur, self respect?
[08:44] <BachLynn23> XD
[08:44] <BachLynn23> ok I need to go
[08:44] <Sonofapollo> thats a brill one
[08:44] <BachLynn23> brb in like 20 minutes
[08:44] <Sonofapollo> bye bachie
[08:44] <AuRon the champion> bai
[08:44] <AuRon the champion> D=
[08:44] <AuRon the champion> *hugs mom*
[08:44] <Sean187jr> Fallen what do you want your title to be
[08:44] <Ducks-r-homicidal> cya bach
[08:45] <FallenBlackAngel> Ummm.
[08:45] <FallenBlackAngel> Hmmmm...
[08:45] <Bctcz> Auron, your my grandson?
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyine?
[08:45] <TheWondefulMaskedMadame> Anyone*
[08:45] <AuRon the champion> auron thinks so
[08:45] <Travelg> i will
[08:45] <BloomOfFairyTail> auron is my grandkid ._.
[08:45] <AuRon the champion> auron is also bloom's grandson
[08:45] <BloomOfFairyTail> bach is my kid now
[08:45] <Sonofapollo> so homie, is that a yes??
[08:45] <Bctcz> Why is Bach your kid now?
[08:45] <Bctcz> Me and Lottie lost her?
[08:45] <BloomOfFairyTail> 'cause she married del
[08:46] <Sonofapollo> that makes aur my great nephew
[08:46] <BloomOfFairyTail> and didn't want it to be incest
[08:46] <Sean187jr> Anyone what is a good title for a kid of nemesis
[08:46] <Ducks-r-homicidal> I dunno soa
[08:46] <Nhlott> she disowned us to marry Del
[08:46] <Bctcz> OH. I didnt know that.
[08:46] <Ducks-r-homicidal> Santiago is my charrie that flirts with everyone
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> The Scales @Sean
[08:46] <Bctcz> Awww. At least she's our daughter in law
[08:46] <Sean187jr> Thanks
[08:46] <Devin11000> *yawns*
[08:46] <AuRon the champion> XD
[08:46] <Nhlott> I guess
[08:46] <Bctcz> Now we need another kid, I liked having three
[08:46] <Sonofapollo> *ghetto voice* gurl, you ca two time on him
[08:46] <Sonofapollo> its good
[08:46] <Sonofapollo> can*
[08:46] <Sonofapollo> he'll prolly do the same rofl
[08:47] <Ducks-r-homicidal> XD ghetto voice
[08:47] <Ducks-r-homicidal> and ok
[08:47] <Nhlott> What's a good weaoin
[08:47] <Sonofapollo> aw man, i miss camdagnaisha
[08:47] <Nhlott> *weapon
[08:47] <AuRon the champion> I don't!
[08:47] <Bctcz> Battle axe?
[08:47] <Bctcz> Mace?
[08:47] <Sonofapollo> just an axe
[08:47] <Sonofapollo> like johanna
[08:47] <Travelg> well i am happy to still have my gay bc hippie character
[08:47] <Sonofapollo> >:)
[08:47] <Bctcz> Scimitar? (or how ever you spell that)
[08:47] <Sonofapollo> OH OH OH YOUR TEETH
[08:47] <Sonofapollo> thats the best weapon
[08:47] <Bctcz> Claws
[08:47] <Comiclove> ^
[08:47] <Comiclove> @SOA
[08:47] <Black Wolf of blood> A good weapon for what Lott?
[08:47] <Sonofapollo> enobaria ftw
[08:47] <Nhlott> Scimmy
[08:48] <Comiclove> And FingerTalons
[08:48] <Nhlott> Scimmy!!
[08:48] <Sean187jr> Fallen check check this out.[[Template page:Brianna Wilson|Template_page:Brianna_Wilson]]
[08:48] <Bctcz> What?
[08:48] <AuRon the champion> no
[08:48] <Oblivion26> Machine Gun?
[08:48] <AuRon the champion> AuRon think it's a tri-sword
[08:48] <Nhlott> ooh, sorry, I used to play Runescape and we called them that
[08:48] <Comiclove> xD
[08:48] <Sonofapollo> oh yeaaaah
[08:48] <Sonofapollo> i wemember
[08:48] <AuRon the champion> or maybe the soul calibur/edge
[08:48] <Nhlott> that and ammys
[08:48] <Black Wolf of blood> Meh, if you want a good weapon, you may want to look a chain blades or whatever they're called :P
[08:48] <Sonofapollo> back in the day
[08:49] <Bctcz> Thats how I knew what it was
[08:49] <Sonofapollo> ^
[08:49] <Bctcz> runescape taught me all of my weapons
[08:49] <AuRon the champion> >_>
[08:49] <Sonofapollo> ^ and HG
[08:49] <AuRon the champion> I just used wikipedia
[08:49] <Nhlott> ah, back in the day
[08:49] <Black Wolf of blood> Books taught me all mine
[08:49] <Minxelfinforever> Posted, SoA.
[08:49] <Comiclove> ^@Blood
[08:49] <Comiclove> :P
[08:49] <Black Wolf of blood> Combined with various games and movies
[08:49] <Sonofapollo> kk minx
[08:49] <Comiclove> I learned from WoW also
[08:49] <AuRon the champion> *goes on wikipedia for hours at a time, learning things I shouldn't know about*
[08:49] <Nhlott> was proud to play the poor man's WoW than
[08:49] <Bctcz> You see, I'm a girl. Most of our books do not involve various weapons
[08:49] <Nhlott> *then
[08:49] <Comiclove> ^@Auron
[08:50] <Nhlott> and you had to be a memeber to do cool stuff
[08:50] <Bctcz> I wikipedia movies so thhat I know how they end...
[08:50] <Sonofapollo> ^
[08:50] <Sonofapollo> XD
[08:50] <Sonofapollo> i wikipedia'd the last eragon book
[08:50] <AuRon the champion> I don't do that
[08:50] <AuRon the champion> that's cheating
[08:50] <Theharlequin> hey orb
[08:50] <Sean187jr> Hey orb
[08:50] <Nhlott> like you couldn't jump a fence without being a member
[08:50] <AuRon the champion> and I don't like that
[08:50] <Sonofapollo> SO P*SSED OFF.
[08:50] <Orbstar> Hai
[08:50] <Sonofapollo> @lott, that was stupid
[08:50] <Sonofapollo> XD
[08:51] <Bctcz> I wikipediaed Game of Thrones so I knew how it ended
[08:51] <Black Wolf of blood> Meh, a book/movie without weapons are like.....war without swords....
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> To challenge for Hermes Counsellor, or not *plays with chopstick*
[08:51] <Nhlott> I'm like "wtf, bro?"
[08:51] <Comiclove> oh
[08:51] <Comiclove> hi orb
[08:51] <Black Wolf of blood> It's just not RIGHT
[08:51] <Comiclove> and oh, wonder
[08:51] <Nhlott> Who has it now, WT?
[08:51] <Comiclove> Me
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[08:51] <Nhlott> >:)
[08:51] <Comiclove> but I didn't go on any quests
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:51] <Comiclove> XD
[08:51] <Comiclove> Fine
[08:51] <Nhlott> >:D
[08:51] <Comiclove> I'm shoving it into..
[08:51] <Comiclove> lott or wonder's hadns
[08:51] <Comiclove> idk
[08:51] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:51] <Comiclove> XP
[08:52] <Comiclove> Epic surprise for when real comi gets back XD
[08:52] <Nhlott> wait, WT, don't you have :Lt?
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:52] <Sonofapollo> -sings songs from the hg soundtrack-
[08:52] <Nhlott> In theory, I could take either of you....
[08:52] <Weirdo Guy> back
[08:52] <Sonofapollo> @fake comic, is he still in his "zone"
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> Or could you O.o
[08:52] <Sonofapollo> wibbles wg
[08:52] <Nhlott> yes, yes I could
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> You sure?
[08:53] <Nhlott> fairly certain
[08:53] <Sonofapollo> miiiiiiiiiiiinxy
[08:53] <Sonofapollo> i dont mean to be picky
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> You really really sure?
[08:53] <Sonofapollo> but there were three arrows coming at chu
[08:53] <Nhlott> F*CK
[08:54] <Nhlott> just broke a chicken bone with my jammed thumb and it hurt like hell
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:54] <Minxelfinforever> @SoA Oh, sorry, my bad!
[08:54] <Sonofapollo> lol p
[08:54] <Sonofapollo> np*
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Chu need a bandaid or something? >XP
[08:54] <Sonofapollo> Koolaidria
[08:55] <Sonofapollo> Elephantisha
[08:55] <Sonofapollo> Watermeloniqua
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> o_o Dafuq is Elephantisha?
[08:55] <Comiclove> oh
[08:55] <Comiclove> umm
[08:55] <Sonofapollo> ghetto name.
[08:55] <Comiclove> yeah SOA
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:55] <Comiclove> he's still playing FF
[08:55] <Comiclove> <_<
[08:55] <Sonofapollo> XD
[08:55] <Comiclove> I'm not kidding
[08:55] <Comiclove> that kid
[08:55] <Comiclove> has his origins in that Game
[08:55] <Sonofapollo> XD
[08:55] <Sonofapollo> 
[08:55] <Ducks-r-homicidal> A ghetto name?
[08:56] <Ducks-r-homicidal> Abby Yoyo
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> Yoyo?
[08:56] <Sonofapollo> oh ducks did chu post?
[08:56] <Ducks-r-homicidal> I was supposed to post?
[08:56] <Ducks-r-homicidal> where
[08:56] <Sonofapollo> Shanaynay
[08:56] <Sonofapollo> [[Charles Charmant]]
[08:56] <Ducks-r-homicidal> Ohhhh
[08:57] <Sonofapollo> aww i wish i was klepto
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Why?
[08:57] <Sonofapollo> that'd be fun
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:57] <Sonofapollo> just stealing crap
[08:57] <Sonofapollo> well not actual crap
[08:57] <Sonofapollo> but you know
[08:57] <Sonofapollo> crap with worth
[08:57] <Sonofapollo> -nods-
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> *does the bird dance*
[08:57] <BachLynn23> back
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Wibbles
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[08:58] <Sonofapollo> locomotor wibbles bach!
[08:58] <Sonofapollo> hehe, see what i did there?
[08:58] <BachLynn23> WT skylar
[08:58] <BachLynn23> cliffs
[08:58] <Comiclove> xD
[08:58] <BachLynn23> me
[08:58] <BachLynn23> you
[08:58] <BachLynn23> XD soa
[08:58] <Comiclove> xD
[08:58] <Ducks-r-homicidal> posted Soa
[08:58] <BachLynn23> only took me 10 minutes to drive to the store and back
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Sure
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[08:58] <Sonofapollo> kk homie
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:59] <Nhlott> posted, Ob and B
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Bucks, Ducks, F*cks, Lucks, Tucks >.>
[08:59] <TheWondefulMaskedMadame> Trucks
[08:59] <Comiclove> Mucks
[08:59] <Minxelfinforever> fixed soa
[09:00] <Sonofapollo> kk
[09:00] <Ducks-r-homicidal> Bach chu wanna continue our RP?
[09:00] <BachLynn23> crap bloomy my post failed, posting now
[09:00] <Head of Ravenclaw> bach, om
[09:00] <BachLynn23> @ducks yes plese
[09:00] <Head of Ravenclaw> *pm
[09:00] <BachLynn23> om
[09:00] <BachLynn23> om
[09:00] <BloomOfFairyTail> oh yeah, I was waiting for you to come back to tell you
[09:00] <Ducks-r-homicidal> Where was it again?
[09:00] <BachLynn23> why am I meditating?
[09:01] <BachLynn23> [[Beach/Cliffs]]
[09:01] <BachLynn23> Abella's gettin her groove on
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[09:01] <BachLynn23> wait no
[09:01] <BachLynn23> [[Beach/Bonfire]]
[09:01] <BachLynn23> cliffs is WT
[09:01] <Ducks-r-homicidal> XP Bach
[09:02] <BachLynn23> @bloomy posted
[09:03] <BachLynn23> for real this time
[09:03] <FallenBlackAngel> @Sean check your PM's
[09:03] <Ducks-r-homicidal> k posted Bach
[09:03] <BachLynn23> my dog just licked you cfjgkdud
[09:03] <Sonofapollo> poste homieee
[09:03] <Sonofapollo> posted*
[09:03] <BachLynn23> isorry dog's typing now
[09:03] <BachLynn23> XD over my typing
[09:04] <BachLynn23> after licking the computer screen over duck's name
[09:04] <Weirdo Guy> Hi B-Ry
[09:04] <Sonofapollo> hai bryyyyyyy
[09:04] <Bryans1008> Hey WG and Soa
[09:04] <Weirdo Guy> @HoR: What do you mean on "how he got to camp"?
[09:04] <Sonofapollo> bach, your doggie is adowable
[09:04] <Bryans1008> ^
[09:04] <Sonofapollo> its the cutest wittle thing
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Shit *is all outta cola* DX
[09:05] <Sonofapollo> XD
[09:05] <BachLynn23> adorable and sitting on my chest, shoulder and head so I can't see the computer scrren
[09:05] <Narutofreak0> is it.......
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Nar
[09:05] <BachLynn23> ahhh my hair
[09:05] <Narutofreak0> a very large cat?
[09:05] <Sonofapollo> roflmao
[09:05] <Bryans1008> Hey Nar
[09:05] <BachLynn23> she's pulling my hair
[09:05] <Sonofapollo> hai nar
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> It's a dog nar >.>
[09:06] <Sonofapollo> my cat sits on th bathrrom sink
[09:06] <Narutofreak0> i know
[09:06] <Sonofapollo> its annoying
[09:06] <Head of Ravenclaw> how he got to camp wg
[09:06] <BachLynn23> if you are typing to me I can't see you
[09:06] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:06] <Head of Ravenclaw> like, i mean, he didnt magically appear in camp :P
[09:06] <BachLynn23> I literally can't see
[09:06] <BachLynn23> just typing by touch
[09:06] <Comiclove> brb
[09:06] <Sonofapollo> 'kay
[09:06] <Ducks-r-homicidal> posted Soa
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes Bach's doggie off*
[09:06] <Sonofapollo> 'kay
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Let her see light!
[09:06] <BachLynn23> I hear a pingt
[09:06] <Narutofreak0> then howcome you're typing with perfect grammar
[09:06] <BachLynn23> ut I can't seee youuuu
[09:06] <Minxelfinforever> Have you posted, SoA?
[09:06] <BachLynn23> soeone help
[09:06] <BachLynn23> XD
[09:06] <Head of Ravenclaw> bach
[09:06] <Head of Ravenclaw> stay calm
[09:07] <Bctcz> There goes the Grammar
[09:07] <Head of Ravenclaw> exit out of chat
[09:07] <Head of Ravenclaw> and reenter
[09:07] <Head of Ravenclaw> its that simple
[09:07] <AtlasSisterno.1> Bach look at the creen?
[09:07] <Head of Ravenclaw> (silly) 
[09:07] <Narutofreak0> she can't see a thing you're writing
[09:07] <Sonofapollo> @minx, im trying but my laptop is LAGGING
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Bach's doggie gtfo
[09:07] <Sonofapollo> XD
[09:07] <BachLynn23> oh the pings
[09:07] <BachLynn23> oh if I could only see
[09:07] <AtlasSisterno.1> Screen*
[09:07] <BachLynn23> but she's so cuuuute I don't want to make her move
[09:07] <BachLynn23> XD
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:07] <Sonofapollo> lol
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Move her to le lap
[09:08] <FallenBlackAngel> Where's my char page?
[09:08] <Sonofapollo> pingping ping
[09:08] <BachLynn23> she's snoring now
[09:08] <BachLynn23> ..
[09:08] <Narutofreak0> bach can't bach a single bach you're baching
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:08] <BachLynn23> ahhhh she moved
[09:08] <Bctcz> Yay
[09:08] <Bryans1008> whoo
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Yayz!
[09:08] <Narutofreak0> noooooooo
[09:09] <BachLynn23> I couldn't breathe and her claws are so sharp
[09:09] <Sonofapollo> lol homie, i really wanna say "im out of your league, but let's give it a try?"
[09:09] <Ducks-r-homicidal> XD
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Bach* Posted?
[09:09] <Ducks-r-homicidal> If you want
[09:09] <BachLynn23> homie?
[09:09] <BachLynn23> going to post now
[09:09] <Sonofapollo> homieeeeee
[09:09] <Sonofapollo> *i think im high*
[09:09] <FallenBlackAngel> DHOH SHIT!
[09:09] <Sonofapollo> barbieeeeee
[09:09] <BachLynn23> well in that case * (bounce) s on soa*
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> *is higher than high*
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:10] <Ducks-r-homicidal> *wonders if Soa's been near any sharpies*
[09:10] <Sonofapollo> (panda) 
[09:10] <FallenBlackAngel> I here a BEEEP in my room!
[09:10] <Bryans1008> I would have to agree with you that you are, soa. 
[09:10] <Comiclove> o_o
[09:10] <Sonofapollo> omfg ca i have a sharpie?
[09:10] <Barbett> hello SoA
[09:10] <Narutofreak0> wait
[09:10] <Sonofapollo> pwomis i wont sniff it
[09:10] <Narutofreak0> bach is bouncing on soa?
[09:10] <FallenBlackAngel> It scared the shit out of me.
[09:10] <Minxelfinforever> Brb, gonna eat.
[09:10] <BloomOfFairyTail> posted bachy
[09:10] <BachLynn23> in all that pinging did bloomy or auron post?
[09:10] <BachLynn23> oh nm
[09:10] <FallenBlackAngel> brb!
[09:10] <BachLynn23> XD
[09:10] <Ducks-r-homicidal> I don't trust you one that Soa
[09:11] <BloomOfFairyTail> pinging?
[09:11] <Narutofreak0> we constantly pinged bach when she couldn't see
[09:11] <BloomOfFairyTail> ah, my pings aren't working
[09:11] <Barbett> *diggs in her purse and hands SoA a sharpie*
[09:11] <Sonofapollo> *sniffs it and his eyes go cross eyed*
[09:11] <Sonofapollo> replied homie
[09:12] <Barbett> you lied
[09:12] <Head of Ravenclaw> bachieeeeeeee
[09:12] <FallenBlackAngel> back
[09:12] <Narutofreak0> *keeps reading homie as hornie for some reason*
[09:12] <Sonofapollo> @barbed wire ofc i did
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[09:12] <FallenBlackAngel> i gotz me a cookie
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:12] <Sonofapollo> MIND OUT OF LE GUTTER GUYS
[09:13] <Sonofapollo> yuck fou!
[09:13] <Barbett> I read it that way to nar
[09:13] <BachLynn23> there's life outside the gutter?
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[09:13] <Sonofapollo> oh i didnt mean to type that
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:13] <Sonofapollo> XP
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> The ligt
[09:13] <Bryans1008> *calls medics for soa*
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> light*
[09:13] <Head of Ravenclaw> Bach, bach, bach, bach, BACH
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> it burns!
[09:13] <Head of Ravenclaw> PM
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[09:13] <Head of Ravenclaw> bach
[09:13] <Comiclove> XD
[09:13] <FallenBlackAngel> NOOOO!
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Bach, Horrie wants chu
[09:14] <Comiclove> UBOARRR
[09:14] <Sonofapollo> oh frick, skyrim
[09:14] <Narutofreak0> i ike lanal ex
[09:14] <Narutofreak0> you that wrong
[09:14] <Narutofreak0> that awkward when you read that wrong too
[09:14] <Narutofreak0> yea def awkward
[09:14] <Sonofapollo> its everywherw
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[09:14] <Sonofapollo> sanal lex?
[09:14] <Sonofapollo> NAR
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> *read that sooooooo wrong*
[09:14] <StarlinSkyrim> excuse moi?
[09:14] <Sonofapollo> YOU REALLY DO SUCK
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[09:14] <Narutofreak0> i said lanal ex
[09:14] <Narutofreak0> :P
[09:15] <Sonofapollo> eanal lx?
[09:15] <Narutofreak0> f8ck you soa
[09:15] <Sonofapollo> anal lex?
[09:15] <Narutofreak0> just f*ck you
[09:15] <Sonofapollo> XD
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> I would prefer not to
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:15] <Bryans1008> ^
[09:15] <Narutofreak0> i hope you lose your challenge
[09:15] <Nhlott> f*ck, what all goes in a quest request?
[09:15] <BloomOfFairyTail> lanal ex? ._. what's that?
[09:15] <Narutofreak0> *sits in the corner*
[09:15] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Nar*
[09:16] <Ducks-r-homicidal> posted homie
[09:16] <Comiclove> XD
[09:16] <Narutofreak0> *is hugged*
[09:16] <Sonofapollo> homie
[09:16] <Comiclove> mmm, bloom
[09:16] <Nhlott> Dream, main objectives, and,,,,,
[09:16] <Comiclove> don't ask
[09:16] <Comiclove> XD
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> YES *got some Ribena outta the bottom of le bottle*
[09:16] <StarlinSkyrim> Ducks, wanna continue RPing?
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:16] <Sonofapollo> you just said you posted to yourself
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> I am boss!
[09:16] <Sonofapollo> dafuq
[09:16] <Ducks-r-homicidal> posted Soa
[09:16] <Ducks-r-homicidal> that better?
[09:16] <Narutofreak0> i do things the Rick Ross way
[09:16] <Narutofreak0> LIKE a BAWZ
[09:17] <BachLynn23> bloomy posted
[09:17] <BachLynn23> brb
[09:17] <Sonofapollo> yes homie
[09:17] <Sonofapollo> much
[09:17] <Sonofapollo> XP
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> Now die *kills someone*
[09:17] <Bryans1008> *dies*
[09:17] <Nhlott> [[Forum:Izama Brothers%27 Quest|Forum:Izama_Brothers'_Quest]]
[09:18] <BloomOfFairyTail> ooh can I go lott? :3
[09:18] <Head of Ravenclaw> gaah, im getting sick of this stupid search
[09:18] <Nhlott> Bach, any objection?
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> Ikr?! @HoR
[09:18] <StarlinSkyrim> Where is Dev :((( ?
[09:19] <FallenBlackAngel> I might need a little help with the char word bubble
[09:19] <StarlinSkyrim> I can help, if you want
[09:19] <FallenBlackAngel> Sure!
[09:19] <StarlinSkyrim> What do you need?
[09:19] <FallenBlackAngel> Like, I know how, I just need the colors
[09:19] <StarlinSkyrim> J4!!!!
[09:19] <StarlinSkyrim> 
[09:20] <J4N3Y> Twin! (hugs) 
[09:20] <StarlinSkyrim> Ok Fallen, is the template page created yet?
[09:20] <StarlinSkyrim> (hugs) 
[09:20] <J4N3Y> **hugs**
[09:20] <FallenBlackAngel> Grrr no.
[09:20] <FallenBlackAngel> one sec
[09:20] <Sonofapollo> argh g2f
[09:20] <Sonofapollo> bye
[09:20] <Head of Ravenclaw> (bounce) 
[09:20] <Head of Ravenclaw> bye soa
[09:21] <BachLynn23> soa we don't need to know what you have to f
[09:21] <BachLynn23> XP
[09:21] <Weirdo Guy> bye
[09:21] <Ducks-r-homicidal> bye soa
[09:21] <Head of Ravenclaw> im like, 10 seconds away from switching to monobook >~?
[09:21] <Head of Ravenclaw> bye soa
[09:21] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Bach
[09:21] <Bryans1008> bye sos
[09:21] <Bryans1008> *soa 
[09:21] <StarlinSkyrim> Hiya Minx
[09:21] <BachLynn23> is there lag?
[09:22] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[09:22] <Nhlott> shit, Aur left
[09:22] <FallenBlackAngel> o.e WHAT DID SEAN DO?!
[09:22] <Nhlott> Ob, help me out?
[09:23] <Comiclove> everything
[09:23] <Comiclove> XP
[09:23] <Ducks-r-homicidal> brb
[09:23] <Minxelfinforever> Is SoA here?
[09:23] <FallenBlackAngel> SEAN STOLE ME CHAR!
[09:23] <Comiclove> k
[09:23] <J4N3Y> posted Twin
[09:23] <J4N3Y> on Marie's page...
[09:23] <StarlinSkyrim> k
[09:23] <Minxelfinforever> Nvm
[09:24] <FallenBlackAngel> He made Brianna his!
[09:24] <Minxelfinforever> @Lott [[Forum:Fiona Ash - Demeter%27s Cabin|Forum:Fiona_Ash_-_Demeter's_Cabin]] How am I doing>
[09:24] <Minxelfinforever> ?*
[09:24] <StarlinSkyrim> Calm thyself Fall, what happened?
[09:24] <FallenBlackAngel> Thats my char. Brianna Rodriguez Wilson.
[09:24] <FallenBlackAngel> He removed the Middle name.
[09:24] <FallenBlackAngel> I'm pissed off.
[09:24] <Head of Ravenclaw> bach i thought chu brb?
[09:25] <Oblivion26> help out with what Lott?
[09:25] <J4N3Y> @Fall Why would he do that? That's just stupid
[09:25] <J4N3Y> XP
[09:25] <FallenBlackAngel> [[Brianna Wilson|Brianna_Wilson]] Here it is.
[09:25] <Nhlott> Need a quest looked at
[09:26] <FallenBlackAngel> time for REVENGE!
[09:26] <Oblivion26> oh sure
[09:26] <BloomOfFairyTail> I don't think I can approve quests
[09:26] <Oblivion26> link?
[09:26] <FallenBlackAngel> WAIT!
[09:26] <StarlinSkyrim> posted Twin
[09:26] <J4N3Y> kk
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> *is dead at school tomorrow*
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> *like so dead*
[09:26] <FallenBlackAngel> I finish my schooling
[09:27] <Oblivion26> nvm, found your quest lott
[09:27] <StarlinSkyrim> They going to bury you at the school Wonder ? :P
[09:28] <Minxelfinforever> @Ob Can you tell me how I'm doing? [[Forum:Fiona Ash - Demeter%27s Cabin|Forum:Fiona_Ash_-_Demeter's_Cabin]]
[09:28] <Oblivion26> i dont usually judge counsellor challenges
[09:28] <FallenBlackAngel> oh nvm
[09:28] <StarlinSkyrim> Hi Evan
[09:28] <EvanescenceLover> Hey
[09:29] <Oblivion26> hey evan
[09:29] <J4N3Y> posted Twin
[09:29] <Minxelfinforever> @Ob Oh no, it's not ready to be judged. 
[09:29] <StarlinSkyrim> kk
[09:29] <Minxelfinforever> I just wanted your opinion of how I was doing
[09:29] <Oblivion26> so why are you asking me to judge?
[09:29] <Oblivion26> ohh
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> @Star Yes XP
[09:29] <Oblivion26> err, i guess i could
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Shit gtg
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:30] <Comiclove> welcome back evan
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:30] <Narutofreak0> bye
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *waves*
[09:30] <Narutofreak0> you won't be missed
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Auron
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[09:30] <Comiclove> bye
[09:30] <Comiclove> XD
[09:30] <AuRon the champion> bai wonder =(
[09:30] <StarlinSkyrim> On the grave: Here lies TheWonderfullMaskedMadame, who we had to terminate. RIP' :P
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:30] <AuRon the champion> sorry I randomly left
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:30] <Comiclove> XD
[09:30] <AuRon the champion> bai wonder
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:30] <AuRon the champion> *hugs back*
[09:30] <Minxelfinforever> Byee
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[09:31] <Ducks-r-homicidal> Bye Wonder
[09:31] <Oblivion26> Lott, accepted
[09:31] <AuRon the champion> sorry I left, my computer decided it was time to go and die
[09:31] <StarlinSkyrim> posted Twin
[09:31] <AuRon the champion> test
[09:31] <Nhlott> sweet :D
[09:32] <Weirdo Guy> done
[09:32] <StarlinSkyrim> Well Ice's laptop is in Elysium right died last night
[09:32] <Weirdo Guy> I hope it's enough
[09:32] <StarlinSkyrim> wb Comic...or Elly
[09:32] <Oblivion26> though lott, you are gonna be a little more specific on how they're gonna get to Texas and whatever, right?
[09:33] <FallenBlackAngel> What's a good power for my char?
[09:33] <Oblivion26> depends what's his god parent
[09:33] <Minxelfinforever> @ob So I was I doing on the challenge?
[09:33] <Oblivion26> oh, i havent read it yet
[09:33] <Oblivion26> i was checking lott's thing
[09:33] <BloomOfFairyTail> they already have the cabin powers fallen
[09:33] <AuRon the champion> *my computer wants to die >_>*
[09:33] <AuRon the champion> anyway
[09:33] <FallenBlackAngel> Nemesis
[09:33] <AuRon the champion> sorry for long random leave earlier
[09:33] <BachLynn23> AURON
[09:33] <AuRon the champion> my internet commited sucided >_>
[09:33] <AuRon the champion> mom!
[09:33] <BloomOfFairyTail> check the cabin, the powers are listed there
[09:33] <AuRon the champion> *hugs bach*
[09:33] <BachLynn23> *hugs(
[09:34] <FallenBlackAngel> thx
[09:34] <StarlinSkyrim> Check [[Nemesis%27 Cabin|Nemesis' Cabin]] @Fall
[09:34] <BachLynn23> I has a migraine (sad) 
[09:34] <AuRon the champion> aw...
[09:34] <AuRon the champion> *gives advil*
[09:34] <Oblivion26> seems good for now Minx
[09:34] <Ducks-r-homicidal> brb
[09:34] <BachLynn23> can't keep medicine down right now
[09:34] <BachLynn23> (sad) 
[09:34] <AuRon the champion> Sick?
[09:34] <BachLynn23> yea from the migraine
[09:35] <BachLynn23> it's full blown
[09:35] <AuRon the champion> aw...
[09:35] <Nhlott> le line thingy again?
[09:35] <FallenBlackAngel> I'm just going to put, Create a Field of Energy
[09:35] <StarlinSkyrim> |
[09:35] <AuRon the champion> *has a little cold from weather*
[09:35] <AuRon the champion> lott
[09:35] <Minxelfinforever> @Ob Who do you think has the upperhand right now?
[09:35] <AuRon the champion> why can't you use the line?
[09:35] <AuRon the champion> did someone take the key?
[09:35] <Nhlott> the key's broken
[09:35] <AuRon the champion> oh
[09:35] <AuRon the champion> =/
[09:35] <FallenBlackAngel> It's allergy season.
[09:35] <StarlinSkyrim> Lott, chu taking others on that quest or not?
[09:36] <FallenBlackAngel> I keep sneezing.
[09:36] <Oblivion26> its pretty even minx
[09:36] <AuRon the champion> yeah
[09:36] <BachLynn23> wait, do I literally need to pic, on elott
[09:36] <BachLynn23> for the ueatq
[09:36] <AuRon the champion> *has stuffy nose and sore throat*
[09:36] <BachLynn23> quest
[09:36] <AuRon the champion> *goes to post on RP*
[09:36] <BachLynn23> if my typing is bad it's cuz I have the ocmputer propped at an angle so I can tpe while laying down
[09:37] <AuRon the champion> oh! and about my question about the weaknesses earlier...
[09:37] <Nhlott> yes, you do
[09:37] <AuRon the champion> it's for this guy:
[09:37] <BachLynn23> *pookes bloomy*
[09:37] <Mochajava141> hey Nhlott! i had a question
[09:37] <Nhlott> yes?
[09:37] <Weirdo Guy> 21 people, good grief XD
[09:37] <Sean187jr> Finished making a character page
[09:37] <AuRon the champion> that's not the all-time record wg
[09:38] <StarlinSkyrim> What is?
[09:38] <Minxelfinforever> @Ob Oh, thanks Orbie!
[09:38] <Weirdo Guy> What's the all-time record
[09:38] <Mochajava141> you said i was OP and i changed it, did you mean that about the mind-control glasses too?
[09:38] <BachLynn23> 33
[09:38] <BachLynn23> I think
[09:38] <Nhlott> yes
[09:38] <AuRon the champion> something like that
[09:38] <Weirdo Guy> Not 64?
[09:38] <BachLynn23> no
[09:38] <BachLynn23> not 64
[09:38] <AuRon the champion> LOL!
[09:38] <AuRon the champion> no
[09:38] <Mochajava141> ok thanks
[09:38] <Nhlott> np
[09:38] <FallenBlackAngel> Yes!
[09:38] <StarlinSkyrim> That would like crash and be super laggy, if 64 were on
[09:39] <AuRon the champion> *points at wikia central*
[09:39] <FallenBlackAngel> [[Brianna Wilson|Brianna_Wilson]]
[09:39] <Oblivion26> oh lott, can one of my chars join your Quest? it sounds intresting >:D
[09:39] <StarlinSkyrim> Yeah, Lott you taking others on that quest?
[09:39] <StarlinSkyrim> I mean chur charries taking others
[09:39] <BachLynn23> bloomy posred
[09:40] <AuRon the champion> oh looky!
[09:40] <AuRon the champion> Conor is about to do something creepy!
[09:40] <Nhlott> well, if we do 5, I'll pick one, Bach the other, and we cand agree on the last
[09:40] <AuRon the champion> *inserttrollfacehere*
[09:40] <Oblivion26> ok
[09:41] <FallenBlackAngel> Is Black Angel a good title for my char page?
[09:41] <StarlinSkyrim> k
[09:41] <BachLynn23> *pokes lottie*
[09:41] <BachLynn23> lottie I pick bloomy for the quest
[09:42] <Nhlott> kk
[09:42] <Nhlott> adder one
[09:42] <Nhlott> *add her on
[09:42] <AuRon the champion> *conor just got even creepier*
[09:42] <StarlinSkyrim> There is an adder in chat? :P
[09:42] <Ducks-r-homicidal> Dododo
[09:43] <Ducks-r-homicidal> *is bored*
[09:43] <Narutofreak0> *needs to see this*
[09:43] <Nhlott> I now need to choose
[09:43] <AuRon the champion> posted mom
[09:43] <StarlinSkyrim> Whose chur mom Aur?
[09:43] <AuRon the champion> *points at bach*
[09:43] <Nhlott> *strokes stubble*
[09:43] <Ducks-r-homicidal> XP
[09:43] <Oblivion26> you have stubble?
[09:43] <StarlinSkyrim> Ohhh. She's not related to me....or she probably is, just not closely
[09:44] <AuRon the champion> *strokes peachfuzz*
[09:44] <Oblivion26> XD
[09:44] <StarlinSkyrim> Shave it.
[09:44] <Minxelfinforever> If I was a demigod who would be my Godly parent?
[09:44] <StarlinSkyrim> Or grow a handlebar mustache
[09:44] <BachLynn23> @wt?
[09:44] <FallenBlackAngel> I redid my char page Sean did for me.
[09:44] <Theharlequin> *strokes chops*
[09:44] <AuRon the champion> stubbles are awesome thank ye very much!
[09:44] <Nhlott> yea, I hadta shave my beard for work
[09:44] <Oblivion26> strict 
[09:44] <StarlinSkyrim> Need help with the template still Fall? Or not?
[09:45] <Nhlott> can't even have a goatee
[09:45] <FallenBlackAngel> Yes.
[09:45] <Oblivion26> O.o
[09:45] <Ducks-r-homicidal> What's your work?
[09:45] <Theharlequin> rough
[09:45] <Oblivion26> geez....
[09:45] <StarlinSkyrim> Ok, do you want me to make it or is it already made?
[09:45] <StarlinSkyrim> @Fall
[09:45] <BloomOfFairyTail> hey, can we send nymphs to quests?
[09:45] <StarlinSkyrim> ^
[09:46] <Theharlequin> Most of the high school in my area don't allow any facial hair except for senior, but my school does get a sh*t
[09:46] <FallenBlackAngel> Make it
[09:46] <StarlinSkyrim> k, calling it BriannaW, okay?
[09:46] <Nhlott> I work at Wendy's
[09:46] <FallenBlackAngel> Brianna just Brianna
[09:46] <Sean187jr> Fall I made it already
[09:46] <Comiclove> I work as a shnigmai
[09:46] <Comiclove> XP
[09:47] <FallenBlackAngel> Where?
[09:47] <Ducks-r-homicidal> O.O
[09:47] <Ducks-r-homicidal> 
[09:47] <BloomOfFairyTail> lottie, can we send minors on quests?
[09:47] <AuRon the champion> can't work like that fallen, there are already a couple of brianna's on the wiki
[09:47] <Sean187jr> I will send link
[09:47] <Ducks-r-homicidal> they don't allow stubble at wendys?
[09:47] <Nhlott> it's not fair, really, my boss had a whole santa thing going on
[09:47] <Oblivion26> XD
[09:47] <Oblivion26> so he was fat too?
[09:47] <Ducks-r-homicidal> XD
[09:47] <Nhlott> yes, he is, actually
[09:47] <Weirdo Guy> HoR! *glompz*
[09:47] <Oblivion26> XD knew it
[09:47] <StarlinSkyrim> Brianna is probably already taken @Fall
[09:47] <FallenBlackAngel> Briannna Rodriguez Wilson is my idea.
[09:47] <AuRon the champion> ohaiderehor
[09:47] <Nhlott> Idk, Bloom.
[09:47] <FallenBlackAngel> Sean took it thought.
[09:48] <StarlinSkyrim> But for the template, you want something short
[09:48] <StarlinSkyrim> easier to type out
[09:48] <AuRon the champion> BW
[09:48] <Nhlott> then he scratches his beard over the burgers
[09:48] <Oblivion26> ewwww
[09:48] <Comiclove> O_O
[09:48] <AuRon the champion> *will never eat at wendies again*
[09:48] <Comiclove> What the
[09:48] <Nhlott> ikr?
[09:48] <Ducks-r-homicidal> And people then eat them?
[09:48] <Sean187jr> Fall
[09:48] <Comiclove> *shivers*
[09:48] <StarlinSkyrim> EWWW
[09:48] <FallenBlackAngel> ?
[09:48] <StarlinSkyrim> *dies of a disgusted attack*
[09:49] <FallenBlackAngel> I redid it thought.
[09:49] <Oblivion26> your boss needs a hygeine lesson
[09:49] <Nhlott> That man has prolly inadvertently killed ppl
[09:49] <Sean187jr> Here is the link.[[Template:Brianna Wilson|Template:Brianna_Wilson]]
[09:49] <StarlinSkyrim> LOL
[09:49] <Nhlott> He serves pink meat
[09:49] <FallenBlackAngel> Oh
[09:49] <Oblivion26> whoa.....
[09:49] <StarlinSkyrim> ohh, so you want colors Fall?
[09:49] <Nhlott> and the beard thing
[09:49] <FallenBlackAngel> Yeah.
[09:49] <Ducks-r-homicidal> Ewwww
[09:49] <StarlinSkyrim> what colors?
[09:49] <Nhlott> we have to literally pull him away from thr grill
[09:49] <Narutofreak0> funny
[09:49] <Oblivion26> so he sold live cows with hair on them basically?
[09:49] <Narutofreak0> i thought the meat would be white
[09:49] <FallenBlackAngel> Maroon Red and Black
[09:49] <StarlinSkyrim> kk, doing it
[09:50] <FallenBlackAngel> My fingers are cold.
[09:50] <Nhlott> it's grey on the outside, but like it'll moo if you eat it
[09:50] <Theharlequin> And that is probably one of the reasons there are no Wendy's within 20 miles of where I live
[09:50] <Oblivion26> i wouldnt be surprised
[09:50] <Ducks-r-homicidal> O_O
[09:50] <Ducks-r-homicidal> that is just revolting
[09:50] <Nhlott> this is why I stick to the nuggets
[09:50] <StarlinSkyrim> text color?
[09:50] <Nhlott> we make new ones like every 10 min
[09:50] <StarlinSkyrim> Gross Gross Gross Gross
[09:50] <AuRon the champion> bach?
[09:51] <AuRon the champion> *pokes bach*
[09:51] <FallenBlackAngel> Did you know that all of McDonald's food is gross pink slim?
[09:51] <AuRon the champion> er
[09:51] <Comiclove> yes
[09:51] <Nhlott> yupp
[09:51] <StarlinSkyrim> Fall, what text colors? 
[09:51] <AuRon the champion> not exactly all of it, but most
[09:51] <FallenBlackAngel> Hmmm'
[09:51] <FallenBlackAngel> Tough one
[09:51] <FallenBlackAngel> While
[09:51] <Nhlott> at least at wendy's it's fresh
[09:51] <FallenBlackAngel> White*
[09:51] <StarlinSkyrim> kk
[09:51] <Nhlott> we have to put it in that square shape ourselves
[09:51] <Comiclove> *licks someone's hair*
[09:52] <AuRon the champion> *isn't that someone*
[09:52] <Nhlott> we get it, put it in square shapes, and pan it
[09:52] <StarlinSkyrim> k, it is done Fall
[09:52] <StarlinSkyrim> Tell me if you want to change anything colorwise
[09:53] <Nhlott> so if someone who works at wendy's tells you not to order something, don't do it
[09:53] <Comiclove> .
[09:53] <FallenBlackAngel> Awesome!
[09:53] <StarlinSkyrim> Hi Ruby
[09:53] <Comiclove> hey ruby
[09:53] <Comiclove> o/ 
[09:53] <RubyRose17> hello star, hi comic
[09:53] <RubyRose17> o/ 
[09:53] <AuRon the champion> ohaidereruby
[09:53] <FallenBlackAngel> So, how does it work?
[09:53] <AuRon the champion> does anyone know where bach went?
[09:53] <Nhlott> rp anyone?
[09:53] <BachLynn23> I"m here
[09:53] <BachLynn23> back
[09:53] <BachLynn23> I mean
[09:53] <RubyRose17> hello aur
[09:53] <BloomOfFairyTail> wb Bachy
[09:53] <AuRon the champion> *hugs mom*
[09:53] <StarlinSkyrim> Do this: Template:Brianna Wilson|~~~~~|write here
[09:54] <StarlinSkyrim> and then }}
[09:54] <FallenBlackAngel> ok
[09:54] <AuRon the champion> it's your turn to post
[09:54] <BachLynn23> had to get my mac and cheese from the microwave just hope I can eat it
[09:54] <Oblivion26> Lott, its ur turn to post too
[09:54] <Oblivion26> surpise attack >:D
[09:54] <AuRon the champion> uh ohes
[09:54] <Head of Ravenclaw> bach.... pm...
[09:54] <StarlinSkyrim> Hi Gyps
[09:54] <RubyRose17> hiya gyps
[09:54] <Ducks-r-homicidal> Hey Gyps
[09:54] <Head of Ravenclaw> (laughing) 
[09:54] <Mochajava141> is having armor that melts into clothing be too op
[09:54] <Head of Ravenclaw> hey gypsy
[09:54] <Sean187jr> Hey gypsy
[09:55] <GypsyThief> Hey
[09:55] <Bryans1008> Hi Gyps
[09:55] <AuRon the champion> ohaideregyp
[09:55] <BachLynn23> @auron bleep = top or bottom?
[09:55] <AuRon the champion> top
[09:55] <Nhlott> the fact that you can say that and still ask the question says something
[09:55] <Comiclove> hey gpysy
[09:55] <Comiclove> Gypsy*
[09:55] <BachLynn23> k just makin sure
[09:55] <AuRon the champion> Conor is making creepy
[09:55] <AuRon the champion> again
[09:55] <AuRon the champion> 'cept ten times worse
[09:55] <StarlinSkyrim> ??
[09:55] <AuRon the champion> chu do not wish to know mortal
[09:55] <Oblivion26> wait, who are you saying that too lott?
[09:56] <Black Wolf of blood> Auron
[09:56] <AuRon the champion> *tilts head to side*
[09:56] <AuRon the champion> ja?
[09:56] <Black Wolf of blood> You are aware that Conor is a dead man walking, right?
[09:56] <StarlinSkyrim> Yeah, probably not. If it's from you :P
[09:56] <AuRon the champion> until he's 42, yah!
[09:56] <Mochajava141> is having armour that melds into clothing too OP?
[09:56] <AuRon the champion> *giggles insanely*
[09:56] <StarlinSkyrim> Obeh, hi
[09:56] <AuRon the champion> hai or-
[09:56] <Black Wolf of blood> Yes, because he'll be kept in a room where he'll be tortured until he's about 42 :P
[09:57] <Oblivion26> XD
[09:57] <GypsyThief> ORB- or not
[09:57] <AuRon the champion> maybe
[09:57] <AuRon the champion> but that's the meaning of life
[09:57] <Comiclove> XD
[09:57] <AuRon the champion> 42, that is
[09:57] <Bctcz> Ello My Loverlies
[09:57] <Black Wolf of blood> Believe me, you just got Hunter and Damian after him
[09:57] <Mochajava141> is having armour that melds into clothing too OP?
[09:57] <Bctcz> Yes
[09:57] <Head of Ravenclaw> Bach *pokes bach*
[09:57] <Oblivion26> Holas B
[09:57] <Nhlott> So, no one?
[09:57] <AuRon the champion> well, then they're gonna have to get through most of the BC first!
[09:57] <Mochajava141> ok
[09:57] <AuRon the champion> ello poppet
[09:57] <Bctcz> Ello Obbie
[09:57] <Bctcz> Ello Auron
[09:57] <Comiclove> hey B
[09:58] <Bctcz> Ello Comi
[09:58] <BachLynn23> @auron posted
[09:58] <Black Wolf of blood> *Quirks an eyebrow* Most of the BC wouldn't stand a fighting chance against the two of them when they're out for blood :P
[09:58] <Bctcz> Who's getting through the entire BC?
[09:58] <StarlinSkyrim> No one what Lott
[09:58] <StarlinSkyrim> ?
[09:58] <AuRon the champion> *points at black*
[09:58] <AuRon the champion> still
[09:58] <AuRon the champion> don't kill him yet
[09:58] <AuRon the champion> that's Drake's job
[09:58] <Bctcz> He's trying to fight the entire BC?
[09:58] <AuRon the champion> you wont get payed!
[09:58] <Black Wolf of blood> *Smirks evilly* I'm not killing him
[09:58] <BloomOfFairyTail> eh? what's going on?
[09:58] <AuRon the champion> or do that
[09:58] <Black Wolf of blood> I'm just going to torture him into insanity
[09:58] <AuRon the champion> that's also unfair!
[09:58] <AuRon the champion> he already is insane
[09:58] <Black Wolf of blood> More than he is now anyway
[09:58] <Oblivion26> apparently Conner is gonna be tortured
[09:59] <Nhlott> posted B/OB
[09:59] <StarlinSkyrim> Huh?
[09:59] <Oblivion26> kk
[09:59] <AuRon the champion> more than he is now?
[09:59] <BloomOfFairyTail> dafuq is conner?
[09:59] <AuRon the champion> *auron doubts this*
[09:59] <AuRon the champion> [[Conor Fames]]
[09:59] <Black Wolf of blood> Meh, torture him into pain-induced madness
[09:59] <FallenBlackAngel> Does the Template go like, {{USER|~~~~~|Message}}?
[09:59] <Bctcz> Really Usually he's the one tourturing people
[09:59] <BachLynn23> XD i was ust going toa sk lott who bob is
[09:59] <StarlinSkyrim> Yes
[09:59] <BachLynn23> XD
[09:59] <BloomOfFairyTail> ah the kid who got out of the bag in the thanatos cabin?
[09:59] <AuRon the champion> yep!
[09:59] <StarlinSkyrim> No actually
[10:00] <StarlinSkyrim> {{CHARACTER TEMPLATE NAME|~~~~|message}}
[10:00] <StarlinSkyrim> So...chu would put Brianna Wilson
[10:00] <Bctcz> aww I like Connor. He's a fun one
[10:00] <Head of Ravenclaw> bach do you get my pms?
[10:00] <AuRon the champion> I know!
[10:00] <AuRon the champion> but then again...
[10:00] <AuRon the champion> [[Forum:Clarice]]
[10:00] <Bctcz> Besides if he dies, who will tourture Braelyn so that she wants to leave camp?
[10:01] <AuRon the champion> he screwed with the wrong folk
[10:01] <AuRon the champion> litterally XD
[10:01] <Black Wolf of blood> Meh, Damian and Hunter don't since he's torturing/raping Clarice, and I can't really go against them
[10:01] <FallenBlackAngel> It didn't work. It made some one else.
[10:01] <Black Wolf of blood> It'd be like going against my own personality
[10:01] <BachLynn23> is it wrong that I enjoy having mycharies tortured?
[10:01] <BachLynn23> o.O
[10:01] <Black Wolf of blood> Yes
[10:01] <Black Wolf of blood> :P
[10:01] <StarlinSkyrim> Does anyone's charries want to get attacked, cause I'm bored
[10:01] <AuRon the champion> no, I feel the same
[10:01] <BachLynn23> like mother like son
[10:01] <BachLynn23> >.<
[10:02] <BloomOfFairyTail> ._. we're having torture rp's again?
[10:02] <FallenBlackAngel> My template came out as someone else.
[10:02] <AuRon the champion> I enjoy putting my characters through emotional and physical pain
[10:02] <Comiclove> ^
[10:02] <Comiclove> @bloom
[10:02] <AuRon the champion> it's enjoyable
[10:02] <Black Wolf of blood> Meh, I enjoy being the torturer 
[10:02] <AuRon the champion> one does not understand until they have been in such a situation
[10:02] <BloomOfFairyTail> I enjoy watching ._.
[10:02] <StarlinSkyrim> I like to do....still, whatevs
[10:02] <BloomOfFairyTail> since no one can put the blame on me
[10:03] <BloomOfFairyTail> who the heck is Clarice?
[10:03] <Black Wolf of blood> Meh, just be prepared for Connor to suffer immensely, 'kay Auron?
[10:03] <AuRon the champion> technically, he's already suffered
[10:03] <Bctcz> Obbie?
[10:03] <AuRon the champion> how would you like getting burned by fireworks!?
[10:03] <Black Wolf of blood> *Growls* Suffer more than he has
[10:03] <Bctcz> Who's Chih?
[10:03] <Oblivion26> My Nemesis char
[10:03] <StarlinSkyrim> so, does anyone want to kidnap, capture, or attack me charies? Nobody? 
[10:03] <AuRon the champion> psha
[10:03] <Oblivion26> he and Sorin were with Asher
[10:03] <BachLynn23> generally people as effed up as conor have really effedup abusive pasts
[10:03] <BachLynn23> parental abuse
[10:03] <BachLynn23> sexual abuse
[10:03] <Bctcz> They were?
[10:03] <BachLynn23> etc
[10:04] <Black Wolf of blood> Oooh
[10:04] <Oblivion26> yeah, in secret
[10:04] <Black Wolf of blood> I might include Niccolo
[10:04] <Oblivion26> why do you think Asher was so cocky?
[10:04] <Oblivion26> he had back-up
[10:04] <Sean187jr> Hullo Rofl
[10:04] <Black Wolf of blood> It's been a while since I had him have fun
[10:04] <BachLynn23> also, for the record, I should get brownie points for having totally kosher rp's with bloom
[10:04] <FallenBlackAngel> Grrrr!
[10:04] <BachLynn23> >.<
[10:04] <Black Wolf of blood> kosher?
[10:04] <FallenBlackAngel> I! Need! Help!
[10:04] <Oblivion26> no sex?
[10:04] <BachLynn23> takeo has been the perfect gentlemen
[10:05] <BachLynn23> XD
[10:05] <Black Wolf of blood> ah
[10:05] <BloomOfFairyTail> what about me?
[10:05] <BachLynn23> does lara want sex on the first date?
[10:05] <BloomOfFairyTail> no ._.
[10:05] <Comiclove> XD
[10:05] <BachLynn23> XD didn't think so
[10:05] <BloomOfFairyTail> she has traumas
[10:05] <Sean187jr> *turns into cat* help with what fall
[10:05] <BloomOfFairyTail> lots of them
[10:05] <Nhlott> really?
[10:05] <Nhlott> you're gonna throw another char in?
[10:05] <AuRon the champion> XD
[10:05] <Black Wolf of blood> brb
[10:05] <Oblivion26> Dos chars :P
[10:05] <BachLynn23> takeo just likes being with lara enough that he's willing to not rush things ever
[10:06] <BachLynn23> as long as he gets to hang out with her
[10:06] <Oblivion26> hey, Eli basically shrugged off a GAINT ROCK, i need some advantage
[10:06] <Nhlott> cuz you'd be all pissy of I Dante come and and roast everything
[10:06] <BloomOfFairyTail> if he tries to rush things, he's losing the thing he prizes the most ._.
[10:06] <AuRon the champion> er, where is this ob?
[10:06] <Oblivion26> actually no, that would be cool :D
[10:06] <BachLynn23> won't happen
[10:06] <BachLynn23> takeo's not that kinda guy
[10:06] <BachLynn23> only time he rushes into things is fights
[10:06] <BloomOfFairyTail> hm.. shame, I always wanted to rp that
[10:06] <Oblivion26> Dante burning buildings and shit, it be like fighting in Hell :D
[10:07] <Oblivion26> XD and the name even fits
[10:07] <BachLynn23> XD I could always throw rex her way 
[10:07] <BachLynn23> he's more of a player
[10:07] <AuRon the champion> XD
[10:07] <BloomOfFairyTail> rex?
[10:07] <BachLynn23> rex is my only real man whore
[10:07] <BachLynn23> [[Rex Gadway]]
[10:07] <Ducks-r-homicidal> Santiago's my man whore
[10:07] <Travelg> O.O
[10:07] <Ducks-r-homicidal> [[Santiago Berraz]]
[10:07] <BloomOfFairyTail> would he be pissed to lose that?
[10:07] <Ducks-r-homicidal> I love him
[10:07] <BachLynn23> and yet trent is screwing abella by the fire
[10:07] <BachLynn23> XD
[10:07] <Head of Ravenclaw> when you said rex, i thought it said sex, i was like wtf?
[10:07] <Ducks-r-homicidal> XP
[10:07] <AuRon the champion> >_>
[10:07] <BachLynn23> well sex is a whore
[10:07] <BachLynn23> XD
[10:07] <Ducks-r-homicidal> But he's not as big as a man whore
[10:07] <Oblivion26> XD
[10:08] <Comiclove> XD
[10:08] <Ducks-r-homicidal> Santiago is more of a man whore
[10:08] <Ducks-r-homicidal> XD 
[10:08] <Oblivion26> Hmm, actually, Lott, wanna throw Dante in there? :D
[10:08] <BachLynn23> "hi my name's abella" 
[10:08] <BachLynn23> "hi my name's trent"
[10:08] <BachLynn23> " you're cute, let's be FWB's"
[10:08] <BachLynn23> "Ok
[10:08] <BachLynn23> (censors)
[10:08] <Travelg> well i don't have a man whore or a woman whore. I think charna may be a whore in the future
[10:08] <Oblivion26> that would be an EPIC fight :D :D
[10:08] <AuRon the champion> posted bach
[10:08] <Ducks-r-homicidal> Thats pretty much what happened bach XP
[10:08] <BloomOfFairyTail> I don't have any whores
[10:08] <BachLynn23> xD
[10:09] <BloomOfFairyTail> I wouldn't know how to rp them
[10:09] <BachLynn23> so if Santiago is a bigger whore
[10:09] <BachLynn23> damn
[10:09] <BachLynn23> is all I have to say about that
[10:09] <StarlinSkyrim> *is going to make a claim for her first boy charrie* hmm, who should his god parent be?
[10:09] <Ducks-r-homicidal> XP
[10:09] <BloomOfFairyTail> Iris :D
[10:09] <BachLynn23> @bloom just take cues from people like Britney spears
[10:09] <BachLynn23> XD
[10:09] <Ducks-r-homicidal> He has a man whore look 
[10:09] <BloomOfFairyTail> my friend would kill me
[10:09] <BloomOfFairyTail> has a BS trauma
[10:09] <BloomOfFairyTail> from being dragged to her show last year
[10:09] <BachLynn23> bull shit?
[10:10] <BachLynn23> bachedlor's in science?
[10:10] <BachLynn23> *bachelor's
[10:10] <Comiclove> XD
[10:10] <AuRon the champion> XD
[10:10] <StarlinSkyrim> Iris for a guy? 
[10:10] <Ducks-r-homicidal> Xd
[10:10] <Ducks-r-homicidal> *XD Bach
[10:10] <BachLynn23> no seriously what does bs stand for?
[10:10] <BloomOfFairyTail> yeah :D make him gay/bi
[10:10] <Comiclove> xD
[10:10] <Comiclove> rofl
[10:10] <BloomOfFairyTail> Britney Spears :P
[10:10] <AuRon the champion> >_>
[10:10] <BloomOfFairyTail> her name is too long
[10:10] <Comiclove> BSBS
[10:10] <Oblivion26> Bs is Bull Sh*t
[10:10] <Ducks-r-homicidal>
[10:10] <Ducks-r-homicidal> how can you make him a none man whore?
[10:10] <Comiclove> Guess what that means
[10:10] <Oblivion26> or Britney Spears
[10:10] <Travelg> or mondona
[10:10] <Oblivion26> same thing
[10:10] <Comiclove> :P
[10:10] <BloomOfFairyTail> XD
[10:10] <Comiclove> Bullshit Britney Spears
[10:10] <Nhlott> posted
[10:10] <Comiclove> BSBS is
[10:10] <GypsyThief> Omg Ducks, he's yummy xD
[10:11] <Comiclove> XD
[10:11] <Bctcz> Travel you mean Madona?
[10:11] <Travelg> yep
[10:11] <Ducks-r-homicidal> XP
[10:11] <Oblivion26> Lott, can you throw Dante in the fight? :D
[10:11] <Black Wolf of blood> Meh, I'm going to sleep
[10:11] <Black Wolf of blood> Night everyone
[10:11] <BloomOfFairyTail> ducks where the heck do you get those pics?
[10:11] <Ducks-r-homicidal> He's the only charrie I refuse to allow in a relationshi[
[10:11] <GypsyThief> 'Night Blood
[10:11] <BloomOfFairyTail> *hugs* Night dear
[10:11] <AuRon the champion> tumblr
[10:11] <AuRon the champion> night blood
[10:11] <Head of Ravenclaw> night blood
[10:11] <AuRon the champion> *pokes bach*
[10:11] <Ducks-r-homicidal> Tumblr bloom
[10:11] <AuRon the champion> mom, you posting?
[10:11] <Oblivion26> HELL YEAH
[10:11] <BloomOfFairyTail> chu has tumblr?
[10:11] <Black Wolf of blood> 'Night Gyps, Fairy, Auron, Raven
[10:11] <Black Wolf of blood> *Hugs back*
[10:11] <Ducks-r-homicidal> Yep
[10:12] <BachLynn23> trying my comp is freezing
[10:12] <Nhlott> Now to construct
[10:12] <BloomOfFairyTail> link? 
[10:12] <Bctcz> construct?
[10:12] <AuRon the champion> DX
[10:12] <Ducks-r-homicidal>
[10:12] <Nhlott> I'm making something
[10:13] <GypsyThief> OMG soo many hot guys in one place :D 
[10:13] <Bctcz> Fun. I built my desk from Ikea. I felt accomplished.
[10:13] <StarlinSkyrim> IKR @B
[10:13] <Oblivion26> Ikea sucks
[10:13] <BloomOfFairyTail> there. chu are now followed by me Ducks
[10:13] <StarlinSkyrim> *shoots Ob*
[10:13] <AuRon the champion> I like ikea
[10:13] <Oblivion26> what, it does?
[10:13] <Ducks-r-homicidal> I shall follow you bloom
[10:13] <Oblivion26> *!
[10:13] <FallenBlackAngel> I learned how to sew! :D
[10:14] <AuRon the champion> it has some nice stuff
[10:14] <AuRon the champion> *desk, chair, and lamp is from ikea*
[10:14] <StarlinSkyrim> Chu a lady or a guy Fall?
[10:14] <BachLynn23> @auron she'll be a bit more beaten up besides just a dislocated shoulder right?
[10:14] <Head of Ravenclaw> *(bounce)s on bach* i need chu to answer me (silly) 
[10:14] <BachLynn23> at the end
[10:14] <AuRon the champion> oh yeah, probably
[10:14] <StarlinSkyrim> So, at what level can you have a BC?
[10:14] <Nhlott> What's a good last name for Flynn?
[10:14] <BachLynn23> errol
[10:14] <Oblivion26> Raiden
[10:14] <BachLynn23> XP
[10:14] <BloomOfFairyTail> Rider :P
[10:14] <Oblivion26> Lannigan
[10:15] <BloomOfFairyTail> *took that one from a disney movie*
[10:15] <AuRon the champion> mom, you posting?
[10:15] <StarlinSkyrim> Black
[10:15] <Sean187jr> No
[10:15] <GypsyThief> Walrus
[10:15] <BloomOfFairyTail> Morris
[10:15] <BloomOfFairyTail> XD
[10:15] <StarlinSkyrim> Tangled? Love that movi
[10:15] <StarlinSkyrim> e
[10:15] <Nhlott> I know F;ynn Rider is soomething but for the life of me I can't remember
[10:15] <Ducks-r-homicidal> *is going to create a tumblr for male models for her to use*
[10:15] <StarlinSkyrim> Tangled
[10:15] <StarlinSkyrim> @Lott
[10:15] <BloomOfFairyTail> ^
[10:15] <Bctcz> XD
[10:15] <Nhlott> that's bizarre.......
[10:16] <Nhlott> I've never seen tangled
[10:16] <AuRon the champion> neither have I
[10:16] <GypsyThief> Same
[10:16] <BloomOfFairyTail> it's a dumb movie
[10:16] <AuRon the champion> *doesn't watch new disney movies*
[10:16] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[10:16] <Ducks-r-homicidal> *doesn't watch any disney movies*
[10:16] <Bctcz> I want to marry a guy who's last name is either Rider or Ryder and name my child Knight
[10:16] <Comiclove> XD
[10:16] <AuRon the champion> >_>
[10:16] <BloomOfFairyTail> *has a little sister so has to watch disney movies*
[10:16] <AuRon the champion> bach, you posting..?
[10:16] <BachLynn23> yea
[10:16] <Ducks-r-homicidal> XD B
[10:16] <BachLynn23> sorry
[10:16] <BachLynn23> posted
[10:16] <AuRon the champion> yay!
[10:17] <Bctcz> I watched Tangled for fun. I love disney movies.
[10:17] <StarlinSkyrim> "And then I'll read a book, or maybe two or three" :P
[10:17] <Nhlott> The last disney movie I enjoyed was Treasure Planet or Meet the Robinsons
[10:17] <Oblivion26> :O I love Treasure Planet :D
[10:17] <StarlinSkyrim> "Add a few new pictures to my gallery"
[10:17] <BloomOfFairyTail> i liked to watch Finding Nemo
[10:17] <StarlinSkyrim> I memorized like all these songs
[10:17] <AuRon the champion> treasure planet was a good movie
[10:17] <Comiclove> ^
[10:17] <AuRon the champion> so was meet the robinsons
[10:17] <Comiclove> ^@bloom also
[10:17] <Travelg> I love disney movies. 
[10:17] <BloomOfFairyTail> I didn't watch any ._.
[10:17] <Oblivion26> Meet the Robinsons was good too
[10:18] <Ducks-r-homicidal> Oh, Finding Nemo
[10:18] <BloomOfFairyTail> didn't even watch Toy Story 3
[10:18] <Ducks-r-homicidal> fish are friends
[10:18] <Oblivion26> O.O
[10:18] <Ducks-r-homicidal> not food
[10:18] <BloomOfFairyTail> "Just keep swimming, Just keep swimming"
[10:18] <Oblivion26> Toy Story 3 was the best Disney movie!!!!
[10:18] <AuRon the champion> er
[10:18] <Nhlott> Treasure Planet blew my midn
[10:18] <Nhlott> *mind
[10:18] <BloomOfFairyTail> nah. the best one was Lion King
[10:18] <Theharlequin> back
[10:18] <Nhlott> I will admit, Toy Story 3 made me cry, but only like 2 tears
[10:18] <Oblivion26> Pssht, Lion King was ok, but Toy Story 3 was just amazing
[10:19] <BloomOfFairyTail> wb harle
[10:19] <Bctcz> I like sobbed in Toy Story 3
[10:19] <Bctcz> and fell in love with Ken like six millon times
[10:19] <Oblivion26> my mom did too
[10:19] <Nhlott> Like when they're in the incinerator and were ready to die? 
[10:19] <StarlinSkyrim> IKR B
[10:19] <BloomOfFairyTail> Ken? the gay barbie doll? ._.
[10:19] <AuRon the champion> yes
[10:19] <Nhlott> tears
[10:19] <Oblivion26> yeah
[10:19] <Oblivion26> even ill admit that
[10:19] <Sean187jr> Never talk about that
[10:19] <Bctcz> Yup. I cryed when they nearly died
[10:19] <AuRon the champion> ^
[10:19] <AuRon the champion> well
[10:20] <AuRon the champion> not exactly crying
[10:20] <StarlinSkyrim> I like Flynn, or Eugene
[10:20] <AuRon the champion> *doesn't cry*
[10:20] <Bctcz> And then cried when they lived
[10:20] <AuRon the champion> but I was sad
[10:20] <StarlinSkyrim> and cried when they went away
[10:20] <Bctcz> and cried laughing at spainish buzz
[10:20] <BloomOfFairyTail> i didn't cry
[10:20] <StarlinSkyrim> to the creepy girl
[10:20] <Comiclove> ^@bloom
[10:20] <Comiclove> :P
[10:20] <Nhlott> I was like "noooooooooo"
[10:20] <BloomOfFairyTail> cause I didn't watch
[10:20] <AuRon the champion> *the only time I cried while watching a movie was when I watched marley*
[10:20] <BloomOfFairyTail> XP
[10:20] <Oblivion26> XD Spanish Buzz was hilarious XD
[10:20] <StarlinSkyrim> DON"T DIE!
[10:20] <Nhlott> you're killing my childhood
[10:20] <StarlinSkyrim> If I were Jessie I would run away
[10:21] <StarlinSkyrim> Marley was tear wrenching for those who have put a dog down
[10:21] <StarlinSkyrim> :(
[10:21] <Nhlott> I was also tipsy the first time I saw it and was UBER emotional
[10:21] <Bctcz> Posted Ob/Lottie
[10:21] <BloomOfFairyTail> i never watched Marley either
[10:21] <StarlinSkyrim> (sad) movie
[10:21] <Ducks-r-homicidal> I watched Marley and Me
[10:21] <AuRon the champion> Marley and me was painful to watch at the end
[10:21] <Bctcz> I cried so much in the end
[10:21] <AuRon the champion> *the only time I cried while watching a movie*
[10:22] <Oblivion26> i never watched Marley either
[10:22] <Nhlott> really ob?
[10:22] <Comiclove> oh
[10:22] <Comiclove> hi dragoon
[10:22] <Nhlott> really?
[10:22] <Comiclove> o/ 
[10:22] <Bctcz> I only cry in movies or books if an animal dies
[10:22] <Oblivion26> was it that sad?
[10:22] <Comiclove> Haha
[10:22] <BloomOfFairyTail> yaay, I'm not alone
[10:22] <Comiclove> no one noticed
[10:22] <DragoonFlareJR> I didnt see it either
[10:22] <AuRon the champion> drag!
[10:22] <Comiclove> I never watched it
[10:22] <Comiclove> Wow
[10:22] <AuRon the champion> =D
[10:22] <Nhlott> No, I mean the rp
[10:22] <Comiclove> you guys notice NOW
[10:22] <Comiclove> XD
[10:22] <BloomOfFairyTail> I only cry when anime characters die
[10:22] <Oblivion26> wait, what Lott?
[10:22] <Comiclove> ^
[10:22] <Comiclove> @bloom
[10:22] <StarlinSkyrim> War Horse was also kinda sad
[10:22] <BloomOfFairyTail> like in One Piece or Naruto
[10:22] <DragoonFlareJR> It was sad when Albert's friend died
[10:23] <DragoonFlareJR> But I think i only cried in Toy story 3
[10:23] <Theharlequin> The most I'll do is tear up in a book or movie, never really cry
[10:23] <Bctcz> I cried when Bambi
[10:23] <Comiclove> ^@harle
[10:23] <Comiclove> brb
[10:23] <Bctcz> 's mom died
[10:23] <BachLynn23> I cheered
[10:23] <AuRon the champion> XD
[10:23] <BachLynn23> XD
[10:23] <Oblivion26> XD
[10:23] <Nhlott> yea, dude, deer are assholes
[10:23] <DragoonFlareJR> I thought my Dad killed her...when i was like 5
[10:23] <Bctcz> o_o
[10:23] <Theharlequin> I don't think I though anything when that happened
[10:23] <BachLynn23> I cried when they let katniss and peeta didn't die
[10:23] <DragoonFlareJR> Cause he was hunting when i watched the movie
[10:23] <BloomOfFairyTail> I hate Bambi ._.
[10:24] <StarlinSkyrim> *never saw Bambi*
[10:24] <Oblivion26> i never liked Thumper
[10:24] <Oblivion26> freakin annoying rabbit
[10:24] <Narutofreak0> *gasps*
[10:24] <DragoonFlareJR> Whaaaa
[10:24] <Bctcz> I only cried when the people started rioting after Rue's death
[10:24] <Narutofreak0> how could you not have seen bambi
[10:24] <Bryans1008> bachie, pm
[10:24] <BloomOfFairyTail> I liked that movie with the dog and the fox that were best friends
[10:24] <Nhlott> I was like DUDE when there was a revolt
[10:24] <DragoonFlareJR> I also cried during band of brothers
[10:24] <Narutofreak0> The fox and the hound
[10:24] <Oblivion26> A fox and a hound?
[10:24] <Travelg> i like beauty and the beast
[10:24] <BloomOfFairyTail> yeah, that one
[10:24] <Nhlott> I started singin "We're not gonna take it!"
[10:24] <Oblivion26> Beauty and the Beast was boring
[10:24] <BloomOfFairyTail> XD
[10:24] <AuRon the champion> XD
[10:25] <Narutofreak0> ^^
[10:25] <Narutofreak0> *^^^
[10:25] <Travelg> it a classic
[10:25] <Narutofreak0> boooooooooooooooring
[10:25] <Oblivion26> its boring as hell
[10:25] <Nhlott> it
[10:25] <BloomOfFairyTail> I got mad when Gaston threw the book in the mud
[10:25] <Orbstar> hai guys
[10:25] <Comiclove> ^@ob
[10:25] <Comiclove> oh, ob
[10:25] <AuRon the champion> ohaidereorb
[10:25] <Comiclove> at my school
[10:25] <Comiclove> they did a play
[10:25] <Oblivion26> the only good part is when Gaston gets smacked in the face
[10:25] <BloomOfFairyTail> and went nuts seeing that library *-*
[10:25] <DragoonFlareJR> It was cool like 30 years ago
[10:25] <Comiclove> For Beauty and The Beast
[10:25] <Orbstar> elly or comic?
[10:25] <Orbstar> @comic
[10:25] <Comiclove> I had a choice of attending
[10:25] <Comiclove> Comic
[10:25] <Comiclove> Anyways
[10:25] <BloomOfFairyTail> no, when he fell down the cliff was awesome
[10:25] <Orbstar> kk
[10:25] <Comiclove> either attend
[10:25] <Comiclove> or do paperwork
[10:25] <Comiclove> I chose paperwork
[10:25] <Nhlott> it's like "congrats, you like to f*ck animals. You're just like any other girl from backwoods Kentucky"
[10:26] <BachLynn23> @bloom posted
[10:26] <Comiclove> XD
[10:26] <Travelg> whatever 
[10:26] <DragoonFlareJR> Has anyone seen the quarter quell by a group of hunger game fans?
[10:26] <Oblivion26> XD
[10:26] <AuRon the champion> I've heard about it
[10:26] <AuRon the champion> but haven't seen it
[10:26] <Theharlequin> Anyone ever see the movie, Battle at Hamburger Hill or something like that?
[10:26] <DragoonFlareJR> Its awesome
[10:26] <Comiclove> wth
[10:26] <DragoonFlareJR> for a fan made film
[10:26] <BachLynn23> no but I've seen the hamburglar from mcd's
[10:26] <BachLynn23> XD
[10:26] <AuRon the champion> XD
[10:26] <Travelg> were they fighting about hamburgers
[10:26] <Nhlott> though one of my alltime favs is Full Metal Jacket
[10:26] <Theharlequin> It's a Vietnam War movie
[10:26] <Oblivion26> what about Burger King?....
[10:26] <DragoonFlareJR> I usually watch ww2 films
[10:27] <DragoonFlareJR> so no
[10:27] <Oblivion26> they have good burgers too....
[10:27] <StarlinSkyrim> Burgers?
[10:27] <StarlinSkyrim> Where?
[10:27] <Nhlott> "Tonight, we dine in hell!!"
[10:27] <Nhlott> "Ah, damn, we're goin to Burger King?"
[10:27] <AuRon the champion> XD
[10:27] <StarlinSkyrim> LOL
[10:27] <DragoonFlareJR> rofl
[10:28] <Theharlequin> If that movie showed any hamburger, you would never eat one again
[10:28] <Comiclove> ^@lott
[10:28] <Comiclove> XD
[10:28] <Oblivion26> XD
[10:28] <DragoonFlareJR> So avenegers comes out this friday!
[10:28] <Oblivion26> YES
[10:28] <DragoonFlareJR> *Avengers
[10:28] <StarlinSkyrim> Can someone please check my claim?
[10:28] <Comiclove> ^@ob
[10:28] <BloomOfFairyTail> posted Bachy
[10:28] <Comiclove> TONIGHT
[10:28] <Theharlequin> That it does
[10:28] <Nhlott> UBER excited
[10:28] <DragoonFlareJR> Cannot wait!
[10:28] <Nhlott> you have no idea
[10:28] <Comiclove> We await the Avengers
[10:28] <Comiclove> .).
[10:28] <StarlinSkyrim> what is that?
[10:28] <Oblivion26> I already preordered tickets to the movie :D
[10:28] <StarlinSkyrim> a movie?
[10:28] <Nhlott> Ah, you f*cker
[10:29] <Oblivion26> thank god my aunt works an Imax
[10:29] <Nhlott> O.O
[10:29] <Nhlott> What if they sell out?
[10:29] <Oblivion26> :D
[10:29] <DragoonFlareJR> Only, im slighlty peeved that they opted to put black widow and in and neglect black panther, ant man. and wasp
[10:29] <Nhlott> Black Panther, Idc so much about
[10:29] <Travelg> hey ob can you check out my quest claim. 
[10:29] <BachLynn23> why do they call thor a demigod?
[10:29] <Nhlott> idk
[10:29] <Oblivion26> O.o
[10:29] <Travelg> I agree ant man and wasp should be there
[10:29] <BachLynn23> isn't he a god?
[10:29] <Nhlott> cuz in the movies, he's a god
[10:29] <Oblivion26> well, he is stranded on earth
[10:29] <DragoonFlareJR> To not upset the right wing conservatives
[10:29] <BachLynn23> even in marval verse
[10:29] <DragoonFlareJR> speaking pretty plainly
[10:29] <Oblivion26> so he's not a full least yet
[10:29] <DragoonFlareJR> that too
[10:30] <Ducks-r-homicidal> Robert Downey Jr. is so hot...
[10:30] <Nhlott> Though you know 2 I'd love to see?
[10:30] <Nhlott> or 3 rather
[10:30] <Oblivion26> Giant man :D
[10:30] <Sean187jr> Who
[10:30] <Theharlequin> hey Gyps
[10:30] <BachLynn23> auron?
[10:30] <Nhlott> Scarlet Witch
[10:30] <Nhlott> Vision
[10:30] <Nhlott> Wonder Man
[10:30] <Weirdo Guy> Hi Gyps
[10:30] <Sean187jr> Hey Gypsy
[10:30] <GypsyThief> Hai
[10:30] <Oblivion26> YES, VISION
[10:30] <DragoonFlareJR> Scarlet witch would be cool
[10:30] <Oblivion26> Vision is beast
[10:30] <StarlinSkyrim> I want one of my charries to die...I'm bored of her >:D
[10:30] <Nhlott> I was crushed Vision wasn't included
[10:30] <Sean187jr> Lott I would want to see black Adam 
[10:30] <Comiclove> ^@ob
[10:30] <Comiclove> VISION
[10:31] <DragoonFlareJR> I was upset that they didnt give wolverin another cameo
[10:31] <Nhlott> Black Adam........isn't he DC?
[10:31] <Oblivion26> Black Adam is DC....
[10:31] <Comiclove> he is
[10:31] <DragoonFlareJR> well to my knowledge at least
[10:31] <Comiclove> WTF
[10:31] <Comiclove> XD
[10:31] <Sean187jr> Oh yeahh sorry
[10:31] <Nhlott> Well, Wonder Man, I'd trade for vision
[10:31] <Oblivion26> Wolverine was never in the Avengers
[10:31] <DragoonFlareJR> He was in the new avengers
[10:31] <Comiclove> ^
[10:31] <Nhlott> New Avanegers he was
[10:31] <Sean187jr> Sorry for party rockin
[10:31] <Oblivion26> the New Avengers are crud
[10:31] <Comiclove> That's old
[10:31] <Comiclove> :P
[10:31] <Comiclove> and agreed
[10:31] <DragoonFlareJR> But just a small cameo would have been cool
[10:31] <Comiclove> I hate the new avengers
[10:32] <Comiclove> e_e
[10:32] <Nhlott> Or Luke Cage
[10:32] <FallenBlackAngel> Party Rockin' in da house TONITE!
[10:32] <DragoonFlareJR> Daredevil ftw
[10:32] <Oblivion26> Old Avengers would kick their asses in a sec
[10:32] <Comiclove> ^
[10:32] <DragoonFlareJR> but the mocie sucked
[10:32] <Comiclove> Sick bastards
[10:32] <Nhlott> Luke Cage would make my life
[10:32] <DragoonFlareJR> *movie
[10:32] <Oblivion26> Luke Cage is cool....oh, or Iron Fist!
[10:32] <DragoonFlareJR> Reboot for DD!
[10:32] <Nhlott> DD had his chance
[10:32] <DragoonFlareJR> They might make an Iron Fist movie
[10:32] <Oblivion26> DD? Doc Doom?
[10:32] <Nhlott> Daredevil
[10:32] <DragoonFlareJR> Dare Devil
[10:32] <Oblivion26> ohhh
[10:32] <DragoonFlareJR> My favorite hero
[10:32] <Nhlott> is he really?
[10:33] <StarlinSkyrim> Anoyne here seen the show Merlin? 
[10:33] <Nhlott> Mine's Either Speedball or Iron Fist
[10:33] <Ducks-r-homicidal> I haven't Star
[10:33] <StarlinSkyrim> *anyone
[10:33] <BachLynn23> semi-afk someone pm me if auorn comes on
[10:33] <DragoonFlareJR> Yeah, I always thout it was so cool that he was blind
[10:33] <Ducks-r-homicidal> but I know that Bradley James is smexy
[10:33] <Oblivion26> Mine's Spidey or Thor
[10:33] <Nhlott> I didn't know he was blind til I was like 13
[10:33] <Comiclove> XD
[10:33] <Nhlott> and I first saw him at 6
[10:33] <Comiclove> I love Speedball
[10:33] <Comiclove> ._.
[10:33] <StarlinSkyrim> Okay, in that Prince Arthur is sooooo handsome
[10:33] <Oblivion26> XD
[10:33] <StarlinSkyrim> *insert dreamy face*
[10:34] <DragoonFlareJR> I learned about him from a spderman cartoon lol
[10:34] <DragoonFlareJR> *spiderman
[10:34] <Comiclove> XD
[10:34] <Mochajava141> Nholt, if we are entry level and have already made a camp character, can we make a BC character?
[10:34] <Bctcz> Posted Lott/Ob
[10:34] <Comiclove> My fav hero's probably..
[10:34] <DragoonFlareJR> no
[10:34] <Comiclove> Havok
[10:34] <Comiclove> from the X-men
[10:34] <Comiclove> ._.
[10:34] <Nhlott> no
[10:34] <Mochajava141> ok
[10:34] <Comiclove> Nein
[10:34] <Comiclove> :P
[10:34] <Mochajava141> thans
[10:34] <Bctcz> BC is not open until week three I think right?
[10:34] <DragoonFlareJR> Speaking of characters
[10:34] <Mochajava141> thnks
[10:34] <Comiclove> thanks*
[10:34] <Bctcz> or is it as soon as you get a second slot?
[10:34] <DragoonFlareJR> Im going to just put in the one i have
[10:34] <Comiclove> brb
[10:34] <DragoonFlareJR> screw marcus for now
[10:34] <Nhlott> was Havok ever evil?
[10:35] <DragoonFlareJR> yeah
[10:35] <DragoonFlareJR> well in the cartoon at least
[10:35] <DragoonFlareJR> but thats not really canon
[10:35] <Nhlott> ok, I was just making sure
[10:35] <Oblivion26> but wasnt that becasue he was possessed?
[10:35] <Nhlott> cuz I always thought he was, but never saw anything to back it up
[10:35] <DragoonFlareJR> but I think he may have been
[10:35] <DragoonFlareJR> I dont remember the only x-men cartoon i ever watched was evolution
[10:36] <Comiclove> he was possessed, probably
[10:36] <Comiclove> idk
[10:36] <Comiclove> iirc, he went through the Siege Perilous
[10:36] <Comiclove> or whatever
[10:36] <Comiclove> and got mindF*cked
[10:36] <StarlinSkyrim> Can someone check this please? [[Forum:Shane Legrin]]
[10:36] <DragoonFlareJR> My fav underated x-men is Darwin...though he contradicts my beliefs lol
[10:36] <Nhlott> I like Cable
[10:37] <Oblivion26> Apocalypse was awesome
[10:37] <Nhlott> Cuz Cable's a f*cking boss
[10:37] <DragoonFlareJR> There was another...who was the chick was the psi blades
[10:37] <Nhlott> Psylocke
[10:37] <DragoonFlareJR> Yeah I liked er
[10:37] <FallenBlackAngel> Cable is a f*cking boss.
[10:37] <DragoonFlareJR> ^
[10:37] <Oblivion26> Domino i never liked
[10:38] <Nhlott> I hated Longshot
[10:38] <Oblivion26> i hate copycats
[10:38] <Oblivion26> Longshot was boring tbh
[10:38] <DragoonFlareJR> Hated Cyclops...
[10:38] <Oblivion26> he was a typical "saviour" type
[10:38] <Nhlott> Really?
[10:38] <FallenBlackAngel> Who saw Real Steel?
[10:38] <Nhlott> How does one not like Cyclops?
[10:38] <Oblivion26> ^
[10:38] <DragoonFlareJR> Yeah...mostly because when i learned abotu the x-men I was a wolverine I kinda viewed Cyclops badly
[10:39] <Oblivion26> ohh
[10:39] <Nhlott> He's not in my top 10, but I like him
[10:39] <Oblivion26> but still
[10:39] <Oblivion26> Cyclops has one of the best stories
[10:39] <Oblivion26> and the thing with him and Phoenix is cool
[10:39] <Narutofreak0> gonna go
[10:39] <Narutofreak0> mbbl
[10:39] <DragoonFlareJR> True....but when it comes to Jean, I always see him as a blibbering drama queen
[10:39] <Bctcz> In the movies he was annoying
[10:39] <Theharlequin> later
[10:39] <GypsyThief> bai
[10:39] <Oblivion26> though it did get old after like the third time she turned evil
[10:39] <DragoonFlareJR> In the movies he was useless
[10:39] <Nhlott> I often wondered why some Last Stand type shit never happened
[10:40] <Travelg> i didn't understand darwin death in the last x-men films
[10:40] <Nhlott> cuz it's contradictory to his powers
[10:40] <DragoonFlareJR> Its impossible for him to die
[10:40] <Travelg> yes 
[10:40] <Theharlequin> Gyps, i replied on Blake
[10:40] <Nhlott> there's no way that could kill him
[10:40] <DragoonFlareJR> So i would like tothink that he desintigrated and well remake himself
[10:40] <DragoonFlareJR> *will
[10:40] <Oblivion26> *will
[10:40] <Oblivion26> goddamit
[10:40] <Travelg> that is a nice thought dragoon
[10:41] <Nhlott> hell, he prolly woulf have turned into something to absorb all the energy
[10:41] <Nhlott> *would
[10:41] <GypsyThief> k harle
[10:41] <DragoonFlareJR> Or simply teleport away
[10:41] <Nhlott> yea
[10:41] <Nhlott> that's his body's like last resort
[10:41] <StarlinSkyrim> (facepalm) finding men pics is so much harder then women's
[10:41] <Sean187jr> Moves like jagger
[10:41] <DragoonFlareJR> But i still thought the movie was pretty good
[10:41] <StarlinSkyrim> gtg anyways
[10:41] <StarlinSkyrim> bye folkies
[10:41] <Travelg> exactly
[10:41] <Nhlott> I hated how they did Sebastian 
[10:42] <Oblivion26> Sebastian was waaaay OP
[10:42] <Nhlott> It makes me hate Kevin Bacon
[10:42] <DragoonFlareJR> No...he has an epic last name
[10:42] <DragoonFlareJR> But....his ovie version was....ok
[10:42] <DragoonFlareJR> *movie
[10:43] <GypsyThief> Er, Harle, you sure you posted? I replied like 30 mins ago
[10:43] <Nhlott> I didn't like magneto eiether
[10:43] <Ducks-r-homicidal> brb
[10:43] <Nhlott> or that angel slut
[10:44] <DragoonFlareJR> Really? I thought it was pretty good. She was stupid
[10:44] <Bctcz> I love Micheal Fassbender
[10:44] <Bctcz> but Magneto was cheesey at some parts
[10:45] <Bctcz> Posted Ob/Lottie
[10:45] <Nhlott> posting no conflict me
[10:46] <Bctcz> oopsies. Los sientos
[10:46] <AuRon the champion> test
[10:47] <AuRon the champion> *ish back*
[10:47] <AuRon the champion> hullo?
[10:48] <AuRon the champion> *awkward silence with a lot of people here*
[10:48] <DragoonFlareJR> Hey lott, since Im back. Would I become an entry level user or a level five user>
[10:48] <DragoonFlareJR> ?
[10:48] <Comiclove> ..
[10:48] <Oblivion26> Bach, auron is here
[10:49] <AuRon the champion> sorry I randomly left
[10:49] <AuRon the champion> I had to pour water out of a tent >_>
[10:49] <FallenBlackAngel> back
[10:49] <Comiclove> XD
[10:49] <AuRon the champion> hai hh
[10:50] <HadesHero> Hello
[10:50] <HadesHero> everyvodyz
[10:50] <RubyRose17> hubby! 
[10:50] <RubyRose17> hello
[10:50] <HadesHero> Wifey!
[10:50] <HadesHero> Comic is that you?
[10:50] <Nhlott> posted
[10:50] <Oblivion26> this is turning out to be an awesome battle :D
[10:51] <Comiclove> yeah
[10:51] <Oblivion26> 3 vs 3 >:D
[10:51] <AuRon the champion> where?
[10:51] <HadesHero> *tackles comi* Finally!
[10:51] <Oblivion26> well, more like 2 vs 3
[10:51] <AuRon the champion> where?
[10:51] <Oblivion26> [[Forum:Fight to Save Rylee|Forum:Fight_to_Save_Rylee]]
[10:51] <Comiclove> *dodges*
[10:51] <AuRon the champion> hmm
[10:52] <AuRon the champion> where do you think Conor will go next!?
[10:52] <Comiclove> hell
[10:52] <Comiclove> hey moo
[10:52] <Moodle> Ty bach
[10:52] <Moodle> Hey comic
[10:52] <AuRon the champion> ohaideremoodle
[10:52] <Moodle> Hey auron
[10:52] <BloomOfFairyTail> hey moodle
[10:52] <Moodle> hey gyps
[10:52] <Moodle> hey bloom
[10:52] <Ducks-r-homicidal> Hey mood and gyps
[10:52] <Moodle> Hey ducks
[10:52] <Nhlott> GYPS!!!
[10:52] <Nhlott> *glompz*
[10:53] <BloomOfFairyTail> hey gyps
[10:53] <Moodle> Phew, I'm actually free of that burden
[10:53] <Oblivion26> Err the hell did Dante throw a car at Sorin??
[10:53] <Nhlott> technokin
[10:53] <Bctcz> Gyps!
[10:53] <Oblivion26> What is Dante a kid of?
[10:53] <Nhlott> Heph
[10:53] <Moodle> Hey maimer
[10:53] <Oblivion26> ahhh
[10:53] <Moodle> sorry wrong chat
[10:53] <Oblivion26> thought he was one of the underworld rivers kids
[10:54] <Oblivion26> the one with fire
[10:54] <Nhlott> nope
[10:54] <GypsyThief> LOTT!! *glompz back*
[10:54] <Comiclove> xD
[10:54] <GypsyThief> Hai B!
[10:54] <Nhlott> Bloom, who you wanna take on the quest?
[10:54] <Moodle> Hello gyps x2
[10:55] <BloomOfFairyTail> I'm taking Lara
[10:55] <Nhlott> XD figures
[10:55] <Nhlott> *figured
[10:55] <BloomOfFairyTail> :P
[10:55] <Head of Ravenclaw> brb
[10:55] <BloomOfFairyTail> yaaay, I'm finally on a quest with people that post
[10:55] <Nhlott> now who would Koji choose?
[10:56] <Nhlott> nice ain't it? XD
[10:56] <BloomOfFairyTail> really nice XD
[10:56] <BloomOfFairyTail> who else is going?
[10:56] <Nhlott> Not sure yet
[10:57] <Nhlott> rp anyone? Koji needs to mingle a bit
[10:57] <BloomOfFairyTail> sure
[10:57] <BloomOfFairyTail> I'm bored
[10:57] <Nhlott> sweet
[10:57] <Nhlott> who/where?
[10:57] <Moodle> Can't, I'm fixing pages on CHB
[10:57] <BloomOfFairyTail> hm.... I'll use Susan. you can pick the place
[10:57] <FallenBlackAngel> does anyone know what Make A Wish Foundation is?
[10:57] <Nhlott> hmmmm.....forest?
[10:58] <BloomOfFairyTail> sure.
[10:58] <Nhlott> you wanna post first, or should I?
[10:58] <Nhlott> 
[10:59] <BloomOfFairyTail> eh, you post
[10:59] <Nhlott> kk
[11:00] <Oblivion26> posted B and Lott
[11:00] <Nhlott> kk
[11:00] <Oblivion26> All of my chars are taking a beating....
[11:00] <Oblivion26> and i feel sad for Chih XD
[11:01] <Nhlott> le line thingy?
[11:01] <BloomOfFairyTail> |
[11:02] <Nhlott> Danke
[11:02] <FallenBlackAngel> back
[11:02] <BloomOfFairyTail> np
[11:02] <HadesHero> is it too late to enter histroic char contest?
[11:02] <HadesHero> 
[11:02] <Nhlott> i think so, yea
[11:02] <Nhlott> posted, Bloom
[11:02] <Oblivion26> well its probably getting judged tommorrow
[11:02] <Oblivion26> so unless you can finish by today, then yeah
[11:03] <BloomOfFairyTail> today is the last day to publish it
[11:03] <BloomOfFairyTail> lott, your b-day char entry is soooo good o.o
[11:03] <BloomOfFairyTail> I'm going to be in third on that one
[11:03] <Weirdo Guy> You know what's ironic?
[11:03] <Nhlott> thank ya
[11:04] <Oblivion26> what wg?
[11:04] <Comiclove> what?
[11:04] <Weirdo Guy> nothing
[11:04] <AuRon the champion> back
[11:04] <GypsyThief> o.o
[11:04] <AuRon the champion> sorry, nosey parentss
[11:04] <GypsyThief> Wibbles
[11:04] <Oblivion26> ok...
[11:04] <Nhlott> B you postin or should I?
[11:05] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[11:07] <Bctcz> Posted
[11:07] <Ducks-r-homicidal> Hey Jenna
[11:07] <Jenna Fraen> heya
[11:07] <BloomOfFairyTail> Hai Jenna
[11:07] <GypsyThief> Hey Jenna
[11:07] <AuRon the champion> ohaiderejenna
[11:07] <Jenna Fraen> oh, is bach on?
[11:07] <Moodle> Jenna!!!! *Tackle hugs*
[11:07] <AuRon the champion> bach!
[11:07] <Moodle> She's on but perhaps afc
[11:07] <Jenna Fraen> hey moodlt *hugs back*
[11:07] <BloomOfFairyTail> afk*
[11:07] <Jenna Fraen> *moodly
[11:08] <Moodle> And I got to thank her too
[11:08] <Moodle> meaning bach
[11:08] <Jenna Fraen> *pings bachie*
[11:08] <Comiclove> oh
[11:08] <Comiclove> hi jenna
[11:08] <Jenna Fraen> .
[11:08] <AuRon the champion> bach is somewhere
[11:08] <AuRon the champion> =/
[11:08] <Jenna Fraen> hi comic
[11:08] <Comiclove> hi
[11:08] <Comiclove> *guess who it is*
[11:09] <Moodle> hey comic
[11:09] <Jenna Fraen> Elly
[11:09] <Jenna Fraen> ?
[11:09] <Comiclove> Comi
[11:09] <Comiclove> :P
[11:09] <Jenna Fraen> >:P
[11:09] <Comiclove> Who'd win in the battle of depressions?
[11:09] <Comiclove> Cloud, Hope
[11:09] <Comiclove> or Squall?
[11:09] <AuRon the champion> AuRon
[11:09] <AuRon the champion> win once
[11:09] <AuRon the champion> win always
[11:09] <Jenna Fraen> hm
[11:09] <AuRon the champion> ohaiderejaney
[11:09] <J4N3Y> hey au (wave) 
[11:09] <Comiclove> In terms of depression
[11:09] <Comiclove> XD
[11:09] <AuRon the champion> posted bach!
[11:09] <Comiclove> oh, I forgot Vincent
[11:09] <Moodle> Cloud wins
[11:10] <AuRon the champion> I'm depressed
[11:10] <AuRon the champion> it's just im not depressed here
[11:10] <Jenna Fraen> aren't we all?
[11:10] <Comiclove> I'd say either Vincent or Hope
[11:10] <Moodle> Oh and some kid named Curtis on my basketball team is depressed too
[11:10] <AuRon the champion> ...
[11:10] <AuRon the champion> true
[11:10] <BloomOfFairyTail> everytime you talk about them I always remember or Reborn and Pandora Hearts ._.
[11:10] <Moodle> Apparently he didn't get to play because his team was legit too good and therefore, he started crying
[11:10] <AuRon the champion> ohaiderenar
[11:10] <Jenna Fraen> *feels all Edgar Allen Poe-y*
[11:10] <Narutofreak0> ☺4so what we get drunk, so what we smoke weed, we're just having fun, we don't care who sees♫
[11:10] <Comiclove> What th-
[11:10] <Jenna Fraen> ._.
[11:10] <AuRon the champion> ...
[11:10] <Narutofreak0> holas mis amigos
[11:10] <AuRon the champion> well I've heard worse
[11:11] <AuRon the champion> *thinks about hit it*
[11:11] <BloomOfFairyTail> hey nar
[11:11] <Moodle> Yeah and my friend added a part after that nar
[11:11] <AuRon the champion> **let me hit it*
[11:11] <J4N3Y> hola nar, como estas? (wave) 
[11:11] <Moodle> "Oh SHIT!!! It's the cops *Runs*"
[11:11] <BloomOfFairyTail> I just remembered, go post on the Rainbow Prism nar >.>
[11:11] <Narutofreak0> i do not need to know that art i suppose moo
[11:11] <Narutofreak0> link?
[11:11] <Oblivion26> afk for a few
[11:11] <Narutofreak0> ewwwwwwww
[11:11] <Narutofreak0> i just bit a piece of garlic
[11:12] <AuRon the champion> >_>
[11:12] <Jenna Fraen> it just me
[11:12] <Narutofreak0> *ginger
[11:12] <Jenna Fraen> or is the text in the wordbubbles bigger?
[11:12] <AuRon the champion> be back in a bit again
[11:12] <BloomOfFairyTail> [[The Quest For The Rainbow Prism|The_Quest_For_The_Rainbow_Prism]]
[11:12] <BloomOfFairyTail> hai orb
[11:12] <Orbstar> haidere people!
[11:12] <Moodle> ergh, ik how you feel naru
[11:12] <Jenna Fraen> orbie
[11:12] <Ducks-r-homicidal> Hey Orb
[11:12] <Jenna Fraen> *hugs*
[11:12] <FallenBlackAngel> Can I join?
[11:12] <Orbstar> jenna
[11:12] <Moodle> ginger sucks when you bite it
[11:12] <Orbstar> *hugs back*
[11:12] <Orbstar> RAVEN!
[11:13] <Orbstar> *waves*
[11:13] <J4N3Y> Orb! (wave) 
[11:13] <BloomOfFairyTail> join what Fallen?
[11:13] <Jenna Fraen> (wave) 
[11:13] <Orbstar> hai J4
[11:13] <Jenna Fraen> i forgot about that
[11:13] <GypsyThief> ORBEH! *glompz*
[11:13] <Narutofreak0> especially when you mistake it for mushrooms
[11:13] <Ducks-r-homicidal> (squirrel) 
[11:13] <Ducks-r-homicidal> (duck) 
[11:13] <Orbstar> *glompz back*
[11:13] <Orbstar> hey gypseh
[11:13] <Orbstar> Jenna PM
[11:13] <Jenna Fraen> oi vey, I'm listening to Civil Wars and thinking of Edgar Allen Poe's writing
[11:13] <Jenna Fraen> I might as well be stabbing myself with a rusted knife
[11:13] <Weirdo Guy> My character is finally set up
[11:13] <Jenna Fraen> =_=
[11:13] <Moodle> yeah ik nar
[11:14] <Bctcz> What song by the Civil wars?
[11:14] <Jenna Fraen> Tip of My Tongue
[11:14] <Orbstar> *pokes jenna*
[11:14] <Bctcz> I like Barton Hollow
[11:14] <Jenna Fraen> *falls over*
[11:14] <FallenBlackAngel> Hew can I join your quest, Bloom?
[11:14] <FallenBlackAngel> Hey*
[11:14] <Orbstar> *helps jenna up*
[11:14] <Sean187jr> What level do you have to be to join a quest that already has a leader
[11:14] <Comiclove> 3
[11:14] <Orbstar> *points to a VERY important PM*
[11:14] <Orbstar> @jenna
[11:14] <BloomOfFairyTail> it's already ongoing 
[11:14] <Comiclove> XD
[11:14] <FallenBlackAngel> Crap.
[11:15] <BloomOfFairyTail> and I think you're not level 3 yet
[11:15] <FallenBlackAngel> Yeah.
[11:15] <FallenBlackAngel> -.-
[11:15] <Orbstar> brb
[11:15] <Sean187jr> I am
[11:15] <Nhlott> posted Bloom
[11:15] <Nhlott> and brb
[11:15] <Sean187jr> Can I join bloom
[11:16] <BloomOfFairyTail> it's already ongoing
[11:16] <BloomOfFairyTail> meaning, it's full and has already started
[11:17] <Jenna Fraen> *tries to ping bachie again*
[11:17] <Comiclove> .
[11:18] <Jenna Fraen> brb
[11:19] <Bctcz> Posted Lottie/Ob
[11:19] <BloomOfFairyTail> posted Lott
[11:19] <Oblivion26> wait, did Dante go in after Sorin and Rylee?
[11:19] <Devin11000> HIHIHIHI
[11:20] <GypsyThief> Hey Devin
[11:20] <Devin11000> hi Gyp.
[11:20] <Oblivion26> im confused as to what Dante did...
[11:20] <Devin11000> *hugs gyp*
[11:20] <Narutofreak0> dante used inferno
[11:21] <Narutofreak0> ob is confused
[11:21] <Bctcz> I think he did, I took it as, he tried to hit them, and then propeled himself using flames to the camp entrance
[11:21] <Oblivion26> ah. ok
[11:21] <Bctcz> At least thats how I took it
[11:21] <Oblivion26> cause if they were still in town why would Brennan say they took Rylee
[11:21] <Moodle> Hey ob, do you have my badge
[11:21] <Bctcz> Well thats why I took it as they arent in town.
[11:22] <Narutofreak0> i need a car rental place
[11:22] <Bctcz> Sorin shadow traveled away right?
[11:22] <Narutofreak0> plz?
[11:22] <Oblivion26> yeah
[11:23] <Oblivion26> should i have a seperate page for Sorin and Dante?
[11:23] <Bctcz> If ya want
[11:23] <Devin11000> hi jenna
[11:24] <Jenna Fraen> back
[11:24] <Oblivion26> it'd be less confusing
[11:24] <Moodle> wb rose
[11:24] <RubyRose17> thanks moo
[11:24] <Devin11000> Rubyy!
[11:24] <Moodle> Ergh, why do I always happen to join unsucessful/lag ass quests?
[11:24] <RubyRose17> hi Dev
[11:24] <Jenna Fraen> hey rubz *hugs*
[11:24] <Moodle> Still waiting for dop's quest to star
[11:24] <RubyRose17> jen! *hugs*
[11:24] <Moodle> *start
[11:24] <RubyRose17> all of my quests are lagging :/
[11:25] <Theharlequin> back
[11:25] <Moodle> wb harle
[11:25] <RubyRose17> hey harle
[11:25] <Comiclove> wb harle
[11:26] <Bctcz> I would be less confusing
[11:26] <Narutofreak0> posted on le quest bloom
[11:26] <FallenBlackAngel> back
[11:26] <Oblivion26> B, im putting your comment with Rylee on the new page, ok?
[11:26] <Oblivion26> so dont freak out when you see its not there
[11:26] <Moodle> wb fallen
[11:26] <FallenBlackAngel> ty.
[11:26] <Moodle> Yo comic, you here?
[11:27] <Moodle> I need your opinion
[11:27] <Moodle> hey hades
[11:27] <Moodle> *Stabs hades in the gut*
[11:27] <FallenBlackAngel> Moodle! *glompz*
[11:27] <Moodle> *with a gunblade
[11:27] <Moodle> *Glompz back?*
[11:27] <Moodle> 
[11:27] <Moodle> Comic.....
[11:27] <FallenBlackAngel> xD
[11:27] <FallenBlackAngel> I felt like doing that.
[11:27] <Bctcz> Moodle
[11:27] <Moodle> yeah?
[11:27] <Moodle> @ b
[11:28] <Bctcz> Oh I meant to put a ! at the end of that
[11:28] <Bctcz> like a greeting
[11:28] <Moodle> oh ok, B!
[11:28] <Moodle> Are the chat mod signs still tridents, or are they stars?
[11:28] <Bctcz> stars
[11:28] <Moodle> good
[11:29] <RubyRose17> they're tridents to me
[11:29] <Devin11000> D:
[11:29] <Comiclove> yeah, moo?
[11:29] <Moodle> wait actually nvm, wouldn't make a difference to me now anyways
[11:29] <Moodle> I need your opinion comic
[11:29] <Moodle> What colour should I colour my gunblade?
[11:29] <Moodle> colours*
[11:30] <GypsyThief> g2g
[11:30] <RubyRose17> bye gyps
[11:30] <Theharlequin> later gyps
[11:30] <Moodle> bye gyps *hugs*
[11:30] <Ducks-r-homicidal> Jenna PM
[11:30] <Ducks-r-homicidal> bye gyps
[11:30] <Comiclove> Umm
[11:30] <Comiclove> Red, Grey, Black
[11:30] <Oblivion26> Posted B and Lott
[11:30] <Moodle> Okay
[11:30] <Comiclove> idk why, but i think it'd look cool
[11:31] <Moodle> but isn't that the colour scheme for lightning's?
[11:31] <Bctcz> Dang flab it. Lotties away
[11:31] <Moodle> yeah
[11:31] <AuRon the champion> backers!
[11:31] <AuRon the champion> bach!
[11:31] <Moodle> Hey auron
[11:31] <AuRon the champion> *pokes bach*
[11:31] <Moodle> Auron, got a question for you
[11:31] <AuRon the champion> hullo moodle
[11:31] <AuRon the champion> ?
[11:31] <Moodle> I've drawn a gunblade recently
[11:32] <Moodle> what colours should I colour it?
[11:32] <AuRon the champion> hmm...
[11:32] <Moodle> I even have special colours like silver
[11:32] <Moodle> and gold
[11:32] <AuRon the champion> *shrug*
[11:32] <AuRon the champion> use a picture of a gunblade for reference on coloring?
[11:32] <AuRon the champion> AuRon is not sure
[11:32] <HadesHero> hey dude is my cousin allowed to use my wiki account on anther wiki without me geting in trouble here?
[11:33] <Moodle> Not the smartest idea hades
[11:33] <HadesHero> well he is only like 11 so he dosent have aa email'
[11:33] <Moodle> If he turns out bad, no offence intended, then you'll lose your access
[11:33] <Narutofreak0> also
[11:33] <Moodle> Like if he spams and breaks policices
[11:33] <Narutofreak0> how hard is it to make an emial?
[11:34] <Moodle> You don't NEED to put an email
[11:34] <Moodle> Just put a fake one
[11:34] <Moodle> That's what I did
[11:34] <HadesHero> oh really? 
[11:34] <Narutofreak0> or non-email activated
[11:34] <Narutofreak0> but that means
[11:34] <Moodle> yeah obviously I do not wikia spamming me with emails
[11:35] <Moodle> Tell him to make an account of his own
[11:35] <Moodle> that's the best way of you not getting in trouble
[11:35] <Moodle> here
[11:35] <AuRon the champion> wikia doesn't spam me with emails
[11:35] <Devin11000> bye guys
[11:35] <AuRon the champion> that's BZPower's job
[11:35] <AuRon the champion> ohaideredevin
[11:35] <Moodle> It's just an example auron
[11:35] <AuRon the champion> but BZP has been attacked, so it's down for now T_T
[11:35] <Moodle> .>.
[11:35] <Moodle> *>.>
[11:36] <Moodle> rp l'anyone?
[11:36] <AuRon the champion> sure, who do you want to kill/maim?
[11:36] <Moodle> no one?
[11:36] <Comiclove> non
[11:37] <Jenna Fraen> nah
[11:37] <Travelg> i will rp moodle
[11:37] <AuRon the champion> ohaiderebarbiefett
[11:37] <Barbett> hi auron
[11:37] <Travelg> who and where?
[11:38] <Moodle> who/where
[11:38] <Moodle> Hey daughter *hugs*
[11:38] <Barbett> hi dad *hugs back*
[11:38] <Ducks-r-homicidal> what should this charrie's parent be?
[11:38] <Jenna Fraen> demeter
[11:38] <Jenna Fraen> or....eurus
[11:39] <Moodle> continue yesterday's rp jen?
[11:39] <Ducks-r-homicidal> Just not Eros, Aphrodite, Thanatos, Hades, Phobos or Ares
[11:39] <Moodle> atst
[11:39] <Ducks-r-homicidal> or Zephyrus
[11:39] <Jenna Fraen> maybe Nemesis
[11:40] <Travelg> \[[Dining Pavilion|Dining_Pavilion]]
[11:40] <Moodle> Zephrus
[11:40] <Moodle> Zephyrus*
[11:40] <AuRon the champion> BACH!
[11:40] <Moodle> As for who...
[11:40] <Moodle> hmmm
[11:40] <Narutofreak0> dionysus
[11:40] <Ducks-r-homicidal> Oh, yeah, Dionysus
[11:40] <Ducks-r-homicidal> maybe
[11:40] <Moodle> I'll use Aqua travel
[11:41] <Jenna Fraen> *tries to ping bachie, again*
[11:41] <FallenBlackAngel> brb gonna get my pizza
[11:41] <Moodle> bach
[11:41] <TheWiseOne> Yolo
[11:41] <Moodle> Bach
[11:41] <Moodle> Hey wise
[11:41] <Jenna Fraen> You only live once
[11:41] <Narutofreak0> is it weird that the girl on so you think you can dance canada is almost naked?
[11:41] <BloomOfFairyTail> hey wise
[11:41] <Moodle> As a matter of fact, I live twice
[11:41] <Jenna Fraen> up until 2pac :P
[11:41] <Weirdo Guy> Err..question
[11:41] <Theharlequin> Hey Wise *hugs*
[11:41] <Oblivion26> Hi Wise :D
[11:41] <Jenna Fraen> not really, nar
[11:41] <Oblivion26> yes wg?
[11:41] <Narutofreak0> ah
[11:41] <Narutofreak0> danke
[11:41] <Jenna Fraen> in this society's media
[11:41] <Moodle> don't worry nar, it's perfect "us" behaviour
[11:41] <Jenna Fraen> naked is what you have to do to get attention
[11:41] <AuRon the champion>
[11:41] <Jenna Fraen> or slutty
[11:42] <Jenna Fraen> or next-to-naked
[11:42] <Weirdo Guy> Would a mace go better with Aetherian Stone or Essense Wood?
[11:42] <Jenna Fraen> stone
[11:42] <AuRon the champion> bach
[11:42] <AuRon the champion> bach!
[11:42] <Weirdo Guy> k
[11:42] <Jenna Fraen> you can't have a mace out of wood e.e
[11:42] <Jenna Fraen> it'll break
[11:42] <Narutofreak0> well you vould
[11:42] <Oblivion26> you actally can, but yeah, itll break
[11:42] <Oblivion26> unless you reinforce it
[11:42] <Narutofreak0> and then watch it shatter on impact
[11:42] <Narutofreak0> and think
[11:42] <Jenna Fraen> ja
[11:42] <Comiclove> oh, hi wise
[11:42] <Narutofreak0> why dafuq did i choose wood
[11:42] <Comiclove> XD
[11:42] <FallenBlackAngel> back
[11:43] <Jenna Fraen> bach
[11:43] <Jenna Fraen> bach
[11:43] <Jenna Fraen> *pings bach*
[11:43] <Jenna Fraen> bachie bachoo
[11:43] <Narutofreak0> *pokes bach*
[11:43] <Narutofreak0> bach
[11:43] <Narutofreak0> thou is needed
[11:43] <AuRon the champion> bach!
[11:43] <Moodle> stone
[11:44] <AuRon the champion> does pinging someone make a sound?
[11:44] <Jenna Fraen> i think so...
[11:44] <Head of Ravenclaw> Yes
[11:44] <Head of Ravenclaw> It does
[11:44] <Narutofreak0> as jenna cannot survive without your aweomeness
[11:44] <Ducks-r-homicidal> Really?
[11:44] <Jenna Fraen> XP
[11:44] <Head of Ravenclaw> Bach
[11:44] <AuRon the champion> auron needs bach to reply to a XXX senario!
[11:44] <Travelg> posted in the dining pavilion moodle
[11:44] <AuRon the champion> Bach
[11:44] <Head of Ravenclaw> They Need you :P
[11:45] <AuRon the champion> XD
[11:45] <Comiclove> XD Au
[11:45] <Comiclove> ROFL
[11:45] <Narutofreak0> she's not looking at the comp
[11:45] <Narutofreak0> you can stop your efforts
[11:45] <BloomOfFairyTail> probably not
[11:45] <BloomOfFairyTail> I told her on skype
[11:45] <AuRon the champion> >_>
[11:45] <Comiclove> XD
[11:45] <BloomOfFairyTail> if she isn't here, she isn't on the comp
[11:45] <Comiclove> Burnnn
[11:46] <Comiclove> ..
[11:46] <Moodle> actually travel
[11:46] <AuRon the champion> must go!
[11:46] <Moodle> I'll rp later
[11:46] <Moodle> I'm watching a rather amusing video
[11:49] <Weirdo Guy> Now to make character numero dos
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.